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Loras College Statewide Survey 

October 2014 
 

Field Dates: October 21-24, 2014 
Completed Surveys: 1121 

Margin of Error: +/- 2.93% 
 

• Survey conducted with a random sample of registered voters (drawn from official Iowa Secretary of State voter file) who voted 
in the 2012 general election or have registered since the 2012 election.  

• Likely voter was defined within the sample drawn as those indicating they were “extremely likely” or “very likely” to vote in 
the 2014 election. 

• The sample was balanced for standard demographic variables such as age, gender, geography, as well as party based on recent 
historical performance. 

• Survey included both landlines (80 percent) and cell phones (20 percent).  
• Margin of Error for Congressional District subsamples is +/- 5.85 percent. 
• The survey was conducted using live operator interviews through a contracted professional call center. 
• Script development and methodology used for the survey received input from Republican campaign consultant Steve Grubbs,  

and Democratic campaign consultant Dave Heller.
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Q1. First, are you or anyone in your family, a member of the news media or a candidate for public office?  

 

Yes..................................................................................................................................0 
 

0 
No.............................................................................................................................1121 100.0% 

 
 
 

Q2. An election for Governor and U.S. Senator is underway. Have you already voted? If no, how likely are you to vote in this election? 
 
 

Extremely likely...........................................................................................................553 49.3% 
Very likely...................................................................................................................289 25.8% 
Somewhat Likely..............................................................................................................0 0 
Unlikely...........................................................................................................................0 0 
Already voted..............................................................................................................279 24.9% 

 
 
 

Q3. And are you registered to vote as a Republican, Democrat or No Party or something else? 
 

Republican..................................................................................................................434 38.7% 
Democrat....................................................................................................................391 34.9% 
Independent/No Party.................................................................................................269 24.0% 
Something else..............................................................................................................27 2.4% 
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Q4. And of the following categories, which one does your age fall into? 

 

 
18-34.........................................................................................................................182 16.2% 
35-49.........................................................................................................................245 21.9% 
50-63.........................................................................................................................373 33.3% 
64+.............................................................................................................................321 28.6% 

 
 
 
Q5. Gender 

 

 
Male............................................................................................................................540                      48.2% 
Female........................................................................................................................581                      51.8% 

 
 
 
Q6. Thinking about the direction of the country, would you say you believe the country is on the right track or headed in the wrong 
direction? 

 
Right Track..................................................................................................................302 26.9% 
Wrong Direction..........................................................................................................657 58.6% 
Unsure........................................................................................................................148 13.2% 
Refused.........................................................................................................................14 1.2% 
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Q7. Now thinking about the direction of the State of Iowa, would you say you believe the state is on the right track or headed in the wrong 
direction? 

 
 

Right Track..................................................................................................................698 62.3% 
Wrong Direction..........................................................................................................274 24.4% 
Unsure........................................................................................................................138 12.3% 
Refused.........................................................................................................................11 1.0% 

 
 
 
Q8. Thinking about the job Barack Obama is doing as President, would you say you approve of his job performance or disapprove? 

 
Definitely Approve.......................................................................................................276 24.6% 
Somewhat Approve......................................................................................................196 17.5% 
TOTAL APPROVE..........................................................................................................472 42.1% 

 

Somewhat Disapprove.................................................................................................165 
 

14.7% 
Definitely Disapprove..................................................................................................430 38.4% 
TOTAL DISAPPROVE.....................................................................................................595 53.1% 

 

Undecided.....................................................................................................................47 
 

4.2% 
Refused...........................................................................................................................7 0.6% 
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Q9. Terry Branstad name ID 

 

 
Heard of, favorable......................................................................................................666 59.4% 
Heard of, unfavorable..................................................................................................315 28.1% 
Heard of, no opinion...................................................................................................112 10.0% 
Never heard of..............................................................................................................25 2.2% 
Refused...........................................................................................................................3 0.3% 

 
 
 
Q10. Jack Hatch name ID 

 

 
Heard of, favorable......................................................................................................317 28.3% 
Heard of, unfavorable..................................................................................................321 28.6% 
Heard of, no opinion...................................................................................................347 31.0% 
Never heard of............................................................................................................131 11.7% 
Refused...........................................................................................................................5 0.4% 

 
 
 
Q11. Bruce Braley name ID 

 
Heard of, favorable......................................................................................................439 39.2% 
Heard of, unfavorable..................................................................................................448 40.0% 
Heard of, no opinion...................................................................................................179 16.0% 
Never heard of..............................................................................................................51 4.5% 
Refused...........................................................................................................................4 0.4% 
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Q12. Joni Ernst name ID 

 

 
Heard of, favorable......................................................................................................477 42.6% 
Heard of, unfavorable..................................................................................................468 41.7% 
Heard of, no opinion...................................................................................................136 12.1% 
Never heard of..............................................................................................................37 3.3% 
Refused...........................................................................................................................3 0.3% 

 
 
 
Q13. In the election for Governor, are you voting for Terry Branstad, the Republican or Jack Hatch, the Democrat? If already voted, please 
indicate who you voted for. 

 
Definitely Branstad......................................................................................................507 45.2% 
Probably Branstad.........................................................................................................81 7.2% 
Lean Branstad................................................................................................................28 2.5% 
TOTAL BRANSTAD.......................................................................................................616 54.9% 

 

Definitely Hatch...........................................................................................................288 
 

25.7% 
Probably Hatch..............................................................................................................70 6.2% 
Lean Hatch....................................................................................................................25 2.2% 
TOTAL HATCH.............................................................................................................383 34.1% 

 

Other............................................................................................................................17 
 

1.5% 
Undecided...................................................................................................................105 9.4% 
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Q14. And in the election for U.S. Senate, are you voting for Bruce Braley, the Democrat or Joni Ernst, the Republican? Again, if you have 
already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Braley..........................................................................................................411 36.7% 
Probably Braley..............................................................................................................73 6.5% 
Lean Braley....................................................................................................................24 2.1% 
TOTAL BRALEY............................................................................................................508 45.3% 

 

Definitely Ernst............................................................................................................393 
 

35.1% 
Probably Ernst...............................................................................................................78 7.0% 
Lean Ernst.....................................................................................................................24 2.1% 
TOTAL ERNST..............................................................................................................495 44.2% 

 

Other............................................................................................................................26 
 

2.3% 
Undecided.....................................................................................................................92 8.2% 
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Q15. And in the election for State Auditor, are you voting for Jon Neiderbach, the Democrat or Mary Mosiman, the Republican?  Again, if 
you have already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Neiderbach..................................................................................................224 20.0% 
Probably Neiderbach.....................................................................................................83 7.4% 
Lean Neiderbach............................................................................................................33 2.9% 
TOTAL NEIDERBACH....................................................................................................340 30.3% 

 

Definitely Mosiman......................................................................................................265 
 

23.6% 
Probably Mosiman.........................................................................................................94 8.4% 
Lean Mosiman...............................................................................................................57 5.1% 
TOTAL MOISMAN.........................................................................................................416 37.1% 

 

Other............................................................................................................................26 
 

2.3% 
Undecided...................................................................................................................332 29.6% 
Refused...........................................................................................................................7 0.6% 
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Q16. And in the election for Iowa Secretary of State, are you voting for Brad Anderson, the Democrat or Paul Pate, the Republican? Again, 
if you have already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Anderson.....................................................................................................320 28.5% 
Probably Anderson........................................................................................................96 8.6% 
Lean Anderson..............................................................................................................31 2.8% 
TOTAL ANDERSON......................................................................................................447 39.9% 

 

Definitely Pate.............................................................................................................313 
 

27.9% 
Probably Pate................................................................................................................89 7.9% 
Lean Pate......................................................................................................................36 3.2% 
TOTAL PATE................................................................................................................438 39.0% 

 

Other............................................................................................................................15 
 

1.3% 
Undecided...................................................................................................................213 19.0% 
Refused...........................................................................................................................8 0.7% 
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Q17. And in the election for State Treasurer, are you voting for Mike Fitzgerald, the Democrat or Sam Clovis, the Republican? Again, if you 
have already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Fitzgerald....................................................................................................401 35.8% 
Probably Fitzgerald.......................................................................................................96 8.6% 
Lean Fitzgerald..............................................................................................................24 2.1% 
TOTAL FITZGERALD.....................................................................................................521 46.5% 

 

Definitely Clovis..........................................................................................................281 
 

25.1% 
Probably Clovis..............................................................................................................72 6.4% 
Lean Clovis....................................................................................................................37 3.3% 
TOTAL CLOVIS.............................................................................................................390 34.8% 

 

Other............................................................................................................................16 
 

1.4% 
Undecided...................................................................................................................188 16.8% 
Refused...........................................................................................................................6 0.5% 
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Q18. And in the election for Secretary of Agriculture, are you voting for Sherrie Taha, the Democrat or Bill Northey, the Republican? Again, 
if you have already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Taha............................................................................................................240 21.4% 
Probably Taha...............................................................................................................59 5.3% 
Lean Taha.....................................................................................................................30 2.7% 
TOTAL TAHA...............................................................................................................329 29.4% 

 

Definitely Northey.......................................................................................................408 
 

36.4% 
Probably Northey.........................................................................................................119 10.6% 
Lean Northey.................................................................................................................28 2.5% 
TOTAL NORTHEY.........................................................................................................555 49.5% 

 

Other............................................................................................................................17 
 

1.5% 
Undecided...................................................................................................................213 19.0% 
Refused...........................................................................................................................7 0.6% 
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Q19. And in the election for U.S. Congress, are you voting for Pat Murphy, the Democrat or Rod Blum, the Republican? Again, if you have 
already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Murphy..........................................................................................................90 31.9% 
Probably Murphy...........................................................................................................21 7.4% 
Lean Murphy...................................................................................................................8 2.8% 
TOTAL MURPHY...........................................................................................................119 42.1% 

 

Definitely Blum............................................................................................................105 
 

37.2% 
Probably Blum...............................................................................................................15 5.3% 
Lean Blum.......................................................................................................................3 1.1% 
TOTAL BLUM...............................................................................................................123 43.6% 

 

Other..............................................................................................................................6 
 

2.1% 
Undecided.....................................................................................................................33 11.7% 
Refused...........................................................................................................................1 0.4% 
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Q20. And in the election for U.S. Congress, are you voting for Dave Loebsack, the Democrat or Marianette Miller-Meeks, the Republican? 
Again, if you have already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Loebsack.....................................................................................................107 38.4% 
Probably Loebsack.........................................................................................................26 9.3% 
Lean Loebsack...............................................................................................................10 3.6% 
TOTAL LOEBSACK........................................................................................................143 51.3% 

 

Definitely Miller-Meeks.................................................................................................86 
 

30.8% 
Probably Miller-Meeks...................................................................................................16 5.7% 
Lean Miller-Meeks...........................................................................................................4 1.4% 
TOTAL MILLER-MEEKS.................................................................................................106 37.9% 

 

Other..............................................................................................................................2 
 

0.7% 
Undecided.....................................................................................................................27 9.7% 
Refused...........................................................................................................................1 0.4% 



 
(c) 2014 

 

 
 
 
 
Q21. And in the election for U.S. Congress, are you voting for Staci Appel, the Democrat or David Young, the Republican? Again, if you 
have already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Appel.............................................................................................................99 35.4% 
Probably Appel..............................................................................................................14 5.0% 
Lean Appel......................................................................................................................9 3.2% 
TOTAL APPEL..............................................................................................................122 43.6% 

 

Definitely Young............................................................................................................98 
 

35.0% 
Probably Young.............................................................................................................23 8.2% 
Lean Young.....................................................................................................................7 2.5% 
TOTAL YOUNG............................................................................................................128 45.7% 

 

Other..............................................................................................................................1 
 

0.4% 
Undecided.....................................................................................................................28 10.0% 
Refused...........................................................................................................................1 0.4% 
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Q22. And in the election for U.S. Congress, are you voting for Jim Mowrer, the Democrat or Steve King, the Republican? Again, if you have 
already voted, please indicate who you voted for. 

 
Definitely Mowrer..........................................................................................................92 32.9% 
Probably Mowrer...........................................................................................................10 3.6% 
Lean Mowrer...................................................................................................................6 2.1% 
TOTAL MOWRER..........................................................................................................108 38.6% 

 

Definitely King.............................................................................................................107 
 

38.2% 
Probably King................................................................................................................28 10.0% 
Lean King........................................................................................................................7 2.5% 
TOTAL KING................................................................................................................142 50.7% 

 

Other..............................................................................................................................0 
 

0 
Undecided.....................................................................................................................28 10.0% 
Refused...........................................................................................................................2 0.7% 
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Q23. No matter how you may be planning to vote this year, when it comes to politics, do you generally think of yourself as a strong 
Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very strong Republican or Independent? 

 
Strong Democrat.........................................................................................................229 20.4% 
Not Strong Democrat...................................................................................................123 11.0% 
TOTAL DEMOCRAT......................................................................................................352 31.4% 

 

Independent/No Party.................................................................................................349 
 

31.1% 
 

Not Strong Republican.................................................................................................126 
 

11.2% 
Strong Republican.......................................................................................................249 22.2% 
TOTAL REPUBLICAN.....................................................................................................375 33.4% 

 

Unsure..........................................................................................................................18 
 

1.6% 
Other............................................................................................................................14 1.2% 
Refused.........................................................................................................................13 1.2% 
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Q24. And for demographic purposes, please tell us which of the following is closest to your religious affiliation. Catholic, Protestant, 
Evangelical, Mormon, Jewish, Muslim, No Religion or something else? 

 
 

Catholic.......................................................................................................................287 25.6% 
Protestant...................................................................................................................472 42.1% 
Evangelical....................................................................................................................80 7.1% 
Mormon........................................................................................................................10 0.9% 
Jewish.............................................................................................................................5 0.4% 
Muslim............................................................................................................................5 0.4% 
Something else............................................................................................................126 11.2% 
No Religion.................................................................................................................107 9.5% 
Refused.........................................................................................................................29 2.6% 

 
 
 
Q25. And would you describe your personal status as married or single? 

 
Married.......................................................................................................................817 72.9% 
Single..........................................................................................................................281 25.1% 
Refused.........................................................................................................................22 2.0% 
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Q26. And thinking about your personal church attendance, would you say you attend weekly, a couple times per month, a few times per 
year or would you say you almost never attend church? 

 
 

Weekly........................................................................................................................516 46.0% 
Couple times a month.................................................................................................179 16.0% 
A few times a year.......................................................................................................157 14.0% 
Almost never attend....................................................................................................232 20.7% 
Refused.........................................................................................................................36 3.2% 

 
 
 
Q27. And last question, do you consider yourself to be very conservative, conservative, moderate, liberal or very liberal? 

 
Very Conservative........................................................................................................169 15.1% 
Conservative...............................................................................................................350 31.2% 
TOTAL CONSERVATIVE................................................................................................519 46.3% 

 

Moderate.....................................................................................................................364 
 

32.5% 
 

Liberal.........................................................................................................................127 
 

11.3% 
Very Liberal...................................................................................................................60 5.4% 
TOTAL LIBERAL............................................................................................................187 16.7% 

 

Unsure..........................................................................................................................40 
 

3.6% 
Refused.........................................................................................................................10 0.9% 
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Q28. Congressional District 

 
1.................................................................................................................................282 25.2% 
2.................................................................................................................................279 24.9% 
3.................................................................................................................................280 25.0% 
4.................................................................................................................................280 25.0% 
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Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q2. Likely to vote

Extremely
likely

Very
likely

Somewhat
Likely Unlikely

Already
v oted

Q4. Age

18-34 35-49 50-63 64+

Q5. Gender

Male Female

Q6. Direction of country

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q7. Direction of State of IA

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q14. U.S. Senate ballot
test

Def initely  Braley

Probably  Braley

Lean Braley

Def initely  Ernst

Probably  Ernst

Lean Ernst

Other

Undecided

1121 553 289 - - 279 182 245 373 321 540 581 302 657 148 14 698 274 138 11

                    

411
36.7%

195
35.3%

87
30.1%

-
-

-
-

129
46.2%

65
35.7%

90
36.7%

137
36.7%

119
37.1%

185
34.3%

226
38.9%

211
69.9%

126
19.2%

69
46.6%

5
35.7%

199
28.5%

149
54.4%

58
42.0%

5
45.5%

73
6.5%

38
6.9%

30
10.4%

-
-

-
-

5
1.8%

19
10.4%

15
6.1%

26
7.0%

13
4.0%

30
5.6%

43
7.4%

23
7.6%

29
4.4%

21
14.2%

-
-

33
4.7%

23
8.4%

17
12.3%

-
-

24
2.1%

12
2.2%

8
2.8%

-
-

-
-

4
1.4%

4
2.2%

6
2.4%

7
1.9%

7
2.2%

12
2.2%

12
2.1%

9
3.0%

12
1.8%

3
2.0%

-
-

17
2.4%

5
1.8%

2
1.4%

-
-

393
35.1%

205
37.1%

81
28.0%

-
-

-
-

107
38.4%

63
34.6%

78
31.8%

130
34.9%

122
38.0%

205
38.0%

188
32.4%

28
9.3%

341
51.9%

23
15.5%

1
7.1%

312
44.7%

56
20.4%

25
18.1%

-
-

78
7.0%

36
6.5%

34
11.8%

-
-

-
-

8
2.9%

5
2.7%

24
9.8%

26
7.0%

23
7.2%

38
7.0%

40
6.9%

8
2.6%

60
9.1%

9
6.1%

1
7.1%

54
7.7%

13
4.7%

11
8.0%

-
-

24
2.1%

15
2.7%

5
1.7%

-
-

-
-

4
1.4%

9
4.9%

2
0.8%

9
2.4%

4
1.2%

15
2.8%

9
1.5%

2
0.7%

21
3.2%

1
0.7%

-
-

20
2.9%

4
1.5%

-
-

-
-

26
2.3%

11
2.0%

9
3.1%

-
-

-
-

6
2.2%

5
2.7%

9
3.7%

7
1.9%

5
1.6%

12
2.2%

14
2.4%

2
0.7%

19
2.9%

4
2.7%

1
7.1%

17
2.4%

5
1.8%

3
2.2%

1
9.1%

92
8.2%

41
7.4%

35
12.1%

-
-

-
-

16
5.7%

12
6.6%

21
8.6%

31
8.3%

28
8.7%

43
8.0%

49
8.4%

19
6.3%

49
7.5%

18
12.2%

6
42.9%

46
6.6%

19
6.9%

22
15.9%

5
45.5%
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Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q8. Obama job approval

Def initely
Approv e

Somewh-
at

Approv e

Somewh-
at Disap-

prov e 

Def initely
Disappro-

v e 
Undecid-

ed Ref used

Q11. Bruce Braley name ID

Heard of ,
f av orable

Heard of ,
unf av ora-

ble 

Heard of ,
no

opinion
Nev er

heard of Ref used

Q12. Joni Ernst name ID

Heard of ,
f av orable

Heard of ,
unf av ora-

ble 

Heard of ,
no

opinion
Nev er

heard of Ref used

Q23. Party self ID

Strong
Democrat

Not
Strong

Democrat

Independ-
ent/No
Party

Not
Strong R-
epublican 

Strong R-
epublican Unsure Other Ref used

Q14. U.S. Senate ballot
test

Def initely  Braley

Probably  Braley

Lean Braley

Def initely  Ernst

Probably  Ernst

Lean Ernst

Other

Undecided

1121 276 196 165 430 47 7 439 448 179 51 4 477 468 136 37 3 229 123 349 126 249 18 14 13

                         

411
36.7%

213
77.2%

119
60.7%

29
17.6%

32
7.4%

16
34.0%

2
28.6%

324
73.8%

37
8.3%

37
20.7%

13
25.5%

-
-

44
9.2%

327
69.9%

33
24.3%

7
18.9%

-
-

195
85.2%

67
54.5%

114
32.7%

12
9.5%

12
4.8%

6
33.3%

1
7.1%

4
30.8%

73
6.5%

15
5.4%

26
13.3%

16
9.7%

6
1.4%

10
21.3%

-
-

27
6.2%

13
2.9%

29
16.2%

4
7.8%

-
-

3
0.6%

45
9.6%

20
14.7%

5
13.5%

-
-

10
4.4%

24
19.5%

28
8.0%

6
4.8%

2
0.8%

3
16.7%

-
-

-
-

24
2.1%

6
2.2%

6
3.1%

5
3.0%

7
1.6%

-
-

-
-

12
2.7%

5
1.1%

4
2.2%

3
5.9%

-
-

7
1.5%

11
2.4%

3
2.2%

3
8.1%

-
-

4
1.7%

3
2.4%

11
3.2%

2
1.6%

4
1.6%

-
-

-
-

-
-

393
35.1%

19
6.9%

20
10.2%

62
37.6%

286
66.5%

5
10.6%

1
14.3%

42
9.6%

291
65.0%

47
26.3%

12
23.5%

1
25.0%

348
73.0%

28
6.0%

15
11.0%

2
5.4%

-
-

14
6.1%

8
6.5%

99
28.4%

70
55.6%

186
74.7%

4
22.2%

8
57.1%

4
30.8%

78
7.0%

4
1.4%

8
4.1%

20
12.1%

44
10.2%

2
4.3%

-
-

6
1.4%

55
12.3%

11
6.1%

4
7.8%

2
50.0%

43
9.0%

9
1.9%

19
14.0%

5
13.5%

2
66.7%

1
0.4%

6
4.9%

27
7.7%

15
11.9%

27
10.8%

-
-

1
7.1%

1
7.7%

24
2.1%

1
0.4%

-
-

4
2.4%

19
4.4%

-
-

-
-

4
0.9%

8
1.8%

7
3.9%

5
9.8%

-
-

10
2.1%

5
1.1%

7
5.1%

2
5.4%

-
-

-
-

-
-

15
4.3%

4
3.2%

5
2.0%

-
-

-
-

-
-

26
2.3%

4
1.4%

3
1.5%

11
6.7%

6
1.4%

1
2.1%

1
14.3%

6
1.4%

15
3.3%

5
2.8%

-
-

-
-

3
0.6%

18
3.8%

3
2.2%

2
5.4%

-
-

2
0.9%

2
1.6%

14
4.0%

3
2.4%

3
1.2%

-
-

2
14.3%

-
-

92
8.2%

14
5.1%

14
7.1%

18
10.9%

30
7.0%

13
27.7%

3
42.9%

18
4.1%

24
5.4%

39
21.8%

10
19.6%

1
25.0%

19
4.0%

25
5.3%

36
26.5%

11
29.7%

1
33.3%

3
1.3%

13
10.6%

41
11.7%

14
11.1%

10
4.0%

5
27.8%

2
14.3%

4
30.8%
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Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q24. Religious affiliation

Catholic Protestant Ev angelical Mormon Jewish Muslim
Something

else No Religion Ref used

Q25. Personal status

Married Single Ref used

Q26. Church attendance

Weekly
Couple times

a month
A f ew times

a y ear
Almost nev er

attend Ref used

Q14. U.S. Senate ballot
test

Def initely  Braley

Probably  Braley

Lean Braley

Def initely  Ernst

Probably  Ernst

Lean Ernst

Other

Undecided

1121 287 472 80 10 5 5 126 107 29 817 281 22 516 179 157 232 36

                  

411
36.7%

102
35.5%

166
35.2%

17
21.3%

3
30.0%

1
20.0%

4
80.0%

47
37.3%

60
56.1%

11
37.9%

296
36.2%

106
37.7%

9
40.9%

157
30.4%

59
33.0%

70
44.6%

108
46.6%

17
47.2%

73
6.5%

22
7.7%

28
5.9%

2
2.5%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

10
7.9%

9
8.4%

-
-

42
5.1%

31
11.0%

-
-

22
4.3%

11
6.1%

15
9.6%

24
10.3%

1
2.8%

24
2.1%

8
2.8%

8
1.7%

1
1.3%

1
10.0%

-
-

-
-

5
4.0%

-
-

1
3.4%

16
2.0%

7
2.5%

1
4.5%

15
2.9%

5
2.8%

1
0.6%

3
1.3%

-
-

393
35.1%

97
33.8%

182
38.6%

48
60.0%

4
40.0%

-
-

-
-

36
28.6%

15
14.0%

11
37.9%

316
38.7%

73
26.0%

3
13.6%

218
42.2%

73
40.8%

38
24.2%

54
23.3%

9
25.0%

78
7.0%

24
8.4%

37
7.8%

4
5.0%

-
-

2
40.0%

-
-

8
6.3%

2
1.9%

1
3.4%

55
6.7%

21
7.5%

2
9.1%

41
7.9%

12
6.7%

12
7.6%

10
4.3%

3
8.3%

24
2.1%

6
2.1%

6
1.3%

4
5.0%

1
10.0%

1
20.0%

-
-

1
0.8%

5
4.7%

-
-

19
2.3%

5
1.8%

-
-

11
2.1%

4
2.2%

5
3.2%

4
1.7%

-
-

26
2.3%

4
1.4%

13
2.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

6
4.8%

2
1.9%

1
3.4%

16
2.0%

9
3.2%

1
4.5%

12
2.3%

2
1.1%

2
1.3%

9
3.9%

1
2.8%

92
8.2%

24
8.4%

32
6.8%

4
5.0%

1
10.0%

-
-

-
-

13
10.3%

14
13.1%

4
13.8%

57
7.0%

29
10.3%

6
27.3%

40
7.8%

13
7.3%

14
8.9%

20
8.6%

5
13.9%



(c) 2014(c) 2014 3333

Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q27. Political beliefs

Very
Conserv ativ e Conserv ativ e Moderate Liberal Very  Liberal Unsure Ref used

Q28. Congressional District

1 2 3 4

Q14. U.S. Senate ballot
test

Def initely  Braley

Probably  Braley

Lean Braley

Def initely  Ernst

Probably  Ernst

Lean Ernst

Other

Undecided

1121 169 350 364 127 60 40 10 282 279 280 280

            

411
36.7%

24
14.2%

64
18.3%

161
44.2%

99
78.0%

45
75.0%

13
32.5%

5
50.0%

110
39.0%

103
36.9%

109
38.9%

89
31.8%

73
6.5%

5
3.0%

23
6.6%

31
8.5%

7
5.5%

6
10.0%

1
2.5%

-
-

15
5.3%

24
8.6%

16
5.7%

18
6.4%

24
2.1%

5
3.0%

8
2.3%

7
1.9%

2
1.6%

1
1.7%

1
2.5%

-
-

4
1.4%

3
1.1%

10
3.6%

7
2.5%

393
35.1%

110
65.1%

171
48.9%

88
24.2%

9
7.1%

5
8.3%

8
20.0%

1
10.0%

99
35.1%

82
29.4%

102
36.4%

110
39.3%

78
7.0%

13
7.7%

36
10.3%

20
5.5%

2
1.6%

1
1.7%

5
12.5%

1
10.0%

15
5.3%

26
9.3%

17
6.1%

20
7.1%

24
2.1%

4
2.4%

9
2.6%

11
3.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

6
2.1%

6
2.2%

5
1.8%

7
2.5%

26
2.3%

1
0.6%

5
1.4%

15
4.1%

2
1.6%

1
1.7%

2
5.0%

-
-

9
3.2%

8
2.9%

3
1.1%

6
2.1%

92
8.2%

7
4.1%

34
9.7%

31
8.5%

6
4.7%

1
1.7%

10
25.0%

3
30.0%

24
8.5%

27
9.7%

18
6.4%

23
8.2%



(c) 2014(c) 2014 3434

Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q14. U.S. Senate ballot test

Def initely
Braley

Probably
Braley

Lean
Braley

Def initely
Ernst

Probably
Ernst Lean Ernst Other Undecided

Q2. Likely to vote

Extremely  likely

Very  likely

Somewhat Likely

Unlikely

Already  v oted

Q4. Age

18-34

35-49

50-63

64+

Q5. Gender

Male

Female

Q6. Direction of country

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

1121 411 73 24 393 78 24 26 92

         

553
49.3%

195
47.4%

38
52.1%

12
50.0%

205
52.2%

36
46.2%

15
62.5%

11
42.3%

41
44.6%

289
25.8%

87
21.2%

30
41.1%

8
33.3%

81
20.6%

34
43.6%

5
20.8%

9
34.6%

35
38.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

279
24.9%

129
31.4%

5
6.8%

4
16.7%

107
27.2%

8
10.3%

4
16.7%

6
23.1%

16
17.4%

         

182
16.2%

65
15.8%

19
26.0%

4
16.7%

63
16.0%

5
6.4%

9
37.5%

5
19.2%

12
13.0%

245
21.9%

90
21.9%

15
20.5%

6
25.0%

78
19.8%

24
30.8%

2
8.3%

9
34.6%

21
22.8%

373
33.3%

137
33.3%

26
35.6%

7
29.2%

130
33.1%

26
33.3%

9
37.5%

7
26.9%

31
33.7%

321
28.6%

119
29.0%

13
17.8%

7
29.2%

122
31.0%

23
29.5%

4
16.7%

5
19.2%

28
30.4%

         

540
48.2%

185
45.0%

30
41.1%

12
50.0%

205
52.2%

38
48.7%

15
62.5%

12
46.2%

43
46.7%

581
51.8%

226
55.0%

43
58.9%

12
50.0%

188
47.8%

40
51.3%

9
37.5%

14
53.8%

49
53.3%

         

302
26.9%

211
51.3%

23
31.5%

9
37.5%

28
7.1%

8
10.3%

2
8.3%

2
7.7%

19
20.7%

657
58.6%

126
30.7%

29
39.7%

12
50.0%

341
86.8%

60
76.9%

21
87.5%

19
73.1%

49
53.3%

148
13.2%

69
16.8%

21
28.8%

3
12.5%

23
5.9%

9
11.5%

1
4.2%

4
15.4%

18
19.6%

14
1.2%

5
1.2%

-
-

-
-

1
0.3%

1
1.3%

-
-

1
3.8%

6
6.5%



(c) 2014(c) 2014 3535

Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q14. U.S. Senate ballot test

Def initely
Braley

Probably
Braley

Lean
Braley

Def initely
Ernst

Probably
Ernst Lean Ernst Other Undecided

Q7. Direction of State of
IA

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

Q8. Obama job approval

Def initely  Approv e

Somewhat Approv e

Somewhat Disapprov e

Def initely  Disapprov e

Undecided

Ref used

Q11. Bruce Braley name
ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

Q12. Joni Ernst name ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

1121 411 73 24 393 78 24 26 92

         

698
62.3%

199
48.4%

33
45.2%

17
70.8%

312
79.4%

54
69.2%

20
83.3%

17
65.4%

46
50.0%

274
24.4%

149
36.3%

23
31.5%

5
20.8%

56
14.2%

13
16.7%

4
16.7%

5
19.2%

19
20.7%

138
12.3%

58
14.1%

17
23.3%

2
8.3%

25
6.4%

11
14.1%

-
-

3
11.5%

22
23.9%

11
1.0%

5
1.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
3.8%

5
5.4%

         

276
24.6%

213
51.8%

15
20.5%

6
25.0%

19
4.8%

4
5.1%

1
4.2%

4
15.4%

14
15.2%

196
17.5%

119
29.0%

26
35.6%

6
25.0%

20
5.1%

8
10.3%

-
-

3
11.5%

14
15.2%

165
14.7%

29
7.1%

16
21.9%

5
20.8%

62
15.8%

20
25.6%

4
16.7%

11
42.3%

18
19.6%

430
38.4%

32
7.8%

6
8.2%

7
29.2%

286
72.8%

44
56.4%

19
79.2%

6
23.1%

30
32.6%

47
4.2%

16
3.9%

10
13.7%

-
-

5
1.3%

2
2.6%

-
-

1
3.8%

13
14.1%

7
0.6%

2
0.5%

-
-

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

1
3.8%

3
3.3%

         

439
39.2%

324
78.8%

27
37.0%

12
50.0%

42
10.7%

6
7.7%

4
16.7%

6
23.1%

18
19.6%

448
40.0%

37
9.0%

13
17.8%

5
20.8%

291
74.0%

55
70.5%

8
33.3%

15
57.7%

24
26.1%

179
16.0%

37
9.0%

29
39.7%

4
16.7%

47
12.0%

11
14.1%

7
29.2%

5
19.2%

39
42.4%

51
4.5%

13
3.2%

4
5.5%

3
12.5%

12
3.1%

4
5.1%

5
20.8%

-
-

10
10.9%

4
0.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.3%

2
2.6%

-
-

-
-

1
1.1%

         

477
42.6%

44
10.7%

3
4.1%

7
29.2%

348
88.5%

43
55.1%

10
41.7%

3
11.5%

19
20.7%

468
41.7%

327
79.6%

45
61.6%

11
45.8%

28
7.1%

9
11.5%

5
20.8%

18
69.2%

25
27.2%

136
12.1%

33
8.0%

20
27.4%

3
12.5%

15
3.8%

19
24.4%

7
29.2%

3
11.5%

36
39.1%

37
3.3%

7
1.7%

5
6.8%

3
12.5%

2
0.5%

5
6.4%

2
8.3%

2
7.7%

11
12.0%

3
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2.6%

-
-

-
-

1
1.1%



(c) 2014(c) 2014 3636

Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q14. U.S. Senate ballot test

Def initely  Braley Probably  Braley Lean Braley Def initely  Ernst Probably  Ernst Lean Ernst Other Undecided

Q23. Party self ID

Strong Democrat

Not Strong Democrat

Independent/No Party

Not Strong Republican

Strong Republican

Unsure

Other

Ref used

Q24. Religious affiliation

Catholic

Protestant

Ev angelical

Mormon

Jewish

Muslim

Something else

No Religion

Ref used

Q25. Personal status

Married

Single

Ref used

1121 411 73 24 393 78 24 26 92

         

229
20.4%

195
47.4%

10
13.7%

4
16.7%

14
3.6%

1
1.3%

-
-

2
7.7%

3
3.3%

123
11.0%

67
16.3%

24
32.9%

3
12.5%

8
2.0%

6
7.7%

-
-

2
7.7%

13
14.1%

349
31.1%

114
27.7%

28
38.4%

11
45.8%

99
25.2%

27
34.6%

15
62.5%

14
53.8%

41
44.6%

126
11.2%

12
2.9%

6
8.2%

2
8.3%

70
17.8%

15
19.2%

4
16.7%

3
11.5%

14
15.2%

249
22.2%

12
2.9%

2
2.7%

4
16.7%

186
47.3%

27
34.6%

5
20.8%

3
11.5%

10
10.9%

18
1.6%

6
1.5%

3
4.1%

-
-

4
1.0%

-
-

-
-

-
-

5
5.4%

14
1.2%

1
0.2%

-
-

-
-

8
2.0%

1
1.3%

-
-

2
7.7%

2
2.2%

13
1.2%

4
1.0%

-
-

-
-

4
1.0%

1
1.3%

-
-

-
-

4
4.3%

         

287
25.6%

102
24.8%

22
30.1%

8
33.3%

97
24.7%

24
30.8%

6
25.0%

4
15.4%

24
26.1%

472
42.1%

166
40.4%

28
38.4%

8
33.3%

182
46.3%

37
47.4%

6
25.0%

13
50.0%

32
34.8%

80
7.1%

17
4.1%

2
2.7%

1
4.2%

48
12.2%

4
5.1%

4
16.7%

-
-

4
4.3%

10
0.9%

3
0.7%

-
-

1
4.2%

4
1.0%

-
-

1
4.2%

-
-

1
1.1%

5
0.4%

1
0.2%

1
1.4%

-
-

-
-

2
2.6%

1
4.2%

-
-

-
-

5
0.4%

4
1.0%

1
1.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

126
11.2%

47
11.4%

10
13.7%

5
20.8%

36
9.2%

8
10.3%

1
4.2%

6
23.1%

13
14.1%

107
9.5%

60
14.6%

9
12.3%

-
-

15
3.8%

2
2.6%

5
20.8%

2
7.7%

14
15.2%

29
2.6%

11
2.7%

-
-

1
4.2%

11
2.8%

1
1.3%

-
-

1
3.8%

4
4.3%

         

817
72.9%

296
72.0%

42
57.5%

16
66.7%

316
80.4%

55
70.5%

19
79.2%

16
61.5%

57
62.0%

281
25.1%

106
25.8%

31
42.5%

7
29.2%

73
18.6%

21
26.9%

5
20.8%

9
34.6%

29
31.5%

22
2.0%

9
2.2%

-
-

1
4.2%

3
0.8%

2
2.6%

-
-

1
3.8%

6
6.5%



(c) 2014(c) 2014 3737

Q14. U.S. Senate ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q14. U.S. Senate ballot test

Def initely  Braley Probably  Braley Lean Braley Def initely  Ernst Probably  Ernst Lean Ernst Other Undecided

Q26. Church attendance

Weekly

Couple times a month

A f ew times a y ear

Almost nev er attend

Ref used

Q27. Political beliefs

Very  Conserv ativ e

Conserv ativ e

Moderate

Liberal

Very  Liberal

Unsure

Ref used

Q28. Congressional
District

1

2

3

4

1121 411 73 24 393 78 24 26 92

         

516
46.0%

157
38.2%

22
30.1%

15
62.5%

218
55.5%

41
52.6%

11
45.8%

12
46.2%

40
43.5%

179
16.0%

59
14.4%

11
15.1%

5
20.8%

73
18.6%

12
15.4%

4
16.7%

2
7.7%

13
14.1%

157
14.0%

70
17.0%

15
20.5%

1
4.2%

38
9.7%

12
15.4%

5
20.8%

2
7.7%

14
15.2%

232
20.7%

108
26.3%

24
32.9%

3
12.5%

54
13.7%

10
12.8%

4
16.7%

9
34.6%

20
21.7%

36
3.2%

17
4.1%

1
1.4%

-
-

9
2.3%

3
3.8%

-
-

1
3.8%

5
5.4%

         

169
15.1%

24
5.8%

5
6.8%

5
20.8%

110
28.0%

13
16.7%

4
16.7%

1
3.8%

7
7.6%

350
31.2%

64
15.6%

23
31.5%

8
33.3%

171
43.5%

36
46.2%

9
37.5%

5
19.2%

34
37.0%

364
32.5%

161
39.2%

31
42.5%

7
29.2%

88
22.4%

20
25.6%

11
45.8%

15
57.7%

31
33.7%

127
11.3%

99
24.1%

7
9.6%

2
8.3%

9
2.3%

2
2.6%

-
-

2
7.7%

6
6.5%

60
5.4%

45
10.9%

6
8.2%

1
4.2%

5
1.3%

1
1.3%

-
-

1
3.8%

1
1.1%

40
3.6%

13
3.2%

1
1.4%

1
4.2%

8
2.0%

5
6.4%

-
-

2
7.7%

10
10.9%

10
0.9%

5
1.2%

-
-

-
-

1
0.3%

1
1.3%

-
-

-
-

3
3.3%

         

282
25.2%

110
26.8%

15
20.5%

4
16.7%

99
25.2%

15
19.2%

6
25.0%

9
34.6%

24
26.1%

279
24.9%

103
25.1%

24
32.9%

3
12.5%

82
20.9%

26
33.3%

6
25.0%

8
30.8%

27
29.3%

280
25.0%

109
26.5%

16
21.9%

10
41.7%

102
26.0%

17
21.8%

5
20.8%

3
11.5%

18
19.6%

280
25.0%

89
21.7%

18
24.7%

7
29.2%

110
28.0%

20
25.6%

7
29.2%

6
23.1%

23
25.0%



(c) 2014(c) 2014 11

Q13. Gubernatorial ballot test - Q15. State Auditor ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q2. Likely to vote

Extremely
likely

Very
likely

Somewhat
Likely Unlikely

Already
v oted

Q4. Age

18-34 35-49 50-63 64+

Q5. Gender

Male Female

Q6. Direction of country

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q7. Direction of State of IA

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 553 289 - - 279 182 245 373 321 540 581 302 657 148 14 698 274 138 11

                    

507
45.2%

271
49.0%

106
36.7%

-
-

-
-

130
46.6%

82
45.1%

99
40.4%

161
43.2%

165
51.4%

237
43.9%

270
46.5%

48
15.9%

418
63.6%

39
26.4%

2
14.3%

400
57.3%

65
23.7%

40
29.0%

2
18.2%

81
7.2%

36
6.5%

41
14.2%

-
-

-
-

4
1.4%

21
11.5%

23
9.4%

23
6.2%

14
4.4%

43
8.0%

38
6.5%

19
6.3%

50
7.6%

11
7.4%

1
7.1%

45
6.4%

22
8.0%

14
10.1%

-
-

28
2.5%

10
1.8%

15
5.2%

-
-

-
-

3
1.1%

6
3.3%

9
3.7%

9
2.4%

4
1.2%

17
3.1%

11
1.9%

10
3.3%

14
2.1%

3
2.0%

1
7.1%

18
2.6%

5
1.8%

5
3.6%

-
-

288
25.7%

131
23.7%

47
16.3%

-
-

-
-

110
39.4%

39
21.4%

67
27.3%

105
28.2%

77
24.0%

137
25.4%

151
26.0%

168
55.6%

77
11.7%

40
27.0%

3
21.4%

125
17.9%

128
46.7%

33
23.9%

2
18.2%

70
6.2%

37
6.7%

24
8.3%

-
-

-
-

9
3.2%

11
6.0%

9
3.7%

32
8.6%

18
5.6%

37
6.9%

33
5.7%

21
7.0%

25
3.8%

22
14.9%

2
14.3%

38
5.4%

19
6.9%

11
8.0%

2
18.2%

25
2.2%

16
2.9%

6
2.1%

-
-

-
-

3
1.1%

7
3.8%

2
0.8%

8
2.1%

8
2.5%

12
2.2%

13
2.2%

10
3.3%

12
1.8%

3
2.0%

-
-

17
2.4%

5
1.8%

3
2.2%

-
-

17
1.5%

8
1.4%

5
1.7%

-
-

-
-

4
1.4%

1
0.5%

7
2.9%

2
0.5%

7
2.2%

10
1.9%

7
1.2%

2
0.7%

10
1.5%

5
3.4%

-
-

5
0.7%

7
2.6%

5
3.6%

-
-

105
9.4%

44
8.0%

45
15.6%

-
-

-
-

16
5.7%

15
8.2%

29
11.8%

33
8.8%

28
8.7%

47
8.7%

58
10.0%

24
7.9%

51
7.8%

25
16.9%

5
35.7%

50
7.2%

23
8.4%

27
19.6%

5
45.5%

                    

224
20.0%

102
18.4%

32
11.1%

-
-

-
-

90
32.3%

34
18.7%

43
17.6%

74
19.8%

73
22.7%

105
19.4%

119
20.5%

119
39.4%

66
10.0%

36
24.3%

3
21.4%

105
15.0%

88
32.1%

29
21.0%

2
18.2%

83
7.4%

44
8.0%

30
10.4%

-
-

-
-

9
3.2%

20
11.0%

17
6.9%

32
8.6%

14
4.4%

30
5.6%

53
9.1%

36
11.9%

31
4.7%

15
10.1%

1
7.1%

41
5.9%

25
9.1%

16
11.6%

1
9.1%

33
2.9%

12
2.2%

17
5.9%

-
-

-
-

4
1.4%

10
5.5%

4
1.6%

12
3.2%

7
2.2%

16
3.0%

17
2.9%

18
6.0%

11
1.7%

4
2.7%

-
-

27
3.9%

4
1.5%

2
1.4%

-
-

265
23.6%

119
21.5%

48
16.6%

-
-

-
-

98
35.1%

40
22.0%

54
22.0%

85
22.8%

86
26.8%

134
24.8%

131
22.5%

36
11.9%

205
31.2%

24
16.2%

-
-

200
28.7%

45
16.4%

20
14.5%

-
-

94
8.4%

58
10.5%

26
9.0%

-
-

-
-

10
3.6%

17
9.3%

18
7.3%

34
9.1%

25
7.8%

45
8.3%

49
8.4%

11
3.6%

74
11.3%

9
6.1%

-
-

72
10.3%

15
5.5%

7
5.1%

-
-

57
5.1%

31
5.6%

15
5.2%

-
-

-
-

11
3.9%

10
5.5%

15
6.1%

20
5.4%

12
3.7%

31
5.7%

26
4.5%

7
2.3%

45
6.8%

4
2.7%

1
7.1%

34
4.9%

18
6.6%

4
2.9%

1
9.1%

26
2.3%

12
2.2%

7
2.4%

-
-

-
-

7
2.5%

2
1.1%

4
1.6%

9
2.4%

11
3.4%

10
1.9%

16
2.8%

4
1.3%

19
2.9%

3
2.0%

-
-

14
2.0%

6
2.2%

6
4.3%

-
-

332
29.6%

173
31.3%

113
39.1%

-
-

-
-

46
16.5%

49
26.9%

87
35.5%

105
28.2%

91
28.3%

163
30.2%

169
29.1%

70
23.2%

203
30.9%

52
35.1%

7
50.0%

202
28.9%

72
26.3%

53
38.4%

5
45.5%

7
0.6%

2
0.4%

1
0.3%

-
-

-
-

4
1.4%

-
-

3
1.2%

2
0.5%

2
0.6%

6
1.1%

1
0.2%

1
0.3%

3
0.5%

1
0.7%

2
14.3%

3
0.4%

1
0.4%

1
0.7%

2
18.2%
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Q13. Gubernatorial ballot test and Q15. State Auditor ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q8. Obama job approval

Def initely
Approv e

Somewhat
Approv e

Somewhat
Disappr...

Def initely
Disappr... Undecided Ref used

Q9. Terry Branstad name ID

Heard of ,
f av orable

Heard of ,
unf av or...

Heard of ,
no opinion

Nev er
heard of Ref used

10. Jack Hatch name ID

Heard of ,
f av orable

Heard of ,
unf av or...

Heard of ,
no opinion

Nev er
heard of Ref used

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch

Lean
Hatch Other Undecided

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 276 196 165 430 47 7 666 315 112 25 3 317 321 347 131 5 507 81 28 288 70 25 17 105

                         

507
45.2%

42
15.2%

49
25.0%

90
54.5%

316
73.5%

9
19.1%

1
14.3%

461
69.2%

21
6.7%

20
17.9%

5
20.0%

-
-

52
16.4%

249
77.6%

149
42.9%

55
42.0%

2
40.0%

507
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

81
7.2%

8
2.9%

20
10.2%

15
9.1%

34
7.9%

3
6.4%

1
14.3%

50
7.5%

19
6.0%

10
8.9%

2
8.0%

-
-

7
2.2%

24
7.5%

32
9.2%

18
13.7%

-
-

-
-

81
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

28
2.5%

4
1.4%

7
3.6%

5
3.0%

11
2.6%

1
2.1%

-
-

20
3.0%

5
1.6%

3
2.7%

-
-

-
-

7
2.2%

3
0.9%

15
4.3%

3
2.3%

-
-

-
-

-
-

28
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

288
25.7%

174
63.0%

70
35.7%

19
11.5%

15
3.5%

9
19.1%

1
14.3%

59
8.9%

205
65.1%

19
17.0%

5
20.0%

-
-

199
62.8%

15
4.7%

51
14.7%

23
17.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

288
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

70
6.2%

18
6.5%

22
11.2%

13
7.9%

10
2.3%

6
12.8%

1
14.3%

22
3.3%

31
9.8%

12
10.7%

3
12.0%

2
66.7%

28
8.8%

6
1.9%

30
8.6%

4
3.1%

2
40.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

70
100.0%

-
-

-
-

-
-

25
2.2%

8
2.9%

4
2.0%

2
1.2%

9
2.1%

2
4.3%

-
-

14
2.1%

7
2.2%

2
1.8%

2
8.0%

-
-

9
2.8%

3
0.9%

8
2.3%

5
3.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

25
100.0%

-
-

-
-

17
1.5%

2
0.7%

5
2.6%

3
1.8%

6
1.4%

1
2.1%

-
-

3
0.5%

9
2.9%

4
3.6%

1
4.0%

-
-

3
0.9%

8
2.5%

4
1.2%

2
1.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

17
100.0%

-
-

105
9.4%

20
7.2%

19
9.7%

18
10.9%

29
6.7%

16
34.0%

3
42.9%

37
5.6%

18
5.7%

42
37.5%

7
28.0%

1
33.3%

12
3.8%

13
4.0%

58
16.7%

21
16.0%

1
20.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

105
100.0%

                         

224
20.0%

120
43.5%

49
25.0%

19
11.5%

24
5.6%

11
23.4%

1
14.3%

75
11.3%

125
39.7%

19
17.0%

5
20.0%

-
-

125
39.4%

26
8.1%

54
15.6%

19
14.5%

-
-

44
8.7%

7
8.6%

2
7.1%

140
48.6%

14
20.0%

7
28.0%

1
5.9%

9
8.6%

83
7.4%

23
8.3%

35
17.9%

11
6.7%

10
2.3%

3
6.4%

1
14.3%

30
4.5%

42
13.3%

10
8.9%

1
4.0%

-
-

27
8.5%

12
3.7%

35
10.1%

9
6.9%

-
-

17
3.4%

17
21.0%

3
10.7%

24
8.3%

14
20.0%

2
8.0%

2
11.8%

4
3.8%

33
2.9%

15
5.4%

7
3.6%

2
1.2%

7
1.6%

2
4.3%

-
-

20
3.0%

11
3.5%

2
1.8%

-
-

-
-

16
5.0%

4
1.2%

8
2.3%

5
3.8%

-
-

8
1.6%

1
1.2%

8
28.6%

10
3.5%

1
1.4%

4
16.0%

-
-

1
1.0%

265
23.6%

35
12.7%

25
12.8%

41
24.8%

161
37.4%

3
6.4%

-
-

203
30.5%

40
12.7%

18
16.1%

4
16.0%

-
-

51
16.1%

130
40.5%

60
17.3%

24
18.3%

-
-

202
39.8%

5
6.2%

2
7.1%

41
14.2%

4
5.7%

-
-

3
17.6%

8
7.6%

94
8.4%

7
2.5%

5
2.6%

24
14.5%

57
13.3%

-
-

1
14.3%

74
11.1%

7
2.2%

10
8.9%

2
8.0%

1
33.3%

15
4.7%

34
10.6%

28
8.1%

15
11.5%

2
40.0%

62
12.2%

5
6.2%

2
7.1%

8
2.8%

11
15.7%

-
-

1
5.9%

5
4.8%

57
5.1%

8
2.9%

9
4.6%

9
5.5%

30
7.0%

1
2.1%

-
-

41
6.2%

10
3.2%

4
3.6%

2
8.0%

-
-

15
4.7%

19
5.9%

16
4.6%

7
5.3%

-
-

28
5.5%

9
11.1%

2
7.1%

7
2.4%

3
4.3%

8
32.0%

-
-

-
-

26
2.3%

4
1.4%

3
1.5%

5
3.0%

12
2.8%

2
4.3%

-
-

14
2.1%

7
2.2%

3
2.7%

2
8.0%

-
-

3
0.9%

11
3.4%

8
2.3%

4
3.1%

-
-

9
1.8%

1
1.2%

-
-

4
1.4%

1
1.4%

2
8.0%

8
47.1%

1
1.0%

332
29.6%

63
22.8%

63
32.1%

52
31.5%

127
29.5%

25
53.2%

2
28.6%

208
31.2%

70
22.2%

44
39.3%

9
36.0%

1
33.3%

65
20.5%

82
25.5%

135
38.9%

48
36.6%

2
40.0%

134
26.4%

36
44.4%

9
32.1%

53
18.4%

21
30.0%

2
8.0%

2
11.8%

75
71.4%

7
0.6%

1
0.4%

-
-

2
1.2%

2
0.5%

-
-

2
28.6%

1
0.2%

3
1.0%

2
1.8%

-
-

1
33.3%

-
-

3
0.9%

3
0.9%

-
-

1
20.0%

3
0.6%

-
-

-
-

1
0.3%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%
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Q13. Gubernatorial ballot test and Q15. State Auditor ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q15. State Auditor ballot test
Def init-
ely  Ne-
iderb...

Probab-
ly  Nei-
derb...

Lean
Neider-
bach 

Def init-
ely  Mo-
siman 

Probab-
ly  Mos-
iman 

Lean
Mosim-

an Other
Undeci-

ded 
Ref us-

ed 

Q16. Secretary of State ballot test

Def init-
ely  An-
derson 

Probab-
ly  And-
erson 

Lean A-
nderso-

n 

Def init-
ely

Pate
Probab-
ly  Pate

Lean
Pate Other

Undeci-
ded 

Ref us-
ed 

Q17. State Treasurer ballot test

Def init-
ely  Fit-
zgerald 

Probab-
ly  Fitz-
gerald 

Lean F-
itzgeral-

d 

Def init-
ely

Clov is

Probab-
ly

Clov is
Lean

Clov is Other
Undeci-

ded 
Ref us-

ed 

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 224 83 33 265 94 57 26 332 7 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                            

507
45.2%

44
19.6%

17
20.5%

8
24.2%

202
76.2%

62
66.0%

28
49.1%

9
34.6%

134
40.4%

3
42.9%

68
21.3%

27
28.1%

8
25.8%

249
79.6%

56
62.9%

15
41.7%

5
33.3%

76
35.7%

3
37.5%

114
28.4%

19
19.8%

6
25.0%

223
79.4%

46
63.9%

16
43.2%

7
43.8%

76
40.4%

-
-

81
7.2%

7
3.1%

17
20.5%

1
3.0%

5
1.9%

5
5.3%

9
15.8%

1
3.8%

36
10.8%

-
-

10
3.1%

16
16.7%

5
16.1%

8
2.6%

10
11.2%

5
13.9%

-
-

27
12.7%

-
-

11
2.7%

29
30.2%

1
4.2%

10
3.6%

8
11.1%

5
13.5%

1
6.3%

16
8.5%

-
-

28
2.5%

2
0.9%

3
3.6%

8
24.2%

2
0.8%

2
2.1%

2
3.5%

-
-

9
2.7%

-
-

3
0.9%

5
5.2%

3
9.7%

5
1.6%

4
4.5%

2
5.6%

-
-

6
2.8%

-
-

7
1.7%

5
5.2%

3
12.5%

4
1.4%

3
4.2%

2
5.4%

-
-

4
2.1%

-
-

288
25.7%

140
62.5%

24
28.9%

10
30.3%

41
15.5%

8
8.5%

7
12.3%

4
15.4%

53
16.0%

1
14.3%

194
60.6%

19
19.8%

10
32.3%

29
9.3%

3
3.4%

4
11.1%

-
-

27
12.7%

2
25.0%

214
53.4%

13
13.5%

6
25.0%

28
10.0%

1
1.4%

3
8.1%

-
-

20
10.6%

3
50.0%

70
6.2%

14
6.3%

14
16.9%

1
3.0%

4
1.5%

11
11.7%

3
5.3%

1
3.8%

21
6.3%

1
14.3%

22
6.9%

19
19.8%

1
3.2%

5
1.6%

11
12.4%

2
5.6%

1
6.7%

8
3.8%

1
12.5%

27
6.7%

19
19.8%

1
4.2%

4
1.4%

8
11.1%

3
8.1%

-
-

7
3.7%

1
16.7%

25
2.2%

7
3.1%

2
2.4%

4
12.1%

-
-

-
-

8
14.0%

2
7.7%

2
0.6%

-
-

8
2.5%

-
-

3
9.7%

4
1.3%

2
2.2%

7
19.4%

-
-

1
0.5%

-
-

13
3.2%

-
-

4
16.7%

1
0.4%

-
-

7
18.9%

-
-

-
-

-
-

17
1.5%

1
0.4%

2
2.4%

-
-

3
1.1%

1
1.1%

-
-

8
30.8%

2
0.6%

-
-

2
0.6%

3
3.1%

-
-

3
1.0%

-
-

-
-

8
53.3%

1
0.5%

-
-

2
0.5%

1
1.0%

1
4.2%

2
0.7%

-
-

-
-

7
43.8%

4
2.1%

-
-

105
9.4%

9
4.0%

4
4.8%

1
3.0%

8
3.0%

5
5.3%

-
-

1
3.8%

75
22.6%

2
28.6%

13
4.1%

7
7.3%

1
3.2%

10
3.2%

3
3.4%

1
2.8%

1
6.7%

67
31.5%

2
25.0%

13
3.2%

10
10.4%

2
8.3%

9
3.2%

6
8.3%

1
2.7%

1
6.3%

61
32.4%

2
33.3%

                            

224
20.0%

224
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

188
58.8%

9
9.4%

2
6.5%

16
5.1%

2
2.2%

2
5.6%

-
-

5
2.3%

-
-

197
49.1%

7
7.3%

2
8.3%

12
4.3%

3
4.2%

-
-

-
-

3
1.6%

-
-

83
7.4%

-
-

83
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

30
9.4%

32
33.3%

5
16.1%

9
2.9%

2
2.2%

-
-

-
-

5
2.3%

-
-

33
8.2%

33
34.4%

4
16.7%

7
2.5%

3
4.2%

1
2.7%

-
-

2
1.1%

-
-

33
2.9%

-
-

-
-

33
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
1.6%

2
2.1%

13
41.9%

7
2.2%

4
4.5%

1
2.8%

-
-

1
0.5%

-
-

15
3.7%

4
4.2%

8
33.3%

4
1.4%

1
1.4%

1
2.7%

-
-

-
-

-
-

265
23.6%

-
-

-
-

-
-

265
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

30
9.4%

11
11.5%

2
6.5%

200
63.9%

8
9.0%

2
5.6%

-
-

11
5.2%

1
12.5%

55
13.7%

5
5.2%

2
8.3%

187
66.5%

7
9.7%

1
2.7%

1
6.3%

7
3.7%

-
-

94
8.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

94
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

9
2.8%

11
11.5%

1
3.2%

23
7.3%

38
42.7%

5
13.9%

-
-

7
3.3%

-
-

9
2.2%

8
8.3%

2
8.3%

21
7.5%

36
50.0%

6
16.2%

-
-

12
6.4%

-
-

57
5.1%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

57
100.0%

-
-

-
-

-
-

4
1.3%

2
2.1%

3
9.7%

12
3.8%

10
11.2%

24
66.7%

-
-

2
0.9%

-
-

12
3.0%

6
6.3%

1
4.2%

8
2.8%

7
9.7%

21
56.8%

-
-

2
1.1%

-
-

26
2.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

26
100.0%

-
-

-
-

4
1.3%

-
-

-
-

3
1.0%

3
3.4%

-
-

13
86.7%

2
0.9%

1
12.5%

7
1.7%

-
-

1
4.2%

2
0.7%

-
-

2
5.4%

13
81.3%

1
0.5%

-
-

332
29.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

332
100.0%

-
-

49
15.3%

29
30.2%

5
16.1%

42
13.4%

22
24.7%

2
5.6%

2
13.3%

179
84.0%

2
25.0%

71
17.7%

33
34.4%

4
16.7%

39
13.9%

15
20.8%

5
13.5%

2
12.5%

160
85.1%

3
50.0%

7
0.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

7
100.0%

1
0.3%

-
-

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

4
50.0%

2
0.5%

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

3
50.0%
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Q13. Gubernatorial ballot test and Q15. State Auditor ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def ini-
tely
Taha

Proba-
bly

Taha
Lean
Taha

Def ini-
tely  N-
orthey  

Proba-
bly  N-
orthey  

Lean
North-

ey  Other
Undec-
ided 

Ref us-
ed 

Q23. Party self ID

Strong
Demo-
crat 

Not
Strong
Demo-
crat 

Indep-
enden-
t/No
Party

Not
Strong
Repub-
lican 

Strong
Repub-
lican Unsure Other

Ref us-
ed 

Q24. Religious affiliation

Cathol-
ic 

Protes-
tant 

Ev ang-
elical 

Morm-
on Jewish Muslim

Somet-
hing
else

No Re-
ligion 

Ref us-
ed 

Q25. Personal status

Married Single
Ref us-

ed 

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

121 240 59 30 408 119 28 17 213 7 229 123 349 126 249 18 14 13 287 472 80 10 5 5 126 107 29 817 281 22

                              

507
45.2%

47
19.6%

9
15.3%

7
23.3%

301
73.8%

63
52.9%

7
25.0%

5
29.4%

68
31.9%

-
-

23
10.0%

26
21.1%

133
38.1%

92
73.0%

216
86.7%

4
22.2%

9
64.3%

4
30.8%

123
42.9%

237
50.2%

58
72.5%

4
40.0%

2
40.0%

2
40.0%

44
34.9%

21
19.6%

16
55.2%

383
46.9%

117
41.6%

6
27.3%

81
7.2%

10
4.2%

10
16.9%

2
6.7%

13
3.2%

23
19.3%

6
21.4%

-
-

17
8.0%

-
-

8
3.5%

16
13.0%

33
9.5%

9
7.1%

9
3.6%

6
33.3%

-
-

-
-

26
9.1%

37
7.8%

1
1.3%

1
10.0%

-
-

-
-

11
8.7%

5
4.7%

-
-

56
6.9%

23
8.2%

2
9.1%

28
2.5%

1
0.4%

4
6.8%

4
13.3%

8
2.0%

3
2.5%

-
-

-
-

8
3.8%

-
-

4
1.7%

2
1.6%

15
4.3%

2
1.6%

3
1.2%

1
5.6%

1
7.1%

-
-

10
3.5%

8
1.7%

2
2.5%

1
10.0%

-
-

-
-

5
4.0%

2
1.9%

-
-

20
2.4%

7
2.5%

1
4.5%

288
25.7%

153
63.7%

18
30.5%

10
33.3%

53
13.0%

8
6.7%

2
7.1%

3
17.6%

37
17.4%

4
57.1%

157
68.6%

40
32.5%

70
20.1%

10
7.9%

4
1.6%

3
16.7%

-
-

4
30.8%

72
25.1%

120
25.4%

7
8.8%

4
40.0%

2
40.0%

3
60.0%

28
22.2%

45
42.1%

7
24.1%

208
25.5%

75
26.7%

5
22.7%

70
6.2%

13
5.4%

13
22.0%

3
10.0%

12
2.9%

14
11.8%

1
3.6%

1
5.9%

12
5.6%

1
14.3%

19
8.3%

15
12.2%

28
8.0%

1
0.8%

6
2.4%

-
-

-
-

1
7.7%

22
7.7%

19
4.0%

4
5.0%

-
-

1
20.0%

-
-

15
11.9%

8
7.5%

1
3.4%

47
5.8%

20
7.1%

3
13.6%

25
2.2%

2
0.8%

-
-

2
6.7%

6
1.5%

2
1.7%

10
35.7%

1
5.9%

2
0.9%

-
-

8
3.5%

2
1.6%

12
3.4%

2
1.6%

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

5
1.7%

12
2.5%

1
1.3%

-
-

-
-

-
-

2
1.6%

4
3.7%

1
3.4%

19
2.3%

6
2.1%

-
-

17
1.5%

3
1.3%

-
-

-
-

6
1.5%

-
-

-
-

6
35.3%

2
0.9%

-
-

2
0.9%

2
1.6%

7
2.0%

3
2.4%

1
0.4%

-
-

2
14.3%

-
-

4
1.4%

6
1.3%

1
1.3%

-
-

-
-

-
-

4
3.2%

1
0.9%

1
3.4%

11
1.3%

5
1.8%

1
4.5%

105
9.4%

11
4.6%

5
8.5%

2
6.7%

9
2.2%

6
5.0%

2
7.1%

1
5.9%

67
31.5%

2
28.6%

8
3.5%

20
16.3%

51
14.6%

7
5.6%

9
3.6%

4
22.2%

2
14.3%

4
30.8%

25
8.7%

33
7.0%

6
7.5%

-
-

-
-

-
-

17
13.5%

21
19.6%

3
10.3%

73
8.9%

28
10.0%

4
18.2%

                              

224
20.0%

161
67.1%

10
16.9%

4
13.3%

29
7.1%

6
5.0%

2
7.1%

1
5.9%

10
4.7%

1
14.3%

124
54.1%

32
26.0%

49
14.0%

3
2.4%

11
4.4%

3
16.7%

1
7.1%

1
7.7%

65
22.6%

81
17.2%

8
10.0%

2
20.0%

1
20.0%

4
80.0%

24
19.0%

31
29.0%

8
27.6%

163
20.0%

59
21.0%

2
9.1%

83
7.4%

21
8.8%

28
47.5%

3
10.0%

14
3.4%

8
6.7%

3
10.7%

-
-

6
2.8%

-
-

26
11.4%

27
22.0%

20
5.7%

4
3.2%

6
2.4%

-
-

-
-

-
-

20
7.0%

32
6.8%

6
7.5%

1
10.0%

1
20.0%

1
20.0%

11
8.7%

11
10.3%

-
-

50
6.1%

30
10.7%

3
13.6%

33
2.9%

5
2.1%

3
5.1%

11
36.7%

8
2.0%

4
3.4%

1
3.6%

-
-

1
0.5%

-
-

10
4.4%

7
5.7%

11
3.2%

2
1.6%

3
1.2%

-
-

-
-

-
-

13
4.5%

12
2.5%

2
2.5%

-
-

-
-

-
-

3
2.4%

2
1.9%

1
3.4%

22
2.7%

10
3.6%

1
4.5%

265
23.6%

20
8.3%

2
3.4%

2
6.7%

215
52.7%

10
8.4%

-
-

1
5.9%

15
7.0%

-
-

26
11.4%

10
8.1%

49
14.0%

42
33.3%

130
52.2%

3
16.7%

4
28.6%

1
7.7%

55
19.2%

129
27.3%

30
37.5%

3
30.0%

-
-

-
-

25
19.8%

15
14.0%

8
27.6%

199
24.4%

57
20.3%

8
36.4%

94
8.4%

6
2.5%

1
1.7%

2
6.7%

30
7.4%

46
38.7%

2
7.1%

1
5.9%

6
2.8%

-
-

6
2.6%

5
4.1%

27
7.7%

21
16.7%

32
12.9%

1
5.6%

2
14.3%

-
-

20
7.0%

46
9.7%

7
8.8%

-
-

3
60.0%

-
-

13
10.3%

5
4.7%

-
-

67
8.2%

27
9.6%

-
-

57
5.1%

3
1.3%

5
8.5%

3
10.0%

16
3.9%

11
9.2%

15
53.6%

-
-

4
1.9%

-
-

3
1.3%

1
0.8%

23
6.6%

9
7.1%

19
7.6%

2
11.1%

-
-

-
-

21
7.3%

18
3.8%

6
7.5%

1
10.0%

-
-

-
-

5
4.0%

6
5.6%

-
-

44
5.4%

13
4.6%

-
-

26
2.3%

4
1.7%

1
1.7%

-
-

4
1.0%

1
0.8%

1
3.6%

13
76.5%

2
0.9%

-
-

3
1.3%

1
0.8%

11
3.2%

3
2.4%

6
2.4%

-
-

1
7.1%

1
7.7%

7
2.4%

14
3.0%

1
1.3%

-
-

-
-

-
-

3
2.4%

1
0.9%

-
-

18
2.2%

7
2.5%

1
4.5%

332
29.6%

20
8.3%

9
15.3%

5
16.7%

88
21.6%

33
27.7%

4
14.3%

1
5.9%

169
79.3%

3
42.9%

30
13.1%

40
32.5%

156
44.7%

42
33.3%

41
16.5%

9
50.0%

6
42.9%

8
61.5%

84
29.3%

138
29.2%

19
23.8%

3
30.0%

-
-

-
-

42
33.3%

35
32.7%

11
37.9%

250
30.6%

76
27.0%

6
27.3%

7
0.6%

-
-

-
-

-
-

4
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
42.9%

1
0.4%

-
-

3
0.9%

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

2
15.4%

2
0.7%

2
0.4%

1
1.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.9%

1
3.4%

4
0.5%

2
0.7%

1
4.5%
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Q13. Gubernatorial ballot test and Q15. State Auditor ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q26. Church attendance

Weekly
Couple times

a month
A f ew times a

y ear
Almost nev er

attend Ref used

Q27. Political beliefs

Very
Conserv ativ e Conserv ativ e Moderate Liberal Very  Liberal Unsure Ref used

Q28. Congressional District

1 2 3 4

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 516 179 157 232 36 169 350 364 127 60 40 10 282 279 280 280

                 

507
45.2%

281
54.5%

90
50.3%

51
32.5%

73
31.5%

11
30.6%

124
73.4%

214
61.1%

138
37.9%

11
8.7%

8
13.3%

8
20.0%

3
30.0%

121
42.9%

115
41.2%

136
48.6%

135
48.2%

81
7.2%

28
5.4%

19
10.6%

14
8.9%

19
8.2%

1
2.8%

17
10.1%

26
7.4%

25
6.9%

2
1.6%

3
5.0%

8
20.0%

-
-

25
8.9%

20
7.2%

20
7.1%

16
5.7%

28
2.5%

10
1.9%

4
2.2%

3
1.9%

10
4.3%

1
2.8%

2
1.2%

10
2.9%

10
2.7%

2
1.6%

-
-

4
10.0%

-
-

6
2.1%

11
3.9%

5
1.8%

6
2.1%

288
25.7%

106
20.5%

42
23.5%

53
33.8%

74
31.9%

13
36.1%

11
6.5%

36
10.3%

103
28.3%

87
68.5%

39
65.0%

8
20.0%

4
40.0%

70
24.8%

79
28.3%

78
27.9%

61
21.8%

70
6.2%

25
4.8%

6
3.4%

15
9.6%

21
9.1%

3
8.3%

5
3.0%

12
3.4%

32
8.8%

14
11.0%

4
6.7%

2
5.0%

1
10.0%

21
7.4%

19
6.8%

12
4.3%

18
6.4%

25
2.2%

12
2.3%

4
2.2%

4
2.5%

3
1.3%

2
5.6%

-
-

10
2.9%

13
3.6%

1
0.8%

1
1.7%

-
-

-
-

4
1.4%

5
1.8%

6
2.1%

10
3.6%

17
1.5%

8
1.6%

2
1.1%

-
-

6
2.6%

1
2.8%

2
1.2%

3
0.9%

6
1.6%

3
2.4%

1
1.7%

2
5.0%

-
-

9
3.2%

4
1.4%

3
1.1%

1
0.4%

105
9.4%

46
8.9%

12
6.7%

17
10.8%

26
11.2%

4
11.1%

8
4.7%

39
11.1%

37
10.2%

7
5.5%

4
6.7%

8
20.0%

2
20.0%

26
9.2%

26
9.3%

20
7.1%

33
11.8%

                 

224
20.0%

91
17.6%

30
16.8%

32
20.4%

60
25.9%

11
30.6%

21
12.4%

42
12.0%

73
20.1%

50
39.4%

30
50.0%

5
12.5%

3
30.0%

58
20.6%

52
18.6%

68
24.3%

46
16.4%

83
7.4%

25
4.8%

15
8.4%

16
10.2%

23
9.9%

4
11.1%

9
5.3%

18
5.1%

28
7.7%

16
12.6%

7
11.7%

5
12.5%

-
-

20
7.1%

28
10.0%

21
7.5%

14
5.0%

33
2.9%

16
3.1%

5
2.8%

7
4.5%

5
2.2%

-
-

3
1.8%

9
2.6%

10
2.7%

7
5.5%

4
6.7%

-
-

-
-

8
2.8%

7
2.5%

8
2.9%

10
3.6%

265
23.6%

139
26.9%

52
29.1%

29
18.5%

35
15.1%

9
25.0%

71
42.0%

111
31.7%

51
14.0%

17
13.4%

6
10.0%

6
15.0%

2
20.0%

65
23.0%

64
22.9%

69
24.6%

67
23.9%

94
8.4%

49
9.5%

12
6.7%

11
7.0%

20
8.6%

2
5.6%

17
10.1%

40
11.4%

26
7.1%

3
2.4%

3
5.0%

5
12.5%

-
-

16
5.7%

26
9.3%

23
8.2%

29
10.4%

57
5.1%

28
5.4%

10
5.6%

8
5.1%

11
4.7%

-
-

10
5.9%

19
5.4%

25
6.9%

1
0.8%

1
1.7%

1
2.5%

-
-

9
3.2%

22
7.9%

17
6.1%

9
3.2%

26
2.3%

10
1.9%

7
3.9%

3
1.9%

5
2.2%

1
2.8%

2
1.2%

7
2.0%

10
2.7%

3
2.4%

1
1.7%

3
7.5%

-
-

13
4.6%

6
2.2%

3
1.1%

4
1.4%

332
29.6%

154
29.8%

48
26.8%

49
31.2%

73
31.5%

8
22.2%

35
20.7%

101
28.9%

139
38.2%

30
23.6%

8
13.3%

15
37.5%

4
40.0%

91
32.3%

72
25.8%

69
24.6%

100
35.7%

7
0.6%

4
0.8%

-
-

2
1.3%

-
-

1
2.8%

1
0.6%

3
0.9%

2
0.5%

-
-

-
-

-
-

1
10.0%

2
0.7%

2
0.7%

2
0.7%

1
0.4%
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Q16. Secretary of State ballot test and Q17. State Treasurer ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q2. Likely to vote

Extremely
likely

Very
likely

Somewhat
Likely Unlikely

Already
v oted

Q4. Age

18-34 35-49 50-63 64+

Q5. Gender

Male Female

Q6. Direction of country

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q7. Direction of State of IA

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 553 289 - - 279 182 245 373 321 540 581 302 657 148 14 698 274 138 11

                    

320
28.5%

149
26.9%

53
18.3%

-
-

-
-

118
42.3%

46
25.3%

68
27.8%

111
29.8%

95
29.6%

144
26.7%

176
30.3%

168
55.6%

99
15.1%

50
33.8%

3
21.4%

155
22.2%

127
46.4%

35
25.4%

3
27.3%

96
8.6%

43
7.8%

42
14.5%

-
-

-
-

11
3.9%

17
9.3%

26
10.6%

33
8.8%

20
6.2%

45
8.3%

51
8.8%

33
10.9%

43
6.5%

19
12.8%

1
7.1%

54
7.7%

23
8.4%

18
13.0%

1
9.1%

31
2.8%

12
2.2%

17
5.9%

-
-

-
-

2
0.7%

4
2.2%

7
2.9%

14
3.8%

6
1.9%

15
2.8%

16
2.8%

10
3.3%

15
2.3%

6
4.1%

-
-

20
2.9%

7
2.6%

4
2.9%

-
-

313
27.9%

157
28.4%

59
20.4%

-
-

-
-

97
34.8%

50
27.5%

60
24.5%

99
26.5%

104
32.4%

160
29.6%

153
26.3%

35
11.6%

259
39.4%

19
12.8%

-
-

245
35.1%

49
17.9%

19
13.8%

-
-

89
7.9%

55
9.9%

25
8.7%

-
-

-
-

9
3.2%

21
11.5%

17
6.9%

29
7.8%

22
6.9%

48
8.9%

41
7.1%

9
3.0%

74
11.3%

4
2.7%

2
14.3%

63
9.0%

15
5.5%

10
7.2%

1
9.1%

36
3.2%

21
3.8%

8
2.8%

-
-

-
-

7
2.5%

5
2.7%

7
2.9%

13
3.5%

11
3.4%

20
3.7%

16
2.8%

6
2.0%

30
4.6%

-
-

-
-

27
3.9%

9
3.3%

-
-

-
-

15
1.3%

7
1.3%

2
0.7%

-
-

-
-

6
2.2%

-
-

4
1.6%

5
1.3%

6
1.9%

7
1.3%

8
1.4%

1
0.3%

11
1.7%

3
2.0%

-
-

7
1.0%

5
1.8%

3
2.2%

-
-

213
19.0%

108
19.5%

80
27.7%

-
-

-
-

25
9.0%

38
20.9%

53
21.6%

66
17.7%

56
17.4%

95
17.6%

118
20.3%

40
13.2%

120
18.3%

47
31.8%

6
42.9%

123
17.6%

37
13.5%

49
35.5%

4
36.4%

8
0.7%

1
0.2%

3
1.0%

-
-

-
-

4
1.4%

1
0.5%

3
1.2%

3
0.8%

1
0.3%

6
1.1%

2
0.3%

-
-

6
0.9%

-
-

2
14.3%

4
0.6%

2
0.7%

-
-

2
18.2%

                    

401
35.8%

196
35.4%

67
23.2%

-
-

-
-

138
49.5%

58
31.9%

87
35.5%

140
37.5%

116
36.1%

185
34.3%

216
37.2%

183
60.6%

147
22.4%

67
45.3%

4
28.6%

212
30.4%

143
52.2%

43
31.2%

3
27.3%

96
8.6%

49
8.9%

43
14.9%

-
-

-
-

4
1.4%

23
12.6%

21
8.6%

35
9.4%

17
5.3%

47
8.7%

49
8.4%

30
9.9%

47
7.2%

18
12.2%

1
7.1%

52
7.4%

23
8.4%

20
14.5%

1
9.1%

24
2.1%

12
2.2%

10
3.5%

-
-

-
-

2
0.7%

5
2.7%

6
2.4%

7
1.9%

6
1.9%

12
2.2%

12
2.1%

14
4.6%

8
1.2%

2
1.4%

-
-

19
2.7%

3
1.1%

2
1.4%

-
-

281
25.1%

138
25.0%

58
20.1%

-
-

-
-

85
30.5%

47
25.8%

52
21.2%

86
23.1%

96
29.9%

147
27.2%

134
23.1%

29
9.6%

238
36.2%

14
9.5%

-
-

221
31.7%

36
13.1%

24
17.4%

-
-

72
6.4%

35
6.3%

29
10.0%

-
-

-
-

8
2.9%

15
8.2%

12
4.9%

30
8.0%

15
4.7%

33
6.1%

39
6.7%

7
2.3%

57
8.7%

8
5.4%

-
-

56
8.0%

13
4.7%

3
2.2%

-
-

37
3.3%

15
2.7%

13
4.5%

-
-

-
-

9
3.2%

5
2.7%

11
4.5%

13
3.5%

8
2.5%

19
3.5%

18
3.1%

6
2.0%

30
4.6%

1
0.7%

-
-

22
3.2%

12
4.4%

3
2.2%

-
-

16
1.4%

7
1.3%

2
0.7%

-
-

-
-

7
2.5%

1
0.5%

4
1.6%

5
1.3%

6
1.9%

7
1.3%

9
1.5%

-
-

13
2.0%

3
2.0%

-
-

9
1.3%

5
1.8%

2
1.4%

-
-

188
16.8%

101
18.3%

64
22.1%

-
-

-
-

23
8.2%

27
14.8%

49
20.0%

56
15.0%

56
17.4%

85
15.7%

103
17.7%

33
10.9%

114
17.4%

35
23.6%

6
42.9%

106
15.2%

37
13.5%

41
29.7%

4
36.4%

6
0.5%

-
-

3
1.0%

-
-

-
-

3
1.1%

1
0.5%

3
1.2%

1
0.3%

1
0.3%

5
0.9%

1
0.2%

-
-

3
0.5%

-
-

3
21.4%

1
0.1%

2
0.7%

-
-

3
27.3%
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Q16. Sec of State ballot test and Q17. State Treasurer ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q8. Obama job approval

Def initel-
y

Approv e

Somewh-
at

Approv e

Somewh-
at Disap-

prov e 

Def initel-
y  Disap-
prov e 

Undecid-
ed Ref used

Q9. Terry Branstad name ID

Heard of ,
f av orable

Heard of ,
unf av or-

able 

Heard of ,
no

opinion
Nev er

heard of Ref used

10. Jack Hatch name ID

Heard of ,
f av orable

Heard of ,
unf av or-

able 

Heard of ,
no

opinion
Nev er

heard of Ref used

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initel-
y

Branstad
Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initel-
y  Hatch

Probably
Hatch

Lean
Hatch Other

Undecid-
ed 

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 276 196 165 430 47 7 666 315 112 25 3 317 321 347 131 5 507 81 28 288 70 25 17 105

                         

320
28.5%

171
62.0%

78
39.8%

31
18.8%

29
6.7%

11
23.4%

-
-

103
15.5%

181
57.5%

29
25.9%

7
28.0%

-
-

183
57.7%

35
10.9%

76
21.9%

26
19.8%

-
-

68
13.4%

10
12.3%

3
10.7%

194
67.4%

22
31.4%

8
32.0%

2
11.8%

13
12.4%

96
8.6%

14
5.1%

43
21.9%

13
7.9%

19
4.4%

5
10.6%

2
28.6%

46
6.9%

35
11.1%

14
12.5%

1
4.0%

-
-

22
6.9%

21
6.5%

45
13.0%

8
6.1%

-
-

27
5.3%

16
19.8%

5
17.9%

19
6.6%

19
27.1%

-
-

3
17.6%

7
6.7%

31
2.8%

8
2.9%

7
3.6%

8
4.8%

5
1.2%

3
6.4%

-
-

15
2.3%

14
4.4%

2
1.8%

-
-

-
-

9
2.8%

8
2.5%

12
3.5%

2
1.5%

-
-

8
1.6%

5
6.2%

3
10.7%

10
3.5%

1
1.4%

3
12.0%

-
-

1
1.0%

313
27.9%

27
9.8%

22
11.2%

51
30.9%

208
48.4%

4
8.5%

1
14.3%

266
39.9%

31
9.8%

13
11.6%

3
12.0%

-
-

48
15.1%

154
48.0%

75
21.6%

35
26.7%

1
20.0%

249
49.1%

8
9.9%

5
17.9%

29
10.1%

5
7.1%

4
16.0%

3
17.6%

10
9.5%

89
7.9%

6
2.2%

7
3.6%

15
9.1%

60
14.0%

1
2.1%

-
-

70
10.5%

9
2.9%

7
6.3%

2
8.0%

1
33.3%

10
3.2%

42
13.1%

26
7.5%

10
7.6%

1
20.0%

56
11.0%

10
12.3%

4
14.3%

3
1.0%

11
15.7%

2
8.0%

-
-

3
2.9%

36
3.2%

5
1.8%

6
3.1%

6
3.6%

19
4.4%

-
-

-
-

25
3.8%

3
1.0%

6
5.4%

2
8.0%

-
-

8
2.5%

9
2.8%

14
4.0%

5
3.8%

-
-

15
3.0%

5
6.2%

2
7.1%

4
1.4%

2
2.9%

7
28.0%

-
-

1
1.0%

15
1.3%

2
0.7%

2
1.0%

2
1.2%

7
1.6%

2
4.3%

-
-

7
1.1%

6
1.9%

1
0.9%

1
4.0%

-
-

1
0.3%

5
1.6%

4
1.2%

5
3.8%

-
-

5
1.0%

-
-

-
-

-
-

1
1.4%

-
-

8
47.1%

1
1.0%

213
19.0%

43
15.6%

31
15.8%

36
21.8%

81
18.8%

20
42.6%

2
28.6%

130
19.5%

35
11.1%

38
33.9%

9
36.0%

1
33.3%

35
11.0%

45
14.0%

92
26.5%

39
29.8%

2
40.0%

76
15.0%

27
33.3%

6
21.4%

27
9.4%

8
11.4%

1
4.0%

1
5.9%

67
63.8%

8
0.7%

-
-

-
-

3
1.8%

2
0.5%

1
2.1%

2
28.6%

4
0.6%

1
0.3%

2
1.8%

-
-

1
33.3%

1
0.3%

2
0.6%

3
0.9%

1
0.8%

1
20.0%

3
0.6%

-
-

-
-

2
0.7%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%

                         

401
35.8%

185
67.0%

90
45.9%

41
24.8%

67
15.6%

17
36.2%

1
14.3%

160
24.0%

201
63.8%

31
27.7%

9
36.0%

-
-

205
64.7%

66
20.6%

97
28.0%

33
25.2%

-
-

114
22.5%

11
13.6%

7
25.0%

214
74.3%

27
38.6%

13
52.0%

2
11.8%

13
12.4%

96
8.6%

18
6.5%

35
17.9%

14
8.5%

25
5.8%

3
6.4%

1
14.3%

51
7.7%

34
10.8%

11
9.8%

-
-

-
-

20
6.3%

23
7.2%

43
12.4%

10
7.6%

-
-

19
3.7%

29
35.8%

5
17.9%

13
4.5%

19
27.1%

-
-

1
5.9%

10
9.5%

24
2.1%

4
1.4%

10
5.1%

3
1.8%

4
0.9%

3
6.4%

-
-

11
1.7%

9
2.9%

3
2.7%

1
4.0%

-
-

7
2.2%

3
0.9%

10
2.9%

4
3.1%

-
-

6
1.2%

1
1.2%

3
10.7%

6
2.1%

1
1.4%

4
16.0%

1
5.9%

2
1.9%

281
25.1%

21
7.6%

20
10.2%

44
26.7%

192
44.7%

3
6.4%

1
14.3%

233
35.0%

29
9.2%

17
15.2%

2
8.0%

-
-

42
13.2%

146
45.5%

67
19.3%

26
19.8%

-
-

223
44.0%

10
12.3%

4
14.3%

28
9.7%

4
5.7%

1
4.0%

2
11.8%

9
8.6%

72
6.4%

3
1.1%

7
3.6%

16
9.7%

45
10.5%

1
2.1%

-
-

55
8.3%

4
1.3%

9
8.0%

3
12.0%

1
33.3%

7
2.2%

26
8.1%

21
6.1%

16
12.2%

2
40.0%

46
9.1%

8
9.9%

3
10.7%

1
0.3%

8
11.4%

-
-

-
-

6
5.7%

37
3.3%

3
1.1%

5
2.6%

8
4.8%

21
4.9%

-
-

-
-

26
3.9%

3
1.0%

6
5.4%

2
8.0%

-
-

8
2.5%

11
3.4%

11
3.2%

7
5.3%

-
-

16
3.2%

5
6.2%

2
7.1%

3
1.0%

3
4.3%

7
28.0%

-
-

1
1.0%

16
1.4%

2
0.7%

3
1.5%

3
1.8%

8
1.9%

-
-

-
-

10
1.5%

5
1.6%

-
-

1
4.0%

-
-

1
0.3%

5
1.6%

5
1.4%

5
3.8%

-
-

7
1.4%

1
1.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

7
41.2%

1
1.0%

188
16.8%

39
14.1%

26
13.3%

34
20.6%

68
15.8%

19
40.4%

2
28.6%

118
17.7%

29
9.2%

33
29.5%

7
28.0%

1
33.3%

25
7.9%

41
12.8%

91
26.2%

29
22.1%

2
40.0%

76
15.0%

16
19.8%

4
14.3%

20
6.9%

7
10.0%

-
-

4
23.5%

61
58.1%

6
0.5%

1
0.4%

-
-

2
1.2%

-
-

1
2.1%

2
28.6%

2
0.3%

1
0.3%

2
1.8%

-
-

1
33.3%

2
0.6%

-
-

2
0.6%

1
0.8%

1
20.0%

-
-

-
-

-
-

3
1.0%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%
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Q16. Sec of State ballot test and Q17. State Treasurer ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q15. State Auditor ballot test

Def inite-
ly  Neid-
erbach 

Probably
Neiderb-

ach 

Lean N-
eiderba-

ch 

Def inite-
ly

Mosiman
Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other

Undecid-
ed Ref used

Q16. Secretary of State ballot test

Def inite-
ly  Ande-

rson 

Probably
Anderso-

n 
Lean An-
derson 

Def inite-
ly  Pate

Probably
Pate

Lean
Pate Other

Undecid-
ed Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def inite-
ly  Fitzg-

erald 

Probably
Fitzgera-

ld 
Lean Fit-
zgerald 

Def inite-
ly

Clov is
Probably

Clov is
Lean

Clov is Other
Undecid-

ed Ref used

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 224 83 33 265 94 57 26 332 7 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                            

320
28.5%

188
83.9%

30
36.1%

5
15.2%

30
11.3%

9
9.6%

4
7.0%

4
15.4%

49
14.8%

1
14.3%

320
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

278
69.3%

9
9.4%

3
12.5%

13
4.6%

-
-

1
2.7%

-
-

16
8.5%

-
-

96
8.6%

9
4.0%

32
38.6%

2
6.1%

11
4.2%

11
11.7%

2
3.5%

-
-

29
8.7%

-
-

-
-

96
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

29
7.2%

38
39.6%

4
16.7%

8
2.8%

5
6.9%

1
2.7%

1
6.3%

10
5.3%

-
-

31
2.8%

2
0.9%

5
6.0%

13
39.4%

2
0.8%

1
1.1%

3
5.3%

-
-

5
1.5%

-
-

-
-

-
-

31
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

10
2.5%

5
5.2%

7
29.2%

3
1.1%

-
-

2
5.4%

-
-

4
2.1%

-
-

313
27.9%

16
7.1%

9
10.8%

7
21.2%

200
75.5%

23
24.5%

12
21.1%

3
11.5%

42
12.7%

1
14.3%

-
-

-
-

-
-

313
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

44
11.0%

7
7.3%

4
16.7%

223
79.4%

17
23.6%

4
10.8%

-
-

14
7.4%

-
-

89
7.9%

2
0.9%

2
2.4%

4
12.1%

8
3.0%

38
40.4%

10
17.5%

3
11.5%

22
6.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

89
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

8
2.0%

9
9.4%

1
4.2%

19
6.8%

37
51.4%

5
13.5%

2
12.5%

8
4.3%

-
-

36
3.2%

2
0.9%

-
-

1
3.0%

2
0.8%

5
5.3%

24
42.1%

-
-

2
0.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

36
100.0%

-
-

-
-

-
-

3
0.7%

5
5.2%

1
4.2%

3
1.1%

3
4.2%

20
54.1%

-
-

1
0.5%

-
-

15
1.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

13
50.0%

2
0.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
100.0%

-
-

-
-

1
0.2%

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

13
81.3%

-
-

-
-

213
19.0%

5
2.2%

5
6.0%

1
3.0%

11
4.2%

7
7.4%

2
3.5%

2
7.7%

179
53.9%

1
14.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

213
100.0%

-
-

25
6.2%

23
24.0%

3
12.5%

12
4.3%

10
13.9%

4
10.8%

-
-

135
71.8%

1
16.7%

8
0.7%

-
-

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

1
3.8%

2
0.6%

4
57.1%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
100.0%

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
83.3%

                            

401
35.8%

197
87.9%

33
39.8%

15
45.5%

55
20.8%

9
9.6%

12
21.1%

7
26.9%

71
21.4%

2
28.6%

278
86.9%

29
30.2%

10
32.3%

44
14.1%

8
9.0%

3
8.3%

1
6.7%

25
11.7%

3
37.5%

401
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

96
8.6%

7
3.1%

33
39.8%

4
12.1%

5
1.9%

8
8.5%

6
10.5%

-
-

33
9.9%

-
-

9
2.8%

38
39.6%

5
16.1%

7
2.2%

9
10.1%

5
13.9%

-
-

23
10.8%

-
-

-
-

96
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

24
2.1%

2
0.9%

4
4.8%

8
24.2%

2
0.8%

2
2.1%

1
1.8%

1
3.8%

4
1.2%

-
-

3
0.9%

4
4.2%

7
22.6%

4
1.3%

1
1.1%

1
2.8%

1
6.7%

3
1.4%

-
-

-
-

-
-

24
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

281
25.1%

12
5.4%

7
8.4%

4
12.1%

187
70.6%

21
22.3%

8
14.0%

2
7.7%

39
11.7%

1
14.3%

13
4.1%

8
8.3%

3
9.7%

223
71.2%

19
21.3%

3
8.3%

-
-

12
5.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

281
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

72
6.4%

3
1.3%

3
3.6%

1
3.0%

7
2.6%

36
38.3%

7
12.3%

-
-

15
4.5%

-
-

-
-

5
5.2%

-
-

17
5.4%

37
41.6%

3
8.3%

-
-

10
4.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

72
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

37
3.3%

-
-

1
1.2%

1
3.0%

1
0.4%

6
6.4%

21
36.8%

2
7.7%

5
1.5%

-
-

1
0.3%

1
1.0%

2
6.5%

4
1.3%

5
5.6%

20
55.6%

-
-

4
1.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

37
100.0%

-
-

-
-

-
-

16
1.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

13
50.0%

2
0.6%

-
-

-
-

1
1.0%

-
-

-
-

2
2.2%

-
-

13
86.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

16
100.0%

-
-

-
-

188
16.8%

3
1.3%

2
2.4%

-
-

7
2.6%

12
12.8%

2
3.5%

1
3.8%

160
48.2%

1
14.3%

16
5.0%

10
10.4%

4
12.9%

14
4.5%

8
9.0%

1
2.8%

-
-

135
63.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

188
100.0%

-
-

6
0.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

3
0.9%

3
42.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

5
62.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
100.0%
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Q16. Sec of State ballot test and Q17. State Treasurer ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def init-
ely

Taha
Probabl-
y  Taha

Lean
Taha

Def init-
ely

Northey

Probabl-
y

Northey
Lean

Northey Other
Undeci-

ded 
Ref use-

d 

Q23. Party self ID

Strong
Democ-

rat 

Not
Strong

Democ-
rat 

Indepe-
ndent/-

No
Party

Not
Strong

Republi-
can 

Strong
Republi-

can Unsure Other
Ref use-

d 

Q24. Religious affiliation

Catholic
Protest-

ant 
Ev ange-

lical Mormon Jewish Muslim
Someth-
ing else

No
Religion

Ref use-
d 

Q25. Personal status

Married Single
Ref use-

d 

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7 229 123 349 126 249 18 14 13 287 472 80 10 5 5 126 107 29 817 281 22

                              

320
28.5%

197
82.1%

16
27.1%

7
23.3%

56
13.7%

11
9.2%

1
3.6%

3
17.6%

28
13.1%

1
14.3%

161
70.3%

52
42.3%

79
22.6%

9
7.1%

10
4.0%

6
33.3%

1
7.1%

2
15.4%

71
24.7%

130
27.5%

12
15.0%

3
30.0%

1
20.0%

4
80.0%

41
32.5%

49
45.8%

9
31.0%

231
28.3%

85
30.2%

4
18.2%

96
8.6%

14
5.8%

28
47.5%

5
16.7%

17
4.2%

11
9.2%

4
14.3%

1
5.9%

16
7.5%

-
-

22
9.6%

28
22.8%

35
10.0%

4
3.2%

5
2.0%

-
-

2
14.3%

-
-

34
11.8%

35
7.4%

4
5.0%

2
20.0%

1
20.0%

1
20.0%

11
8.7%

7
6.5%

1
3.4%

60
7.3%

32
11.4%

4
18.2%

31
2.8%

6
2.5%

4
6.8%

11
36.7%

3
0.7%

3
2.5%

-
-

-
-

4
1.9%

-
-

10
4.4%

6
4.9%

10
2.9%

2
1.6%

3
1.2%

-
-

-
-

-
-

6
2.1%

9
1.9%

6
7.5%

-
-

-
-

-
-

5
4.0%

5
4.7%

-
-

20
2.4%

10
3.6%

1
4.5%

313
27.9%

14
5.8%

2
3.4%

3
10.0%

263
64.5%

14
11.8%

2
7.1%

1
5.9%

14
6.6%

-
-

11
4.8%

8
6.5%

72
20.6%

59
46.8%

154
61.8%

4
22.2%

5
35.7%

-
-

73
25.4%

147
31.1%

34
42.5%

5
50.0%

1
20.0%

-
-

31
24.6%

14
13.1%

8
27.6%

244
29.9%

62
22.1%

6
27.3%

89
7.9%

1
0.4%

3
5.1%

-
-

28
6.9%

50
42.0%

2
7.1%

-
-

5
2.3%

-
-

4
1.7%

1
0.8%

26
7.4%

16
12.7%

40
16.1%

-
-

2
14.3%

-
-

21
7.3%

45
9.5%

10
12.5%

-
-

2
40.0%

-
-

5
4.0%

4
3.7%

2
6.9%

61
7.5%

27
9.6%

1
4.5%

36
3.2%

1
0.4%

1
1.7%

3
10.0%

8
2.0%

6
5.0%

16
57.1%

-
-

1
0.5%

-
-

4
1.7%

1
0.8%

13
3.7%

8
6.3%

9
3.6%

1
5.6%

-
-

-
-

14
4.9%

10
2.1%

4
5.0%

-
-

-
-

-
-

4
3.2%

4
3.7%

-
-

28
3.4%

8
2.8%

-
-

15
1.3%

2
0.8%

-
-

-
-

-
-

1
0.8%

-
-

11
64.7%

1
0.5%

-
-

1
0.4%

-
-

7
2.0%

3
2.4%

3
1.2%

-
-

1
7.1%

-
-

4
1.4%

7
1.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
2.4%

-
-

1
3.4%

11
1.3%

3
1.1%

1
4.5%

213
19.0%

5
2.1%

5
8.5%

1
3.3%

30
7.4%

23
19.3%

3
10.7%

1
5.9%

144
67.6%

1
14.3%

16
7.0%

27
22.0%

102
29.2%

25
19.8%

25
10.0%

7
38.9%

3
21.4%

8
61.5%

63
22.0%

85
18.0%

10
12.5%

-
-

-
-

-
-

26
20.6%

23
21.5%

6
20.7%

158
19.3%

52
18.5%

3
13.6%

8
0.7%

-
-

-
-

-
-

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

5
71.4%

-
-

-
-

5
1.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
23.1%

1
0.3%

4
0.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.9%

2
6.9%

4
0.5%

2
0.7%

2
9.1%

                              

401
35.8%

202
84.2%

19
32.2%

8
26.7%

103
25.2%

19
16.0%

3
10.7%

3
17.6%

43
20.2%

1
14.3%

171
74.7%

58
47.2%

123
35.2%

16
12.7%

22
8.8%

6
33.3%

2
14.3%

3
23.1%

107
37.3%

160
33.9%

19
23.8%

4
40.0%

2
40.0%

4
80.0%

41
32.5%

55
51.4%

9
31.0%

300
36.7%

96
34.2%

5
22.7%

96
8.6%

12
5.0%

28
47.5%

2
6.7%

15
3.7%

21
17.6%

4
14.3%

-
-

14
6.6%

-
-

21
9.2%

27
22.0%

32
9.2%

8
6.3%

7
2.8%

1
5.6%

-
-

-
-

34
11.8%

37
7.8%

6
7.5%

-
-

-
-

-
-

10
7.9%

9
8.4%

-
-

62
7.6%

33
11.7%

1
4.5%

24
2.1%

3
1.3%

1
1.7%

11
36.7%

3
0.7%

3
2.5%

1
3.6%

-
-

2
0.9%

-
-

5
2.2%

4
3.3%

11
3.2%

1
0.8%

3
1.2%

-
-

-
-

-
-

5
1.7%

12
2.5%

1
1.3%

-
-

-
-

-
-

5
4.0%

1
0.9%

-
-

15
1.8%

7
2.5%

2
9.1%

281
25.1%

11
4.6%

2
3.4%

3
10.0%

234
57.4%

14
11.8%

-
-

2
11.8%

15
7.0%

-
-

12
5.2%

8
6.5%

50
14.3%

56
44.4%

147
59.0%

2
11.1%

6
42.9%

-
-

63
22.0%

133
28.2%

34
42.5%

4
40.0%

2
40.0%

-
-

27
21.4%

10
9.3%

8
27.6%

215
26.3%

58
20.6%

7
31.8%

72
6.4%

2
0.8%

3
5.1%

1
3.3%

21
5.1%

37
31.1%

1
3.6%

-
-

7
3.3%

-
-

2
0.9%

-
-

22
6.3%

14
11.1%

31
12.4%

-
-

2
14.3%

1
7.7%

14
4.9%

35
7.4%

5
6.3%

1
10.0%

1
20.0%

1
20.0%

8
6.3%

4
3.7%

3
10.3%

45
5.5%

25
8.9%

2
9.1%

37
3.3%

-
-

2
3.4%

4
13.3%

6
1.5%

5
4.2%

17
60.7%

-
-

3
1.4%

-
-

3
1.3%

1
0.8%

17
4.9%

7
5.6%

8
3.2%

-
-

-
-

1
7.7%

12
4.2%

9
1.9%

6
7.5%

-
-

-
-

-
-

5
4.0%

5
4.7%

-
-

28
3.4%

9
3.2%

-
-

16
1.4%

1
0.4%

-
-

-
-

1
0.2%

2
1.7%

-
-

11
64.7%

1
0.5%

-
-

1
0.4%

1
0.8%

6
1.7%

3
2.4%

4
1.6%

-
-

1
7.1%

-
-

5
1.7%

7
1.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
2.4%

-
-

1
3.4%

11
1.3%

5
1.8%

-
-

188
16.8%

9
3.8%

4
6.8%

1
3.3%

25
6.1%

18
15.1%

2
7.1%

1
5.9%

128
60.1%

-
-

14
6.1%

24
19.5%

85
24.4%

21
16.7%

27
10.8%

9
50.0%

3
21.4%

5
38.5%

47
16.4%

77
16.3%

9
11.3%

1
10.0%

-
-

-
-

26
20.6%

22
20.6%

6
20.7%

138
16.9%

47
16.7%

3
13.6%

6
0.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
85.7%

-
-

-
-

3
0.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
23.1%

-
-

2
0.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.8%

1
0.9%

2
6.9%

3
0.4%

1
0.4%

2
9.1%
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Q16. Sec of State ballot test and Q17. State Treasurer ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q26. Church attendance

Weekly
Couple times

a month
A f ew times a

y ear
Almost nev er

attend Ref used

Q27. Political beliefs

Very
Conserv ativ e Conserv ativ e Moderate Liberal Very  Liberal Unsure Ref used

Q28. Congressional District

1 2 3 4

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 516 179 157 232 36 169 350 364 127 60 40 10 282 279 280 280

                 

320
28.5%

124
24.0%

42
23.5%

56
35.7%

86
37.1%

12
33.3%

20
11.8%

51
14.6%

121
33.2%

75
59.1%

39
65.0%

11
27.5%

3
30.0%

81
28.7%

81
29.0%

89
31.8%

69
24.6%

96
8.6%

38
7.4%

12
6.7%

16
10.2%

27
11.6%

3
8.3%

9
5.3%

29
8.3%

29
8.0%

17
13.4%

7
11.7%

4
10.0%

1
10.0%

23
8.2%

31
11.1%

23
8.2%

19
6.8%

31
2.8%

11
2.1%

5
2.8%

6
3.8%

8
3.4%

1
2.8%

3
1.8%

8
2.3%

13
3.6%

4
3.1%

2
3.3%

1
2.5%

-
-

9
3.2%

3
1.1%

10
3.6%

9
3.2%

313
27.9%

171
33.1%

59
33.0%

33
21.0%

41
17.7%

8
22.2%

88
52.1%

133
38.0%

66
18.1%

12
9.4%

5
8.3%

6
15.0%

2
20.0%

88
31.2%

75
26.9%

75
26.8%

75
26.8%

89
7.9%

44
8.5%

12
6.7%

14
8.9%

16
6.9%

3
8.3%

19
11.2%

36
10.3%

28
7.7%

3
2.4%

-
-

3
7.5%

-
-

22
7.8%

16
5.7%

24
8.6%

27
9.6%

36
3.2%

20
3.9%

7
3.9%

3
1.9%

6
2.6%

-
-

5
3.0%

14
4.0%

14
3.8%

1
0.8%

2
3.3%

-
-

-
-

4
1.4%

14
5.0%

9
3.2%

9
3.2%

15
1.3%

9
1.7%

2
1.1%

1
0.6%

3
1.3%

-
-

1
0.6%

4
1.1%

7
1.9%

-
-

1
1.7%

2
5.0%

-
-

8
2.8%

5
1.8%

1
0.4%

1
0.4%

213
19.0%

96
18.6%

40
22.3%

26
16.6%

44
19.0%

7
19.4%

24
14.2%

72
20.6%

83
22.8%

15
11.8%

4
6.7%

13
32.5%

2
20.0%

46
16.3%

53
19.0%

46
16.4%

68
24.3%

8
0.7%

3
0.6%

-
-

2
1.3%

1
0.4%

2
5.6%

-
-

3
0.9%

3
0.8%

-
-

-
-

-
-

2
20.0%

1
0.4%

1
0.4%

3
1.1%

3
1.1%

                 

401
35.8%

162
31.4%

57
31.8%

65
41.4%

101
43.5%

16
44.4%

32
18.9%

80
22.9%

154
42.3%

86
67.7%

37
61.7%

9
22.5%

3
30.0%

98
34.8%

99
35.5%

119
42.5%

85
30.4%

96
8.6%

35
6.8%

19
10.6%

19
12.1%

22
9.5%

1
2.8%

10
5.9%

27
7.7%

36
9.9%

11
8.7%

8
13.3%

4
10.0%

-
-

36
12.8%

19
6.8%

21
7.5%

20
7.1%

24
2.1%

13
2.5%

4
2.2%

2
1.3%

5
2.2%

-
-

2
1.2%

11
3.1%

7
1.9%

2
1.6%

2
3.3%

-
-

-
-

7
2.5%

5
1.8%

5
1.8%

7
2.5%

281
25.1%

154
29.8%

50
27.9%

27
17.2%

41
17.7%

8
22.2%

79
46.7%

122
34.9%

57
15.7%

8
6.3%

5
8.3%

6
15.0%

3
30.0%

68
24.1%

72
25.8%

66
23.6%

75
26.8%

72
6.4%

33
6.4%

12
6.7%

10
6.4%

14
6.0%

3
8.3%

11
6.5%

34
9.7%

19
5.2%

2
1.6%

2
3.3%

4
10.0%

-
-

13
4.6%

17
6.1%

20
7.1%

22
7.9%

37
3.3%

23
4.5%

5
2.8%

4
2.5%

5
2.2%

-
-

9
5.3%

11
3.1%

14
3.8%

1
0.8%

1
1.7%

1
2.5%

-
-

7
2.5%

13
4.7%

8
2.9%

9
3.2%

16
1.4%

7
1.4%

4
2.2%

2
1.3%

3
1.3%

-
-

1
0.6%

6
1.7%

7
1.9%

-
-

-
-

2
5.0%

-
-

7
2.5%

7
2.5%

1
0.4%

1
0.4%

188
16.8%

88
17.1%

28
15.6%

26
16.6%

40
17.2%

6
16.7%

25
14.8%

57
16.3%

69
19.0%

16
12.6%

5
8.3%

14
35.0%

2
20.0%

45
16.0%

46
16.5%

39
13.9%

58
20.7%

6
0.5%

1
0.2%

-
-

2
1.3%

1
0.4%

2
5.6%

-
-

2
0.6%

1
0.3%

1
0.8%

-
-

-
-

2
20.0%

1
0.4%

1
0.4%

1
0.4%

3
1.1%



(c) 2014(c) 2014 1111

Q18. Secretary of Agriculture ballot test 

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q2. Likely to vote

Extremely
likely

Very
likely

Somewhat
Likely Unlikely

Already
v oted

Q4. Age

18-34 35-49 50-63 64+

Q5. Gender

Male Female

Q6. Direction of country

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q7. Direction of State of IA

Right
Track

Wrong
Direction Unsure Ref used

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

1121 553 289 - - 279 182 245 373 321 540 581 302 657 148 14 698 274 138 11

                    

240
21.4%

110
19.9%

40
13.8%

-
-

-
-

90
32.3%

32
17.6%

49
20.0%

86
23.1%

73
22.7%

103
19.1%

137
23.6%

123
40.7%

76
11.6%

39
26.4%

2
14.3%

101
14.5%

102
37.2%

35
25.4%

2
18.2%

59
5.3%

24
4.3%

25
8.7%

-
-

-
-

10
3.6%

16
8.8%

13
5.3%

21
5.6%

9
2.8%

26
4.8%

33
5.7%

32
10.6%

15
2.3%

10
6.8%

2
14.3%

27
3.9%

22
8.0%

8
5.8%

2
18.2%

30
2.7%

18
3.3%

11
3.8%

-
-

-
-

1
0.4%

5
2.7%

9
3.7%

11
2.9%

5
1.6%

10
1.9%

20
3.4%

14
4.6%

12
1.8%

4
2.7%

-
-

19
2.7%

8
2.9%

3
2.2%

-
-

408
36.4%

217
39.2%

71
24.6%

-
-

-
-

120
43.0%

69
37.9%

83
33.9%

127
34.0%

129
40.2%

232
43.0%

176
30.3%

62
20.5%

313
47.6%

32
21.6%

1
7.1%

328
47.0%

53
19.3%

26
18.8%

1
9.1%

119
10.6%

65
11.8%

41
14.2%

-
-

-
-

13
4.7%

23
12.6%

24
9.8%

43
11.5%

29
9.0%

55
10.2%

64
11.0%

21
7.0%

79
12.0%

17
11.5%

2
14.3%

84
12.0%

24
8.8%

10
7.2%

1
9.1%

28
2.5%

13
2.4%

8
2.8%

-
-

-
-

7
2.5%

4
2.2%

7
2.9%

10
2.7%

7
2.2%

11
2.0%

17
2.9%

5
1.7%

22
3.3%

1
0.7%

-
-

18
2.6%

9
3.3%

1
0.7%

-
-

17
1.5%

5
0.9%

4
1.4%

-
-

-
-

8
2.9%

-
-

4
1.6%

6
1.6%

7
2.2%

10
1.9%

7
1.2%

1
0.3%

11
1.7%

5
3.4%

-
-

8
1.1%

6
2.2%

3
2.2%

-
-

213
19.0%

101
18.3%

86
29.8%

-
-

-
-

26
9.3%

32
17.6%

53
21.6%

67
18.0%

61
19.0%

87
16.1%

126
21.7%

43
14.2%

126
19.2%

40
27.0%

4
28.6%

112
16.0%

47
17.2%

52
37.7%

2
18.2%

7
0.6%

-
-

3
1.0%

-
-

-
-

4
1.4%

1
0.5%

3
1.2%

2
0.5%

1
0.3%

6
1.1%

1
0.2%

1
0.3%

3
0.5%

-
-

3
21.4%

1
0.1%

3
1.1%

-
-

3
27.3%
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Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q8. Obama job approval

Def initel-
y

Approv e

Somewh-
at

Approv e

Somewh-
at Disap-

prov e 

Def initel-
y  Disap-
prov e 

Undecid-
ed Ref used

Q9. Terry Branstad name ID

Heard
of , f av o-

rable 

Heard
of , unf a-
v orable 

Heard
of , no
opinion

Nev er
heard of Ref used

10. Jack Hatch name ID

Heard
of , f av o-

rable 

Heard
of , unf a-
v orable 

Heard
of , no
opinion

Nev er
heard of Ref used

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initel-
y

Branstad
Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initel-
y  Hatch

Probably
Hatch

Lean
Hatch Other

Undecid-
ed 

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

1121 276 196 165 430 47 7 666 315 112 25 3 317 321 347 131 5 507 81 28 288 70 25 17 105

                         

240
21.4%

131
47.5%

55
28.1%

19
11.5%

23
5.3%

12
25.5%

-
-

71
10.7%

140
44.4%

22
19.6%

7
28.0%

-
-

137
43.2%

24
7.5%

59
17.0%

20
15.3%

-
-

47
9.3%

10
12.3%

1
3.6%

153
53.1%

13
18.6%

2
8.0%

3
17.6%

11
10.5%

59
5.3%

19
6.9%

29
14.8%

4
2.4%

3
0.7%

1
2.1%

3
42.9%

22
3.3%

31
9.8%

6
5.4%

-
-

-
-

20
6.3%

7
2.2%

26
7.5%

6
4.6%

-
-

9
1.8%

10
12.3%

4
14.3%

18
6.3%

13
18.6%

-
-

-
-

5
4.8%

30
2.7%

10
3.6%

6
3.1%

7
4.2%

5
1.2%

2
4.3%

-
-

13
2.0%

14
4.4%

2
1.8%

1
4.0%

-
-

12
3.8%

-
-

11
3.2%

7
5.3%

-
-

7
1.4%

2
2.5%

4
14.3%

10
3.5%

3
4.3%

2
8.0%

-
-

2
1.9%

408
36.4%

53
19.2%

46
23.5%

59
35.8%

241
56.0%

8
17.0%

1
14.3%

333
50.0%

52
16.5%

21
18.8%

2
8.0%

-
-

76
24.0%

193
60.1%

105
30.3%

33
25.2%

1
20.0%

301
59.4%

13
16.0%

8
28.6%

53
18.4%

12
17.1%

6
24.0%

6
35.3%

9
8.6%

119
10.6%

17
6.2%

9
4.6%

30
18.2%

58
13.5%

5
10.6%

-
-

86
12.9%

16
5.1%

14
12.5%

2
8.0%

1
33.3%

19
6.0%

39
12.1%

44
12.7%

16
12.2%

1
20.0%

63
12.4%

23
28.4%

3
10.7%

8
2.8%

14
20.0%

2
8.0%

-
-

6
5.7%

28
2.5%

3
1.1%

6
3.1%

4
2.4%

14
3.3%

1
2.1%

-
-

17
2.6%

3
1.0%

5
4.5%

3
12.0%

-
-

4
1.3%

11
3.4%

8
2.3%

5
3.8%

-
-

7
1.4%

6
7.4%

-
-

2
0.7%

1
1.4%

10
40.0%

-
-

2
1.9%

17
1.5%

3
1.1%

3
1.5%

3
1.8%

6
1.4%

2
4.3%

-
-

8
1.2%

7
2.2%

1
0.9%

1
4.0%

-
-

3
0.9%

5
1.6%

6
1.7%

3
2.3%

-
-

5
1.0%

-
-

-
-

3
1.0%

1
1.4%

1
4.0%

6
35.3%

1
1.0%

213
19.0%

39
14.1%

41
20.9%

37
22.4%

80
18.6%

15
31.9%

1
14.3%

114
17.1%

50
15.9%

39
34.8%

9
36.0%

1
33.3%

44
13.9%

42
13.1%

85
24.5%

40
30.5%

2
40.0%

68
13.4%

17
21.0%

8
28.6%

37
12.8%

12
17.1%

2
8.0%

2
11.8%

67
63.8%

7
0.6%

1
0.4%

1
0.5%

2
1.2%

-
-

1
2.1%

2
28.6%

2
0.3%

2
0.6%

2
1.8%

-
-

1
33.3%

2
0.6%

-
-

3
0.9%

1
0.8%

1
20.0%

-
-

-
-

-
-

4
1.4%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%
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Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q15. State Auditor ballot test
Def init-
ely  Ne-
iderb...

Proba-
bly  Ne-
iderb...

Lean
Neider-
bach 

Def init-
ely  Mo-
siman 

Proba-
bly  Mo-
siman 

Lean
Mosim-

an Other
Undec-

ided 
Ref us-

ed 

Q16. Secretary of State ballot test

Def init-
ely  An-
derson 

Proba-
bly  An-
derson 

Lean
Ander-
son 

Def init-
ely

Pate

Proba-
bly

Pate
Lean
Pate Other

Undec-
ided 

Ref us-
ed 

Q17. State Treasurer ballot test

Def init-
ely  Fit-
zgerald 

Proba-
bly  Fit-
zgerald 

Lean
Fitzger-

ald 

Def init-
ely

Clov is

Proba-
bly

Clov is
Lean

Clov is Other
Undec-

ided 
Ref us-

ed 

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

1121 224 83 33 265 94 57 26 332 7 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                            

240
21.4%

161
71.9%

21
25.3%

5
15.2%

20
7.5%

6
6.4%

3
5.3%

4
15.4%

20
6.0%

-
-

197
61.6%

14
14.6%

6
19.4%

14
4.5%

1
1.1%

1
2.8%

2
13.3%

5
2.3%

-
-

202
50.4%

12
12.5%

3
12.5%

11
3.9%

2
2.8%

-
-

1
6.3%

9
4.8%

-
-

59
5.3%

10
4.5%

28
33.7%

3
9.1%

2
0.8%

1
1.1%

5
8.8%

1
3.8%

9
2.7%

-
-

16
5.0%

28
29.2%

4
12.9%

2
0.6%

3
3.4%

1
2.8%

-
-

5
2.3%

-
-

19
4.7%

28
29.2%

1
4.2%

2
0.7%

3
4.2%

2
5.4%

-
-

4
2.1%

-
-

30
2.7%

4
1.8%

3
3.6%

11
33.3%

2
0.8%

2
2.1%

3
5.3%

-
-

5
1.5%

-
-

7
2.2%

5
5.2%

11
35.5%

3
1.0%

-
-

3
8.3%

-
-

1
0.5%

-
-

8
2.0%

2
2.1%

11
45.8%

3
1.1%

1
1.4%

4
10.8%

-
-

1
0.5%

-
-

408
36.4%

29
12.9%

14
16.9%

8
24.2%

215
81.1%

30
31.9%

16
28.1%

4
15.4%

88
26.5%

4
57.1%

56
17.5%

17
17.7%

3
9.7%

263
84.0%

28
31.5%

8
22.2%

-
-

30
14.1%

3
37.5%

103
25.7%

15
15.6%

3
12.5%

234
83.3%

21
29.2%

6
16.2%

1
6.3%

25
13.3%

-
-

119
10.6%

6
2.7%

8
9.6%

4
12.1%

10
3.8%

46
48.9%

11
19.3%

1
3.8%

33
9.9%

-
-

11
3.4%

11
11.5%

3
9.7%

14
4.5%

50
56.2%

6
16.7%

1
6.7%

23
10.8%

-
-

19
4.7%

21
21.9%

3
12.5%

14
5.0%

37
51.4%

5
13.5%

2
12.5%

18
9.6%

-
-

28
2.5%

2
0.9%

3
3.6%

1
3.0%

-
-

2
2.1%

15
26.3%

1
3.8%

4
1.2%

-
-

1
0.3%

4
4.2%

-
-

2
0.6%

2
2.2%

16
44.4%

-
-

3
1.4%

-
-

3
0.7%

4
4.2%

1
4.2%

-
-

1
1.4%

17
45.9%

-
-

2
1.1%

-
-

17
1.5%

1
0.4%

-
-

-
-

1
0.4%

1
1.1%

-
-

13
50.0%

1
0.3%

-
-

3
0.9%

1
1.0%

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

11
73.3%

1
0.5%

-
-

3
0.7%

-
-

-
-

2
0.7%

-
-

-
-

11
68.8%

1
0.5%

-
-

213
19.0%

10
4.5%

6
7.2%

1
3.0%

15
5.7%

6
6.4%

4
7.0%

2
7.7%

169
50.9%

-
-

28
8.8%

16
16.7%

4
12.9%

14
4.5%

5
5.6%

1
2.8%

1
6.7%

144
67.6%

-
-

43
10.7%

14
14.6%

2
8.3%

15
5.3%

7
9.7%

3
8.1%

1
6.3%

128
68.1%

-
-

7
0.6%

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

3
0.9%

3
42.9%

1
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

5
62.5%

1
0.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
100.0%
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Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q23. Party self ID
Strong

Demo...
Not Stro-
ng De...

Indepen-
dent/N...

Not Stro-
ng Re...

Strong
Republ... Unsure Other Ref used

Q24. Religious affiliation

Catholic
Protesta-

nt 
Ev angeli-

cal Mormon Jewish Muslim
Somethi-
ng else

No
Religion Ref used

Q25. Personal status

Married Single Ref used

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

1121 229 123 349 126 249 18 14 13 287 472 80 10 5 5 126 107 29 817 281 22

                     

240
21.4%

125
54.6%

45
36.6%

52
14.9%

6
4.8%

10
4.0%

1
5.6%

1
7.1%

-
-

61
21.3%

91
19.3%

7
8.8%

4
40.0%

2
40.0%

3
60.0%

28
22.2%

37
34.6%

7
24.1%

174
21.3%

62
22.1%

4
18.2%

59
5.3%

21
9.2%

17
13.8%

18
5.2%

1
0.8%

1
0.4%

1
5.6%

-
-

-
-

14
4.9%

24
5.1%

3
3.8%

1
10.0%

-
-

1
20.0%

9
7.1%

7
6.5%

-
-

30
3.7%

27
9.6%

2
9.1%

30
2.7%

8
3.5%

5
4.1%

13
3.7%

1
0.8%

3
1.2%

-
-

-
-

-
-

12
4.2%

8
1.7%

1
1.3%

-
-

-
-

-
-

5
4.0%

4
3.7%

-
-

21
2.6%

9
3.2%

-
-

408
36.4%

38
16.6%

18
14.6%

103
29.5%

66
52.4%

165
66.3%

6
33.3%

9
64.3%

3
23.1%

98
34.1%

199
42.2%

41
51.2%

5
50.0%

1
20.0%

1
20.0%

33
26.2%

17
15.9%

13
44.8%

314
38.4%

85
30.2%

8
36.4%

119
10.6%

6
2.6%

11
8.9%

42
12.0%

25
19.8%

33
13.3%

1
5.6%

1
7.1%

-
-

31
10.8%

52
11.0%

12
15.0%

-
-

1
20.0%

-
-

13
10.3%

9
8.4%

1
3.4%

87
10.6%

32
11.4%

-
-

28
2.5%

4
1.7%

2
1.6%

9
2.6%

4
3.2%

9
3.6%

-
-

-
-

-
-

11
3.8%

8
1.7%

3
3.8%

-
-

-
-

-
-

3
2.4%

3
2.8%

-
-

22
2.7%

6
2.1%

-
-

17
1.5%

1
0.4%

-
-

8
2.3%

3
2.4%

4
1.6%

-
-

1
7.1%

-
-

5
1.7%

8
1.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

4
3.2%

-
-

-
-

11
1.3%

6
2.1%

-
-

213
19.0%

25
10.9%

25
20.3%

101
28.9%

20
15.9%

24
9.6%

9
50.0%

2
14.3%

7
53.8%

55
19.2%

79
16.7%

13
16.3%

-
-

1
20.0%

-
-

30
23.8%

29
27.1%

6
20.7%

154
18.8%

53
18.9%

6
27.3%

7
0.6%

1
0.4%

-
-

3
0.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
23.1%

-
-

3
0.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.8%

1
0.9%

2
6.9%

4
0.5%

1
0.4%

2
9.1%
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Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q26. Church attendance

Weekly
Couple times

a month
A f ew times a

y ear
Almost nev er

attend Ref used

Q27. Political beliefs

Very
Conserv ativ e Conserv ativ e Moderate Liberal Very  Liberal Unsure Ref used

Q28. Congressional District

1 2 3 4

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

1121 516 179 157 232 36 169 350 364 127 60 40 10 282 279 280 280

                 

240
21.4%

85
16.5%

37
20.7%

44
28.0%

65
28.0%

9
25.0%

23
13.6%

34
9.7%

80
22.0%

61
48.0%

31
51.7%

9
22.5%

2
20.0%

62
22.0%

64
22.9%

73
26.1%

41
14.6%

59
5.3%

13
2.5%

10
5.6%

16
10.2%

19
8.2%

1
2.8%

5
3.0%

14
4.0%

21
5.8%

9
7.1%

9
15.0%

1
2.5%

-
-

15
5.3%

24
8.6%

12
4.3%

8
2.9%

30
2.7%

15
2.9%

3
1.7%

5
3.2%

7
3.0%

-
-

2
1.2%

8
2.3%

15
4.1%

2
1.6%

3
5.0%

-
-

-
-

7
2.5%

5
1.8%

9
3.2%

9
3.2%

408
36.4%

224
43.4%

69
38.5%

44
28.0%

60
25.9%

10
27.8%

92
54.4%

162
46.3%

111
30.5%

24
18.9%

7
11.7%

8
20.0%

3
30.0%

106
37.6%

92
33.0%

89
31.8%

121
43.2%

119
10.6%

57
11.0%

22
12.3%

14
8.9%

24
10.3%

2
5.6%

16
9.5%

46
13.1%

42
11.5%

8
6.3%

-
-

7
17.5%

-
-

24
8.5%

28
10.0%

33
11.8%

34
12.1%

28
2.5%

16
3.1%

6
3.4%

3
1.9%

3
1.3%

-
-

7
4.1%

10
2.9%

10
2.7%

-
-

1
1.7%

-
-

-
-

5
1.8%

7
2.5%

7
2.5%

9
3.2%

17
1.5%

7
1.4%

3
1.7%

2
1.3%

4
1.7%

1
2.8%

2
1.2%

6
1.7%

7
1.9%

-
-

-
-

2
5.0%

-
-

7
2.5%

7
2.5%

2
0.7%

1
0.4%

213
19.0%

98
19.0%

29
16.2%

26
16.6%

49
21.1%

11
30.6%

22
13.0%

68
19.4%

77
21.2%

21
16.5%

9
15.0%

13
32.5%

3
30.0%

55
19.5%

51
18.3%

53
18.9%

54
19.3%

7
0.6%

1
0.2%

-
-

3
1.9%

1
0.4%

2
5.6%

-
-

2
0.6%

1
0.3%

2
1.6%

-
-

-
-

2
20.0%

1
0.4%

1
0.4%

2
0.7%

3
1.1%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q2. Likely to vote

Extremely  likely

Very  likely

Somewhat Likely

Unlikely

Already  v oted

Q4. Age

18-34

35-49

50-63

64+

Q5. Gender

Male

Female

Q6. Direction of country

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

Q7. Direction of State of
IA

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

553
49.3%

271
53.5%

36
44.4%

10
35.7%

131
45.5%

37
52.9%

16
64.0%

8
47.1%

44
41.9%

102
45.5%

44
53.0%

12
36.4%

119
44.9%

58
61.7%

31
54.4%

12
46.2%

173
52.1%

2
28.6%

289
25.8%

106
20.9%

41
50.6%

15
53.6%

47
16.3%

24
34.3%

6
24.0%

5
29.4%

45
42.9%

32
14.3%

30
36.1%

17
51.5%

48
18.1%

26
27.7%

15
26.3%

7
26.9%

113
34.0%

1
14.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

279
24.9%

130
25.6%

4
4.9%

3
10.7%

110
38.2%

9
12.9%

3
12.0%

4
23.5%

16
15.2%

90
40.2%

9
10.8%

4
12.1%

98
37.0%

10
10.6%

11
19.3%

7
26.9%

46
13.9%

4
57.1%

                  

182
16.2%

82
16.2%

21
25.9%

6
21.4%

39
13.5%

11
15.7%

7
28.0%

1
5.9%

15
14.3%

34
15.2%

20
24.1%

10
30.3%

40
15.1%

17
18.1%

10
17.5%

2
7.7%

49
14.8%

-
-

245
21.9%

99
19.5%

23
28.4%

9
32.1%

67
23.3%

9
12.9%

2
8.0%

7
41.2%

29
27.6%

43
19.2%

17
20.5%

4
12.1%

54
20.4%

18
19.1%

15
26.3%

4
15.4%

87
26.2%

3
42.9%

373
33.3%

161
31.8%

23
28.4%

9
32.1%

105
36.5%

32
45.7%

8
32.0%

2
11.8%

33
31.4%

74
33.0%

32
38.6%

12
36.4%

85
32.1%

34
36.2%

20
35.1%

9
34.6%

105
31.6%

2
28.6%

321
28.6%

165
32.5%

14
17.3%

4
14.3%

77
26.7%

18
25.7%

8
32.0%

7
41.2%

28
26.7%

73
32.6%

14
16.9%

7
21.2%

86
32.5%

25
26.6%

12
21.1%

11
42.3%

91
27.4%

2
28.6%

                  

540
48.2%

237
46.7%

43
53.1%

17
60.7%

137
47.6%

37
52.9%

12
48.0%

10
58.8%

47
44.8%

105
46.9%

30
36.1%

16
48.5%

134
50.6%

45
47.9%

31
54.4%

10
38.5%

163
49.1%

6
85.7%

581
51.8%

270
53.3%

38
46.9%

11
39.3%

151
52.4%

33
47.1%

13
52.0%

7
41.2%

58
55.2%

119
53.1%

53
63.9%

17
51.5%

131
49.4%

49
52.1%

26
45.6%

16
61.5%

169
50.9%

1
14.3%

                  

302
26.9%

48
9.5%

19
23.5%

10
35.7%

168
58.3%

21
30.0%

10
40.0%

2
11.8%

24
22.9%

119
53.1%

36
43.4%

18
54.5%

36
13.6%

11
11.7%

7
12.3%

4
15.4%

70
21.1%

1
14.3%

657
58.6%

418
82.4%

50
61.7%

14
50.0%

77
26.7%

25
35.7%

12
48.0%

10
58.8%

51
48.6%

66
29.5%

31
37.3%

11
33.3%

205
77.4%

74
78.7%

45
78.9%

19
73.1%

203
61.1%

3
42.9%

148
13.2%

39
7.7%

11
13.6%

3
10.7%

40
13.9%

22
31.4%

3
12.0%

5
29.4%

25
23.8%

36
16.1%

15
18.1%

4
12.1%

24
9.1%

9
9.6%

4
7.0%

3
11.5%

52
15.7%

1
14.3%

14
1.2%

2
0.4%

1
1.2%

1
3.6%

3
1.0%

2
2.9%

-
-

-
-

5
4.8%

3
1.3%

1
1.2%

-
-

-
-

-
-

1
1.8%

-
-

7
2.1%

2
28.6%

                  

698
62.3%

400
78.9%

45
55.6%

18
64.3%

125
43.4%

38
54.3%

17
68.0%

5
29.4%

50
47.6%

105
46.9%

41
49.4%

27
81.8%

200
75.5%

72
76.6%

34
59.6%

14
53.8%

202
60.8%

3
42.9%

274
24.4%

65
12.8%

22
27.2%

5
17.9%

128
44.4%

19
27.1%

5
20.0%

7
41.2%

23
21.9%

88
39.3%

25
30.1%

4
12.1%

45
17.0%

15
16.0%

18
31.6%

6
23.1%

72
21.7%

1
14.3%

138
12.3%

40
7.9%

14
17.3%

5
17.9%

33
11.5%

11
15.7%

3
12.0%

5
29.4%

27
25.7%

29
12.9%

16
19.3%

2
6.1%

20
7.5%

7
7.4%

4
7.0%

6
23.1%

53
16.0%

1
14.3%

11
1.0%

2
0.4%

-
-

-
-

2
0.7%

2
2.9%

-
-

-
-

5
4.8%

2
0.9%

1
1.2%

-
-

-
-

-
-

1
1.8%

-
-

5
1.5%

2
28.6%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate

Probably
Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is Lean Clov is Other Undecided Ref used

Q2. Likely to vote

Extremely  likely

Very  likely

Somewhat Likely

Unlikely

Already  v oted

Q4. Age

18-34

35-49

50-63

64+

Q5. Gender

Male

Female

Q6. Direction of country

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

Q7. Direction of State of
IA

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

553
49.3%

149
46.6%

43
44.8%

12
38.7%

157
50.2%

55
61.8%

21
58.3%

7
46.7%

108
50.7%

1
12.5%

196
48.9%

49
51.0%

12
50.0%

138
49.1%

35
48.6%

15
40.5%

7
43.8%

101
53.7%

-
-

289
25.8%

53
16.6%

42
43.8%

17
54.8%

59
18.8%

25
28.1%

8
22.2%

2
13.3%

80
37.6%

3
37.5%

67
16.7%

43
44.8%

10
41.7%

58
20.6%

29
40.3%

13
35.1%

2
12.5%

64
34.0%

3
50.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

279
24.9%

118
36.9%

11
11.5%

2
6.5%

97
31.0%

9
10.1%

7
19.4%

6
40.0%

25
11.7%

4
50.0%

138
34.4%

4
4.2%

2
8.3%

85
30.2%

8
11.1%

9
24.3%

7
43.8%

23
12.2%

3
50.0%

                   

182
16.2%

46
14.4%

17
17.7%

4
12.9%

50
16.0%

21
23.6%

5
13.9%

-
-

38
17.8%

1
12.5%

58
14.5%

23
24.0%

5
20.8%

47
16.7%

15
20.8%

5
13.5%

1
6.3%

27
14.4%

1
16.7%

245
21.9%

68
21.3%

26
27.1%

7
22.6%

60
19.2%

17
19.1%

7
19.4%

4
26.7%

53
24.9%

3
37.5%

87
21.7%

21
21.9%

6
25.0%

52
18.5%

12
16.7%

11
29.7%

4
25.0%

49
26.1%

3
50.0%

373
33.3%

111
34.7%

33
34.4%

14
45.2%

99
31.6%

29
32.6%

13
36.1%

5
33.3%

66
31.0%

3
37.5%

140
34.9%

35
36.5%

7
29.2%

86
30.6%

30
41.7%

13
35.1%

5
31.3%

56
29.8%

1
16.7%

321
28.6%

95
29.7%

20
20.8%

6
19.4%

104
33.2%

22
24.7%

11
30.6%

6
40.0%

56
26.3%

1
12.5%

116
28.9%

17
17.7%

6
25.0%

96
34.2%

15
20.8%

8
21.6%

6
37.5%

56
29.8%

1
16.7%

                   

540
48.2%

144
45.0%

45
46.9%

15
48.4%

160
51.1%

48
53.9%

20
55.6%

7
46.7%

95
44.6%

6
75.0%

185
46.1%

47
49.0%

12
50.0%

147
52.3%

33
45.8%

19
51.4%

7
43.8%

85
45.2%

5
83.3%

581
51.8%

176
55.0%

51
53.1%

16
51.6%

153
48.9%

41
46.1%

16
44.4%

8
53.3%

118
55.4%

2
25.0%

216
53.9%

49
51.0%

12
50.0%

134
47.7%

39
54.2%

18
48.6%

9
56.3%

103
54.8%

1
16.7%

                   

302
26.9%

168
52.5%

33
34.4%

10
32.3%

35
11.2%

9
10.1%

6
16.7%

1
6.7%

40
18.8%

-
-

183
45.6%

30
31.3%

14
58.3%

29
10.3%

7
9.7%

6
16.2%

-
-

33
17.6%

-
-

657
58.6%

99
30.9%

43
44.8%

15
48.4%

259
82.7%

74
83.1%

30
83.3%

11
73.3%

120
56.3%

6
75.0%

147
36.7%

47
49.0%

8
33.3%

238
84.7%

57
79.2%

30
81.1%

13
81.3%

114
60.6%

3
50.0%

148
13.2%

50
15.6%

19
19.8%

6
19.4%

19
6.1%

4
4.5%

-
-

3
20.0%

47
22.1%

-
-

67
16.7%

18
18.8%

2
8.3%

14
5.0%

8
11.1%

1
2.7%

3
18.8%

35
18.6%

-
-

14
1.2%

3
0.9%

1
1.0%

-
-

-
-

2
2.2%

-
-

-
-

6
2.8%

2
25.0%

4
1.0%

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
3.2%

3
50.0%

                   

698
62.3%

155
48.4%

54
56.3%

20
64.5%

245
78.3%

63
70.8%

27
75.0%

7
46.7%

123
57.7%

4
50.0%

212
52.9%

52
54.2%

19
79.2%

221
78.6%

56
77.8%

22
59.5%

9
56.3%

106
56.4%

1
16.7%

274
24.4%

127
39.7%

23
24.0%

7
22.6%

49
15.7%

15
16.9%

9
25.0%

5
33.3%

37
17.4%

2
25.0%

143
35.7%

23
24.0%

3
12.5%

36
12.8%

13
18.1%

12
32.4%

5
31.3%

37
19.7%

2
33.3%

138
12.3%

35
10.9%

18
18.8%

4
12.9%

19
6.1%

10
11.2%

-
-

3
20.0%

49
23.0%

-
-

43
10.7%

20
20.8%

2
8.3%

24
8.5%

3
4.2%

3
8.1%

2
12.5%

41
21.8%

-
-

11
1.0%

3
0.9%

1
1.0%

-
-

-
-

1
1.1%

-
-

-
-

4
1.9%

2
25.0%

3
0.7%

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

4
2.1%

3
50.0%



(c) 2014(c) 2014 1818

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely  Taha Probably  Taha Lean Taha Def initely  Northey Probably  Northey Lean Northey Other Undecided Ref used

Q2. Likely to vote

Extremely  likely

Very  likely

Somewhat Likely

Unlikely

Already  v oted

Q4. Age

18-34

35-49

50-63

64+

Q5. Gender

Male

Female

Q6. Direction of country

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

Q7. Direction of State of
IA

Right Track

Wrong Direction

Unsure

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

553
49.3%

110
45.8%

24
40.7%

18
60.0%

217
53.2%

65
54.6%

13
46.4%

5
29.4%

101
47.4%

-
-

289
25.8%

40
16.7%

25
42.4%

11
36.7%

71
17.4%

41
34.5%

8
28.6%

4
23.5%

86
40.4%

3
42.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

279
24.9%

90
37.5%

10
16.9%

1
3.3%

120
29.4%

13
10.9%

7
25.0%

8
47.1%

26
12.2%

4
57.1%

          

182
16.2%

32
13.3%

16
27.1%

5
16.7%

69
16.9%

23
19.3%

4
14.3%

-
-

32
15.0%

1
14.3%

245
21.9%

49
20.4%

13
22.0%

9
30.0%

83
20.3%

24
20.2%

7
25.0%

4
23.5%

53
24.9%

3
42.9%

373
33.3%

86
35.8%

21
35.6%

11
36.7%

127
31.1%

43
36.1%

10
35.7%

6
35.3%

67
31.5%

2
28.6%

321
28.6%

73
30.4%

9
15.3%

5
16.7%

129
31.6%

29
24.4%

7
25.0%

7
41.2%

61
28.6%

1
14.3%

          

540
48.2%

103
42.9%

26
44.1%

10
33.3%

232
56.9%

55
46.2%

11
39.3%

10
58.8%

87
40.8%

6
85.7%

581
51.8%

137
57.1%

33
55.9%

20
66.7%

176
43.1%

64
53.8%

17
60.7%

7
41.2%

126
59.2%

1
14.3%

          

302
26.9%

123
51.2%

32
54.2%

14
46.7%

62
15.2%

21
17.6%

5
17.9%

1
5.9%

43
20.2%

1
14.3%

657
58.6%

76
31.7%

15
25.4%

12
40.0%

313
76.7%

79
66.4%

22
78.6%

11
64.7%

126
59.2%

3
42.9%

148
13.2%

39
16.3%

10
16.9%

4
13.3%

32
7.8%

17
14.3%

1
3.6%

5
29.4%

40
18.8%

-
-

14
1.2%

2
0.8%

2
3.4%

-
-

1
0.2%

2
1.7%

-
-

-
-

4
1.9%

3
42.9%

          

698
62.3%

101
42.1%

27
45.8%

19
63.3%

328
80.4%

84
70.6%

18
64.3%

8
47.1%

112
52.6%

1
14.3%

274
24.4%

102
42.5%

22
37.3%

8
26.7%

53
13.0%

24
20.2%

9
32.1%

6
35.3%

47
22.1%

3
42.9%

138
12.3%

35
14.6%

8
13.6%

3
10.0%

26
6.4%

10
8.4%

1
3.6%

3
17.6%

52
24.4%

-
-

11
1.0%

2
0.8%

2
3.4%

-
-

1
0.2%

1
0.8%

-
-

-
-

2
0.9%

3
42.9%



(c) 2014(c) 2014 1919

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q8. Obama job approval

Def initely  Approv e

Somewhat Approv e

Somewhat Disapprov e

Def initely  Disapprov e

Undecided

Ref used

Q9. Terry Branstad name
ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

10. Jack Hatch name ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

276
24.6%

42
8.3%

8
9.9%

4
14.3%

174
60.4%

18
25.7%

8
32.0%

2
11.8%

20
19.0%

120
53.6%

23
27.7%

15
45.5%

35
13.2%

7
7.4%

8
14.0%

4
15.4%

63
19.0%

1
14.3%

196
17.5%

49
9.7%

20
24.7%

7
25.0%

70
24.3%

22
31.4%

4
16.0%

5
29.4%

19
18.1%

49
21.9%

35
42.2%

7
21.2%

25
9.4%

5
5.3%

9
15.8%

3
11.5%

63
19.0%

-
-

165
14.7%

90
17.8%

15
18.5%

5
17.9%

19
6.6%

13
18.6%

2
8.0%

3
17.6%

18
17.1%

19
8.5%

11
13.3%

2
6.1%

41
15.5%

24
25.5%

9
15.8%

5
19.2%

52
15.7%

2
28.6%

430
38.4%

316
62.3%

34
42.0%

11
39.3%

15
5.2%

10
14.3%

9
36.0%

6
35.3%

29
27.6%

24
10.7%

10
12.0%

7
21.2%

161
60.8%

57
60.6%

30
52.6%

12
46.2%

127
38.3%

2
28.6%

47
4.2%

9
1.8%

3
3.7%

1
3.6%

9
3.1%

6
8.6%

2
8.0%

1
5.9%

16
15.2%

11
4.9%

3
3.6%

2
6.1%

3
1.1%

-
-

1
1.8%

2
7.7%

25
7.5%

-
-

7
0.6%

1
0.2%

1
1.2%

-
-

1
0.3%

1
1.4%

-
-

-
-

3
2.9%

1
0.4%

1
1.2%

-
-

-
-

1
1.1%

-
-

-
-

2
0.6%

2
28.6%

                  

666
59.4%

461
90.9%

50
61.7%

20
71.4%

59
20.5%

22
31.4%

14
56.0%

3
17.6%

37
35.2%

75
33.5%

30
36.1%

20
60.6%

203
76.6%

74
78.7%

41
71.9%

14
53.8%

208
62.7%

1
14.3%

315
28.1%

21
4.1%

19
23.5%

5
17.9%

205
71.2%

31
44.3%

7
28.0%

9
52.9%

18
17.1%

125
55.8%

42
50.6%

11
33.3%

40
15.1%

7
7.4%

10
17.5%

7
26.9%

70
21.1%

3
42.9%

112
10.0%

20
3.9%

10
12.3%

3
10.7%

19
6.6%

12
17.1%

2
8.0%

4
23.5%

42
40.0%

19
8.5%

10
12.0%

2
6.1%

18
6.8%

10
10.6%

4
7.0%

3
11.5%

44
13.3%

2
28.6%

25
2.2%

5
1.0%

2
2.5%

-
-

5
1.7%

3
4.3%

2
8.0%

1
5.9%

7
6.7%

5
2.2%

1
1.2%

-
-

4
1.5%

2
2.1%

2
3.5%

2
7.7%

9
2.7%

-
-

3
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2.9%

-
-

-
-

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
1.1%

-
-

-
-

1
0.3%

1
14.3%

                  

317
28.3%

52
10.3%

7
8.6%

7
25.0%

199
69.1%

28
40.0%

9
36.0%

3
17.6%

12
11.4%

125
55.8%

27
32.5%

16
48.5%

51
19.2%

15
16.0%

15
26.3%

3
11.5%

65
19.6%

-
-

321
28.6%

249
49.1%

24
29.6%

3
10.7%

15
5.2%

6
8.6%

3
12.0%

8
47.1%

13
12.4%

26
11.6%

12
14.5%

4
12.1%

130
49.1%

34
36.2%

19
33.3%

11
42.3%

82
24.7%

3
42.9%

347
31.0%

149
29.4%

32
39.5%

15
53.6%

51
17.7%

30
42.9%

8
32.0%

4
23.5%

58
55.2%

54
24.1%

35
42.2%

8
24.2%

60
22.6%

28
29.8%

16
28.1%

8
30.8%

135
40.7%

3
42.9%

131
11.7%

55
10.8%

18
22.2%

3
10.7%

23
8.0%

4
5.7%

5
20.0%

2
11.8%

21
20.0%

19
8.5%

9
10.8%

5
15.2%

24
9.1%

15
16.0%

7
12.3%

4
15.4%

48
14.5%

-
-

5
0.4%

2
0.4%

-
-

-
-

-
-

2
2.9%

-
-

-
-

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2.1%

-
-

-
-

2
0.6%

1
14.3%



(c) 2014(c) 2014 2020

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate

Probably
Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is

Lean
Clov is Other Undecided Ref used

Q8. Obama job approval

Def initely  Approv e

Somewhat Approv e

Somewhat Disapprov e

Def initely  Disapprov e

Undecided

Ref used

Q9. Terry Branstad name
ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

10. Jack Hatch name ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

276
24.6%

171
53.4%

14
14.6%

8
25.8%

27
8.6%

6
6.7%

5
13.9%

2
13.3%

43
20.2%

-
-

185
46.1%

18
18.8%

4
16.7%

21
7.5%

3
4.2%

3
8.1%

2
12.5%

39
20.7%

1
16.7%

196
17.5%

78
24.4%

43
44.8%

7
22.6%

22
7.0%

7
7.9%

6
16.7%

2
13.3%

31
14.6%

-
-

90
22.4%

35
36.5%

10
41.7%

20
7.1%

7
9.7%

5
13.5%

3
18.8%

26
13.8%

-
-

165
14.7%

31
9.7%

13
13.5%

8
25.8%

51
16.3%

15
16.9%

6
16.7%

2
13.3%

36
16.9%

3
37.5%

41
10.2%

14
14.6%

3
12.5%

44
15.7%

16
22.2%

8
21.6%

3
18.8%

34
18.1%

2
33.3%

430
38.4%

29
9.1%

19
19.8%

5
16.1%

208
66.5%

60
67.4%

19
52.8%

7
46.7%

81
38.0%

2
25.0%

67
16.7%

25
26.0%

4
16.7%

192
68.3%

45
62.5%

21
56.8%

8
50.0%

68
36.2%

-
-

47
4.2%

11
3.4%

5
5.2%

3
9.7%

4
1.3%

1
1.1%

-
-

2
13.3%

20
9.4%

1
12.5%

17
4.2%

3
3.1%

3
12.5%

3
1.1%

1
1.4%

-
-

-
-

19
10.1%

1
16.7%

7
0.6%

-
-

2
2.1%

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

-
-

2
0.9%

2
25.0%

1
0.2%

1
1.0%

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

2
1.1%

2
33.3%

                   

666
59.4%

103
32.2%

46
47.9%

15
48.4%

266
85.0%

70
78.7%

25
69.4%

7
46.7%

130
61.0%

4
50.0%

160
39.9%

51
53.1%

11
45.8%

233
82.9%

55
76.4%

26
70.3%

10
62.5%

118
62.8%

2
33.3%

315
28.1%

181
56.6%

35
36.5%

14
45.2%

31
9.9%

9
10.1%

3
8.3%

6
40.0%

35
16.4%

1
12.5%

201
50.1%

34
35.4%

9
37.5%

29
10.3%

4
5.6%

3
8.1%

5
31.3%

29
15.4%

1
16.7%

112
10.0%

29
9.1%

14
14.6%

2
6.5%

13
4.2%

7
7.9%

6
16.7%

1
6.7%

38
17.8%

2
25.0%

31
7.7%

11
11.5%

3
12.5%

17
6.0%

9
12.5%

6
16.2%

-
-

33
17.6%

2
33.3%

25
2.2%

7
2.2%

1
1.0%

-
-

3
1.0%

2
2.2%

2
5.6%

1
6.7%

9
4.2%

-
-

9
2.2%

-
-

1
4.2%

2
0.7%

3
4.2%

2
5.4%

1
6.3%

7
3.7%

-
-

3
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
1.1%

-
-

-
-

1
0.5%

1
12.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
1.4%

-
-

-
-

1
0.5%

1
16.7%

                   

317
28.3%

183
57.2%

22
22.9%

9
29.0%

48
15.3%

10
11.2%

8
22.2%

1
6.7%

35
16.4%

1
12.5%

205
51.1%

20
20.8%

7
29.2%

42
14.9%

7
9.7%

8
21.6%

1
6.3%

25
13.3%

2
33.3%

321
28.6%

35
10.9%

21
21.9%

8
25.8%

154
49.2%

42
47.2%

9
25.0%

5
33.3%

45
21.1%

2
25.0%

66
16.5%

23
24.0%

3
12.5%

146
52.0%

26
36.1%

11
29.7%

5
31.3%

41
21.8%

-
-

347
31.0%

76
23.8%

45
46.9%

12
38.7%

75
24.0%

26
29.2%

14
38.9%

4
26.7%

92
43.2%

3
37.5%

97
24.2%

43
44.8%

10
41.7%

67
23.8%

21
29.2%

11
29.7%

5
31.3%

91
48.4%

2
33.3%

131
11.7%

26
8.1%

8
8.3%

2
6.5%

35
11.2%

10
11.2%

5
13.9%

5
33.3%

39
18.3%

1
12.5%

33
8.2%

10
10.4%

4
16.7%

26
9.3%

16
22.2%

7
18.9%

5
31.3%

29
15.4%

1
16.7%

5
0.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.3%

1
1.1%

-
-

-
-

2
0.9%

1
12.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
2.8%

-
-

-
-

2
1.1%

1
16.7%



(c) 2014(c) 2014 2121

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely
Taha

Probably
Taha Lean Taha

Def initely
Northey

Probably
Northey

Lean
Northey Other Undecided Ref used

Q8. Obama job approval

Def initely  Approv e

Somewhat Approv e

Somewhat Disapprov e

Def initely  Disapprov e

Undecided

Ref used

Q9. Terry Branstad name
ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

10. Jack Hatch name ID

Heard of , f av orable

Heard of , unf av orable

Heard of , no opinion

Nev er heard of

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

276
24.6%

131
54.6%

19
32.2%

10
33.3%

53
13.0%

17
14.3%

3
10.7%

3
17.6%

39
18.3%

1
14.3%

196
17.5%

55
22.9%

29
49.2%

6
20.0%

46
11.3%

9
7.6%

6
21.4%

3
17.6%

41
19.2%

1
14.3%

165
14.7%

19
7.9%

4
6.8%

7
23.3%

59
14.5%

30
25.2%

4
14.3%

3
17.6%

37
17.4%

2
28.6%

430
38.4%

23
9.6%

3
5.1%

5
16.7%

241
59.1%

58
48.7%

14
50.0%

6
35.3%

80
37.6%

-
-

47
4.2%

12
5.0%

1
1.7%

2
6.7%

8
2.0%

5
4.2%

1
3.6%

2
11.8%

15
7.0%

1
14.3%

7
0.6%

-
-

3
5.1%

-
-

1
0.2%

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

2
28.6%

          

666
59.4%

71
29.6%

22
37.3%

13
43.3%

333
81.6%

86
72.3%

17
60.7%

8
47.1%

114
53.5%

2
28.6%

315
28.1%

140
58.3%

31
52.5%

14
46.7%

52
12.7%

16
13.4%

3
10.7%

7
41.2%

50
23.5%

2
28.6%

112
10.0%

22
9.2%

6
10.2%

2
6.7%

21
5.1%

14
11.8%

5
17.9%

1
5.9%

39
18.3%

2
28.6%

25
2.2%

7
2.9%

-
-

1
3.3%

2
0.5%

2
1.7%

3
10.7%

1
5.9%

9
4.2%

-
-

3
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.8%

-
-

-
-

1
0.5%

1
14.3%

          

317
28.3%

137
57.1%

20
33.9%

12
40.0%

76
18.6%

19
16.0%

4
14.3%

3
17.6%

44
20.7%

2
28.6%

321
28.6%

24
10.0%

7
11.9%

-
-

193
47.3%

39
32.8%

11
39.3%

5
29.4%

42
19.7%

-
-

347
31.0%

59
24.6%

26
44.1%

11
36.7%

105
25.7%

44
37.0%

8
28.6%

6
35.3%

85
39.9%

3
42.9%

131
11.7%

20
8.3%

6
10.2%

7
23.3%

33
8.1%

16
13.4%

5
17.9%

3
17.6%

40
18.8%

1
14.3%

5
0.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.2%

1
0.8%

-
-

-
-

2
0.9%

1
14.3%



(c) 2014(c) 2014 2222

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

507
45.2%

507
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

44
19.6%

17
20.5%

8
24.2%

202
76.2%

62
66.0%

28
49.1%

9
34.6%

134
40.4%

3
42.9%

81
7.2%

-
-

81
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

7
3.1%

17
20.5%

1
3.0%

5
1.9%

5
5.3%

9
15.8%

1
3.8%

36
10.8%

-
-

28
2.5%

-
-

-
-

28
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

2
0.9%

3
3.6%

8
24.2%

2
0.8%

2
2.1%

2
3.5%

-
-

9
2.7%

-
-

288
25.7%

-
-

-
-

-
-

288
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

140
62.5%

24
28.9%

10
30.3%

41
15.5%

8
8.5%

7
12.3%

4
15.4%

53
16.0%

1
14.3%

70
6.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

70
100.0%

-
-

-
-

-
-

14
6.3%

14
16.9%

1
3.0%

4
1.5%

11
11.7%

3
5.3%

1
3.8%

21
6.3%

1
14.3%

25
2.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

25
100.0%

-
-

-
-

7
3.1%

2
2.4%

4
12.1%

-
-

-
-

8
14.0%

2
7.7%

2
0.6%

-
-

17
1.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

17
100.0%

-
-

1
0.4%

2
2.4%

-
-

3
1.1%

1
1.1%

-
-

8
30.8%

2
0.6%

-
-

105
9.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

105
100.0%

9
4.0%

4
4.8%

1
3.0%

8
3.0%

5
5.3%

-
-

1
3.8%

75
22.6%

2
28.6%

                  

224
20.0%

44
8.7%

7
8.6%

2
7.1%

140
48.6%

14
20.0%

7
28.0%

1
5.9%

9
8.6%

224
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

83
7.4%

17
3.4%

17
21.0%

3
10.7%

24
8.3%

14
20.0%

2
8.0%

2
11.8%

4
3.8%

-
-

83
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

33
2.9%

8
1.6%

1
1.2%

8
28.6%

10
3.5%

1
1.4%

4
16.0%

-
-

1
1.0%

-
-

-
-

33
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

265
23.6%

202
39.8%

5
6.2%

2
7.1%

41
14.2%

4
5.7%

-
-

3
17.6%

8
7.6%

-
-

-
-

-
-

265
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

94
8.4%

62
12.2%

5
6.2%

2
7.1%

8
2.8%

11
15.7%

-
-

1
5.9%

5
4.8%

-
-

-
-

-
-

-
-

94
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

57
5.1%

28
5.5%

9
11.1%

2
7.1%

7
2.4%

3
4.3%

8
32.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

57
100.0%

-
-

-
-

-
-

26
2.3%

9
1.8%

1
1.2%

-
-

4
1.4%

1
1.4%

2
8.0%

8
47.1%

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

26
100.0%

-
-

-
-

332
29.6%

134
26.4%

36
44.4%

9
32.1%

53
18.4%

21
30.0%

2
8.0%

2
11.8%

75
71.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

332
100.0%

-
-

7
0.6%

3
0.6%

-
-

-
-

1
0.3%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

7
100.0%



(c) 2014(c) 2014 2323

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate

Probably
Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is Lean Clov is Other Undecided Ref used

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

507
45.2%

68
21.3%

27
28.1%

8
25.8%

249
79.6%

56
62.9%

15
41.7%

5
33.3%

76
35.7%

3
37.5%

114
28.4%

19
19.8%

6
25.0%

223
79.4%

46
63.9%

16
43.2%

7
43.8%

76
40.4%

-
-

81
7.2%

10
3.1%

16
16.7%

5
16.1%

8
2.6%

10
11.2%

5
13.9%

-
-

27
12.7%

-
-

11
2.7%

29
30.2%

1
4.2%

10
3.6%

8
11.1%

5
13.5%

1
6.3%

16
8.5%

-
-

28
2.5%

3
0.9%

5
5.2%

3
9.7%

5
1.6%

4
4.5%

2
5.6%

-
-

6
2.8%

-
-

7
1.7%

5
5.2%

3
12.5%

4
1.4%

3
4.2%

2
5.4%

-
-

4
2.1%

-
-

288
25.7%

194
60.6%

19
19.8%

10
32.3%

29
9.3%

3
3.4%

4
11.1%

-
-

27
12.7%

2
25.0%

214
53.4%

13
13.5%

6
25.0%

28
10.0%

1
1.4%

3
8.1%

-
-

20
10.6%

3
50.0%

70
6.2%

22
6.9%

19
19.8%

1
3.2%

5
1.6%

11
12.4%

2
5.6%

1
6.7%

8
3.8%

1
12.5%

27
6.7%

19
19.8%

1
4.2%

4
1.4%

8
11.1%

3
8.1%

-
-

7
3.7%

1
16.7%

25
2.2%

8
2.5%

-
-

3
9.7%

4
1.3%

2
2.2%

7
19.4%

-
-

1
0.5%

-
-

13
3.2%

-
-

4
16.7%

1
0.4%

-
-

7
18.9%

-
-

-
-

-
-

17
1.5%

2
0.6%

3
3.1%

-
-

3
1.0%

-
-

-
-

8
53.3%

1
0.5%

-
-

2
0.5%

1
1.0%

1
4.2%

2
0.7%

-
-

-
-

7
43.8%

4
2.1%

-
-

105
9.4%

13
4.1%

7
7.3%

1
3.2%

10
3.2%

3
3.4%

1
2.8%

1
6.7%

67
31.5%

2
25.0%

13
3.2%

10
10.4%

2
8.3%

9
3.2%

6
8.3%

1
2.7%

1
6.3%

61
32.4%

2
33.3%

                   

224
20.0%

188
58.8%

9
9.4%

2
6.5%

16
5.1%

2
2.2%

2
5.6%

-
-

5
2.3%

-
-

197
49.1%

7
7.3%

2
8.3%

12
4.3%

3
4.2%

-
-

-
-

3
1.6%

-
-

83
7.4%

30
9.4%

32
33.3%

5
16.1%

9
2.9%

2
2.2%

-
-

-
-

5
2.3%

-
-

33
8.2%

33
34.4%

4
16.7%

7
2.5%

3
4.2%

1
2.7%

-
-

2
1.1%

-
-

33
2.9%

5
1.6%

2
2.1%

13
41.9%

7
2.2%

4
4.5%

1
2.8%

-
-

1
0.5%

-
-

15
3.7%

4
4.2%

8
33.3%

4
1.4%

1
1.4%

1
2.7%

-
-

-
-

-
-

265
23.6%

30
9.4%

11
11.5%

2
6.5%

200
63.9%

8
9.0%

2
5.6%

-
-

11
5.2%

1
12.5%

55
13.7%

5
5.2%

2
8.3%

187
66.5%

7
9.7%

1
2.7%

1
6.3%

7
3.7%

-
-

94
8.4%

9
2.8%

11
11.5%

1
3.2%

23
7.3%

38
42.7%

5
13.9%

-
-

7
3.3%

-
-

9
2.2%

8
8.3%

2
8.3%

21
7.5%

36
50.0%

6
16.2%

-
-

12
6.4%

-
-

57
5.1%

4
1.3%

2
2.1%

3
9.7%

12
3.8%

10
11.2%

24
66.7%

-
-

2
0.9%

-
-

12
3.0%

6
6.3%

1
4.2%

8
2.8%

7
9.7%

21
56.8%

-
-

2
1.1%

-
-

26
2.3%

4
1.3%

-
-

-
-

3
1.0%

3
3.4%

-
-

13
86.7%

2
0.9%

1
12.5%

7
1.7%

-
-

1
4.2%

2
0.7%

-
-

2
5.4%

13
81.3%

1
0.5%

-
-

332
29.6%

49
15.3%

29
30.2%

5
16.1%

42
13.4%

22
24.7%

2
5.6%

2
13.3%

179
84.0%

2
25.0%

71
17.7%

33
34.4%

4
16.7%

39
13.9%

15
20.8%

5
13.5%

2
12.5%

160
85.1%

3
50.0%

7
0.6%

1
0.3%

-
-

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

4
50.0%

2
0.5%

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

3
50.0%



(c) 2014(c) 2014 2424

Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely  Taha Probably  Taha Lean Taha Def initely  Northey Probably  Northey Lean Northey Other Undecided Ref used

Q13. Gubernatorial ballot
test

Def initely  Branstad

Probably  Branstad

Lean Branstad

Def initely  Hatch

Probably  Hatch

Lean Hatch

Other

Undecided

Q15. State Auditor ballot
test

Def initely  Neiderbach

Probably  Neiderbach

Lean Neiderbach

Def initely  Mosiman

Probably  Mosiman

Lean Mosiman

Other

Undecided

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

507
45.2%

47
19.6%

9
15.3%

7
23.3%

301
73.8%

63
52.9%

7
25.0%

5
29.4%

68
31.9%

-
-

81
7.2%

10
4.2%

10
16.9%

2
6.7%

13
3.2%

23
19.3%

6
21.4%

-
-

17
8.0%

-
-

28
2.5%

1
0.4%

4
6.8%

4
13.3%

8
2.0%

3
2.5%

-
-

-
-

8
3.8%

-
-

288
25.7%

153
63.7%

18
30.5%

10
33.3%

53
13.0%

8
6.7%

2
7.1%

3
17.6%

37
17.4%

4
57.1%

70
6.2%

13
5.4%

13
22.0%

3
10.0%

12
2.9%

14
11.8%

1
3.6%

1
5.9%

12
5.6%

1
14.3%

25
2.2%

2
0.8%

-
-

2
6.7%

6
1.5%

2
1.7%

10
35.7%

1
5.9%

2
0.9%

-
-

17
1.5%

3
1.3%

-
-

-
-

6
1.5%

-
-

-
-

6
35.3%

2
0.9%

-
-

105
9.4%

11
4.6%

5
8.5%

2
6.7%

9
2.2%

6
5.0%

2
7.1%

1
5.9%

67
31.5%

2
28.6%

          

224
20.0%

161
67.1%

10
16.9%

4
13.3%

29
7.1%

6
5.0%

2
7.1%

1
5.9%

10
4.7%

1
14.3%

83
7.4%

21
8.8%

28
47.5%

3
10.0%

14
3.4%

8
6.7%

3
10.7%

-
-

6
2.8%

-
-

33
2.9%

5
2.1%

3
5.1%

11
36.7%

8
2.0%

4
3.4%

1
3.6%

-
-

1
0.5%

-
-

265
23.6%

20
8.3%

2
3.4%

2
6.7%

215
52.7%

10
8.4%

-
-

1
5.9%

15
7.0%

-
-

94
8.4%

6
2.5%

1
1.7%

2
6.7%

30
7.4%

46
38.7%

2
7.1%

1
5.9%

6
2.8%

-
-

57
5.1%

3
1.3%

5
8.5%

3
10.0%

16
3.9%

11
9.2%

15
53.6%

-
-

4
1.9%

-
-

26
2.3%

4
1.7%

1
1.7%

-
-

4
1.0%

1
0.8%

1
3.6%

13
76.5%

2
0.9%

-
-

332
29.6%

20
8.3%

9
15.3%

5
16.7%

88
21.6%

33
27.7%

4
14.3%

1
5.9%

169
79.3%

3
42.9%

7
0.6%

-
-

-
-

-
-

4
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

3
42.9%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

320
28.5%

68
13.4%

10
12.3%

3
10.7%

194
67.4%

22
31.4%

8
32.0%

2
11.8%

13
12.4%

188
83.9%

30
36.1%

5
15.2%

30
11.3%

9
9.6%

4
7.0%

4
15.4%

49
14.8%

1
14.3%

96
8.6%

27
5.3%

16
19.8%

5
17.9%

19
6.6%

19
27.1%

-
-

3
17.6%

7
6.7%

9
4.0%

32
38.6%

2
6.1%

11
4.2%

11
11.7%

2
3.5%

-
-

29
8.7%

-
-

31
2.8%

8
1.6%

5
6.2%

3
10.7%

10
3.5%

1
1.4%

3
12.0%

-
-

1
1.0%

2
0.9%

5
6.0%

13
39.4%

2
0.8%

1
1.1%

3
5.3%

-
-

5
1.5%

-
-

313
27.9%

249
49.1%

8
9.9%

5
17.9%

29
10.1%

5
7.1%

4
16.0%

3
17.6%

10
9.5%

16
7.1%

9
10.8%

7
21.2%

200
75.5%

23
24.5%

12
21.1%

3
11.5%

42
12.7%

1
14.3%

89
7.9%

56
11.0%

10
12.3%

4
14.3%

3
1.0%

11
15.7%

2
8.0%

-
-

3
2.9%

2
0.9%

2
2.4%

4
12.1%

8
3.0%

38
40.4%

10
17.5%

3
11.5%

22
6.6%

-
-

36
3.2%

15
3.0%

5
6.2%

2
7.1%

4
1.4%

2
2.9%

7
28.0%

-
-

1
1.0%

2
0.9%

-
-

1
3.0%

2
0.8%

5
5.3%

24
42.1%

-
-

2
0.6%

-
-

15
1.3%

5
1.0%

-
-

-
-

-
-

1
1.4%

-
-

8
47.1%

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

13
50.0%

2
0.6%

-
-

213
19.0%

76
15.0%

27
33.3%

6
21.4%

27
9.4%

8
11.4%

1
4.0%

1
5.9%

67
63.8%

5
2.2%

5
6.0%

1
3.0%

11
4.2%

7
7.4%

2
3.5%

2
7.7%

179
53.9%

1
14.3%

8
0.7%

3
0.6%

-
-

-
-

2
0.7%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%

-
-

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

1
3.8%

2
0.6%

4
57.1%

                  

401
35.8%

114
22.5%

11
13.6%

7
25.0%

214
74.3%

27
38.6%

13
52.0%

2
11.8%

13
12.4%

197
87.9%

33
39.8%

15
45.5%

55
20.8%

9
9.6%

12
21.1%

7
26.9%

71
21.4%

2
28.6%

96
8.6%

19
3.7%

29
35.8%

5
17.9%

13
4.5%

19
27.1%

-
-

1
5.9%

10
9.5%

7
3.1%

33
39.8%

4
12.1%

5
1.9%

8
8.5%

6
10.5%

-
-

33
9.9%

-
-

24
2.1%

6
1.2%

1
1.2%

3
10.7%

6
2.1%

1
1.4%

4
16.0%

1
5.9%

2
1.9%

2
0.9%

4
4.8%

8
24.2%

2
0.8%

2
2.1%

1
1.8%

1
3.8%

4
1.2%

-
-

281
25.1%

223
44.0%

10
12.3%

4
14.3%

28
9.7%

4
5.7%

1
4.0%

2
11.8%

9
8.6%

12
5.4%

7
8.4%

4
12.1%

187
70.6%

21
22.3%

8
14.0%

2
7.7%

39
11.7%

1
14.3%

72
6.4%

46
9.1%

8
9.9%

3
10.7%

1
0.3%

8
11.4%

-
-

-
-

6
5.7%

3
1.3%

3
3.6%

1
3.0%

7
2.6%

36
38.3%

7
12.3%

-
-

15
4.5%

-
-

37
3.3%

16
3.2%

5
6.2%

2
7.1%

3
1.0%

3
4.3%

7
28.0%

-
-

1
1.0%

-
-

1
1.2%

1
3.0%

1
0.4%

6
6.4%

21
36.8%

2
7.7%

5
1.5%

-
-

16
1.4%

7
1.4%

1
1.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

7
41.2%

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

13
50.0%

2
0.6%

-
-

188
16.8%

76
15.0%

16
19.8%

4
14.3%

20
6.9%

7
10.0%

-
-

4
23.5%

61
58.1%

3
1.3%

2
2.4%

-
-

7
2.6%

12
12.8%

2
3.5%

1
3.8%

160
48.2%

1
14.3%

6
0.5%

-
-

-
-

-
-

3
1.0%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

3
0.9%

3
42.9%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate

Probably
Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is Lean Clov is Other Undecided Ref used

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

320
28.5%

320
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

278
69.3%

9
9.4%

3
12.5%

13
4.6%

-
-

1
2.7%

-
-

16
8.5%

-
-

96
8.6%

-
-

96
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

29
7.2%

38
39.6%

4
16.7%

8
2.8%

5
6.9%

1
2.7%

1
6.3%

10
5.3%

-
-

31
2.8%

-
-

-
-

31
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

10
2.5%

5
5.2%

7
29.2%

3
1.1%

-
-

2
5.4%

-
-

4
2.1%

-
-

313
27.9%

-
-

-
-

-
-

313
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

44
11.0%

7
7.3%

4
16.7%

223
79.4%

17
23.6%

4
10.8%

-
-

14
7.4%

-
-

89
7.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

89
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

8
2.0%

9
9.4%

1
4.2%

19
6.8%

37
51.4%

5
13.5%

2
12.5%

8
4.3%

-
-

36
3.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

36
100.0%

-
-

-
-

-
-

3
0.7%

5
5.2%

1
4.2%

3
1.1%

3
4.2%

20
54.1%

-
-

1
0.5%

-
-

15
1.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
100.0%

-
-

-
-

1
0.2%

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

13
81.3%

-
-

-
-

213
19.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

213
100.0%

-
-

25
6.2%

23
24.0%

3
12.5%

12
4.3%

10
13.9%

4
10.8%

-
-

135
71.8%

1
16.7%

8
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
100.0%

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
83.3%

                   

401
35.8%

278
86.9%

29
30.2%

10
32.3%

44
14.1%

8
9.0%

3
8.3%

1
6.7%

25
11.7%

3
37.5%

401
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

96
8.6%

9
2.8%

38
39.6%

5
16.1%

7
2.2%

9
10.1%

5
13.9%

-
-

23
10.8%

-
-

-
-

96
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

24
2.1%

3
0.9%

4
4.2%

7
22.6%

4
1.3%

1
1.1%

1
2.8%

1
6.7%

3
1.4%

-
-

-
-

-
-

24
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

281
25.1%

13
4.1%

8
8.3%

3
9.7%

223
71.2%

19
21.3%

3
8.3%

-
-

12
5.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

281
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

72
6.4%

-
-

5
5.2%

-
-

17
5.4%

37
41.6%

3
8.3%

-
-

10
4.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

72
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

37
3.3%

1
0.3%

1
1.0%

2
6.5%

4
1.3%

5
5.6%

20
55.6%

-
-

4
1.9%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

37
100.0%

-
-

-
-

-
-

16
1.4%

-
-

1
1.0%

-
-

-
-

2
2.2%

-
-

13
86.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

16
100.0%

-
-

-
-

188
16.8%

16
5.0%

10
10.4%

4
12.9%

14
4.5%

8
9.0%

1
2.8%

-
-

135
63.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

188
100.0%

-
-

6
0.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

5
62.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
100.0%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely  Taha Probably  Taha Lean Taha Def initely  Northey Probably  Northey Lean Northey Other Undecided Ref used

Q16. Secretary of State
ballot test

Def initely  Anderson

Probably  Anderson

Lean Anderson

Def initely  Pate

Probably  Pate

Lean Pate

Other

Undecided

Ref used

Q17. State Treasurer
ballot test

Def initely  Fitzgerald

Probably  Fitzgerald

Lean Fitzgerald

Def initely  Clov is

Probably  Clov is

Lean Clov is

Other

Undecided

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

320
28.5%

197
82.1%

16
27.1%

7
23.3%

56
13.7%

11
9.2%

1
3.6%

3
17.6%

28
13.1%

1
14.3%

96
8.6%

14
5.8%

28
47.5%

5
16.7%

17
4.2%

11
9.2%

4
14.3%

1
5.9%

16
7.5%

-
-

31
2.8%

6
2.5%

4
6.8%

11
36.7%

3
0.7%

3
2.5%

-
-

-
-

4
1.9%

-
-

313
27.9%

14
5.8%

2
3.4%

3
10.0%

263
64.5%

14
11.8%

2
7.1%

1
5.9%

14
6.6%

-
-

89
7.9%

1
0.4%

3
5.1%

-
-

28
6.9%

50
42.0%

2
7.1%

-
-

5
2.3%

-
-

36
3.2%

1
0.4%

1
1.7%

3
10.0%

8
2.0%

6
5.0%

16
57.1%

-
-

1
0.5%

-
-

15
1.3%

2
0.8%

-
-

-
-

-
-

1
0.8%

-
-

11
64.7%

1
0.5%

-
-

213
19.0%

5
2.1%

5
8.5%

1
3.3%

30
7.4%

23
19.3%

3
10.7%

1
5.9%

144
67.6%

1
14.3%

8
0.7%

-
-

-
-

-
-

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

5
71.4%

          

401
35.8%

202
84.2%

19
32.2%

8
26.7%

103
25.2%

19
16.0%

3
10.7%

3
17.6%

43
20.2%

1
14.3%

96
8.6%

12
5.0%

28
47.5%

2
6.7%

15
3.7%

21
17.6%

4
14.3%

-
-

14
6.6%

-
-

24
2.1%

3
1.3%

1
1.7%

11
36.7%

3
0.7%

3
2.5%

1
3.6%

-
-

2
0.9%

-
-

281
25.1%

11
4.6%

2
3.4%

3
10.0%

234
57.4%

14
11.8%

-
-

2
11.8%

15
7.0%

-
-

72
6.4%

2
0.8%

3
5.1%

1
3.3%

21
5.1%

37
31.1%

1
3.6%

-
-

7
3.3%

-
-

37
3.3%

-
-

2
3.4%

4
13.3%

6
1.5%

5
4.2%

17
60.7%

-
-

3
1.4%

-
-

16
1.4%

1
0.4%

-
-

-
-

1
0.2%

2
1.7%

-
-

11
64.7%

1
0.5%

-
-

188
16.8%

9
3.8%

4
6.8%

1
3.3%

25
6.1%

18
15.1%

2
7.1%

1
5.9%

128
60.1%

-
-

6
0.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
85.7%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

Q23. Party self ID

Strong Democrat

Not Strong Democrat

Independent/No Party

Not Strong Republican

Strong Republican

Unsure

Other

Ref used

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

240
21.4%

47
9.3%

10
12.3%

1
3.6%

153
53.1%

13
18.6%

2
8.0%

3
17.6%

11
10.5%

161
71.9%

21
25.3%

5
15.2%

20
7.5%

6
6.4%

3
5.3%

4
15.4%

20
6.0%

-
-

59
5.3%

9
1.8%

10
12.3%

4
14.3%

18
6.3%

13
18.6%

-
-

-
-

5
4.8%

10
4.5%

28
33.7%

3
9.1%

2
0.8%

1
1.1%

5
8.8%

1
3.8%

9
2.7%

-
-

30
2.7%

7
1.4%

2
2.5%

4
14.3%

10
3.5%

3
4.3%

2
8.0%

-
-

2
1.9%

4
1.8%

3
3.6%

11
33.3%

2
0.8%

2
2.1%

3
5.3%

-
-

5
1.5%

-
-

408
36.4%

301
59.4%

13
16.0%

8
28.6%

53
18.4%

12
17.1%

6
24.0%

6
35.3%

9
8.6%

29
12.9%

14
16.9%

8
24.2%

215
81.1%

30
31.9%

16
28.1%

4
15.4%

88
26.5%

4
57.1%

119
10.6%

63
12.4%

23
28.4%

3
10.7%

8
2.8%

14
20.0%

2
8.0%

-
-

6
5.7%

6
2.7%

8
9.6%

4
12.1%

10
3.8%

46
48.9%

11
19.3%

1
3.8%

33
9.9%

-
-

28
2.5%

7
1.4%

6
7.4%

-
-

2
0.7%

1
1.4%

10
40.0%

-
-

2
1.9%

2
0.9%

3
3.6%

1
3.0%

-
-

2
2.1%

15
26.3%

1
3.8%

4
1.2%

-
-

17
1.5%

5
1.0%

-
-

-
-

3
1.0%

1
1.4%

1
4.0%

6
35.3%

1
1.0%

1
0.4%

-
-

-
-

1
0.4%

1
1.1%

-
-

13
50.0%

1
0.3%

-
-

213
19.0%

68
13.4%

17
21.0%

8
28.6%

37
12.8%

12
17.1%

2
8.0%

2
11.8%

67
63.8%

10
4.5%

6
7.2%

1
3.0%

15
5.7%

6
6.4%

4
7.0%

2
7.7%

169
50.9%

-
-

7
0.6%

-
-

-
-

-
-

4
1.4%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

3
0.9%

3
42.9%

                  

229
20.4%

23
4.5%

8
9.9%

4
14.3%

157
54.5%

19
27.1%

8
32.0%

2
11.8%

8
7.6%

124
55.4%

26
31.3%

10
30.3%

26
9.8%

6
6.4%

3
5.3%

3
11.5%

30
9.0%

1
14.3%

123
11.0%

26
5.1%

16
19.8%

2
7.1%

40
13.9%

15
21.4%

2
8.0%

2
11.8%

20
19.0%

32
14.3%

27
32.5%

7
21.2%

10
3.8%

5
5.3%

1
1.8%

1
3.8%

40
12.0%

-
-

349
31.1%

133
26.2%

33
40.7%

15
53.6%

70
24.3%

28
40.0%

12
48.0%

7
41.2%

51
48.6%

49
21.9%

20
24.1%

11
33.3%

49
18.5%

27
28.7%

23
40.4%

11
42.3%

156
47.0%

3
42.9%

126
11.2%

92
18.1%

9
11.1%

2
7.1%

10
3.5%

1
1.4%

2
8.0%

3
17.6%

7
6.7%

3
1.3%

4
4.8%

2
6.1%

42
15.8%

21
22.3%

9
15.8%

3
11.5%

42
12.7%

-
-

249
22.2%

216
42.6%

9
11.1%

3
10.7%

4
1.4%

6
8.6%

1
4.0%

1
5.9%

9
8.6%

11
4.9%

6
7.2%

3
9.1%

130
49.1%

32
34.0%

19
33.3%

6
23.1%

41
12.3%

1
14.3%

18
1.6%

4
0.8%

6
7.4%

1
3.6%

3
1.0%

-
-

-
-

-
-

4
3.8%

3
1.3%

-
-

-
-

3
1.1%

1
1.1%

2
3.5%

-
-

9
2.7%

-
-

14
1.2%

9
1.8%

-
-

1
3.6%

-
-

-
-

-
-

2
11.8%

2
1.9%

1
0.4%

-
-

-
-

4
1.5%

2
2.1%

-
-

1
3.8%

6
1.8%

-
-

13
1.2%

4
0.8%

-
-

-
-

4
1.4%

1
1.4%

-
-

-
-

4
3.8%

1
0.4%

-
-

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

1
3.8%

8
2.4%

2
28.6%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate

Probably
Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is

Lean
Clov is Other Undecided Ref used

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

Q23. Party self ID

Strong Democrat

Not Strong Democrat

Independent/No Party

Not Strong Republican

Strong Republican

Unsure

Other

Ref used

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

240
21.4%

197
61.6%

14
14.6%

6
19.4%

14
4.5%

1
1.1%

1
2.8%

2
13.3%

5
2.3%

-
-

202
50.4%

12
12.5%

3
12.5%

11
3.9%

2
2.8%

-
-

1
6.3%

9
4.8%

-
-

59
5.3%

16
5.0%

28
29.2%

4
12.9%

2
0.6%

3
3.4%

1
2.8%

-
-

5
2.3%

-
-

19
4.7%

28
29.2%

1
4.2%

2
0.7%

3
4.2%

2
5.4%

-
-

4
2.1%

-
-

30
2.7%

7
2.2%

5
5.2%

11
35.5%

3
1.0%

-
-

3
8.3%

-
-

1
0.5%

-
-

8
2.0%

2
2.1%

11
45.8%

3
1.1%

1
1.4%

4
10.8%

-
-

1
0.5%

-
-

408
36.4%

56
17.5%

17
17.7%

3
9.7%

263
84.0%

28
31.5%

8
22.2%

-
-

30
14.1%

3
37.5%

103
25.7%

15
15.6%

3
12.5%

234
83.3%

21
29.2%

6
16.2%

1
6.3%

25
13.3%

-
-

119
10.6%

11
3.4%

11
11.5%

3
9.7%

14
4.5%

50
56.2%

6
16.7%

1
6.7%

23
10.8%

-
-

19
4.7%

21
21.9%

3
12.5%

14
5.0%

37
51.4%

5
13.5%

2
12.5%

18
9.6%

-
-

28
2.5%

1
0.3%

4
4.2%

-
-

2
0.6%

2
2.2%

16
44.4%

-
-

3
1.4%

-
-

3
0.7%

4
4.2%

1
4.2%

-
-

1
1.4%

17
45.9%

-
-

2
1.1%

-
-

17
1.5%

3
0.9%

1
1.0%

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

11
73.3%

1
0.5%

-
-

3
0.7%

-
-

-
-

2
0.7%

-
-

-
-

11
68.8%

1
0.5%

-
-

213
19.0%

28
8.8%

16
16.7%

4
12.9%

14
4.5%

5
5.6%

1
2.8%

1
6.7%

144
67.6%

-
-

43
10.7%

14
14.6%

2
8.3%

15
5.3%

7
9.7%

3
8.1%

1
6.3%

128
68.1%

-
-

7
0.6%

1
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

5
62.5%

1
0.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

6
100.0%

                   

229
20.4%

161
50.3%

22
22.9%

10
32.3%

11
3.5%

4
4.5%

4
11.1%

1
6.7%

16
7.5%

-
-

171
42.6%

21
21.9%

5
20.8%

12
4.3%

2
2.8%

3
8.1%

1
6.3%

14
7.4%

-
-

123
11.0%

52
16.3%

28
29.2%

6
19.4%

8
2.6%

1
1.1%

1
2.8%

-
-

27
12.7%

-
-

58
14.5%

27
28.1%

4
16.7%

8
2.8%

-
-

1
2.7%

1
6.3%

24
12.8%

-
-

349
31.1%

79
24.7%

35
36.5%

10
32.3%

72
23.0%

26
29.2%

13
36.1%

7
46.7%

102
47.9%

5
62.5%

123
30.7%

32
33.3%

11
45.8%

50
17.8%

22
30.6%

17
45.9%

6
37.5%

85
45.2%

3
50.0%

126
11.2%

9
2.8%

4
4.2%

2
6.5%

59
18.8%

16
18.0%

8
22.2%

3
20.0%

25
11.7%

-
-

16
4.0%

8
8.3%

1
4.2%

56
19.9%

14
19.4%

7
18.9%

3
18.8%

21
11.2%

-
-

249
22.2%

10
3.1%

5
5.2%

3
9.7%

154
49.2%

40
44.9%

9
25.0%

3
20.0%

25
11.7%

-
-

22
5.5%

7
7.3%

3
12.5%

147
52.3%

31
43.1%

8
21.6%

4
25.0%

27
14.4%

-
-

18
1.6%

6
1.9%

-
-

-
-

4
1.3%

-
-

1
2.8%

-
-

7
3.3%

-
-

6
1.5%

1
1.0%

-
-

2
0.7%

-
-

-
-

-
-

9
4.8%

-
-

14
1.2%

1
0.3%

2
2.1%

-
-

5
1.6%

2
2.2%

-
-

1
6.7%

3
1.4%

-
-

2
0.5%

-
-

-
-

6
2.1%

2
2.8%

-
-

1
6.3%

3
1.6%

-
-

13
1.2%

2
0.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
3.8%

3
37.5%

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

1
1.4%

1
2.7%

-
-

5
2.7%

3
50.0%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely
Taha

Probably
Taha Lean Taha

Def initely
Northey

Probably
Northey

Lean
Northey Other Undecided Ref used

Q18. Secretary of
Agriculture ballot test

Def initely  Taha

Probably  Taha

Lean Taha

Def initely  Northey

Probably  Northey

Lean Northey

Other

Undecided

Ref used

Q23. Party self ID

Strong Democrat

Not Strong Democrat

Independent/No Party

Not Strong Republican

Strong Republican

Unsure

Other

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

240
21.4%

240
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

59
5.3%

-
-

59
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

30
2.7%

-
-

-
-

30
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

408
36.4%

-
-

-
-

-
-

408
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

119
10.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

119
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

28
2.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

28
100.0%

-
-

-
-

-
-

17
1.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

17
100.0%

-
-

-
-

213
19.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

213
100.0%

-
-

7
0.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

7
100.0%

          

229
20.4%

125
52.1%

21
35.6%

8
26.7%

38
9.3%

6
5.0%

4
14.3%

1
5.9%

25
11.7%

1
14.3%

123
11.0%

45
18.8%

17
28.8%

5
16.7%

18
4.4%

11
9.2%

2
7.1%

-
-

25
11.7%

-
-

349
31.1%

52
21.7%

18
30.5%

13
43.3%

103
25.2%

42
35.3%

9
32.1%

8
47.1%

101
47.4%

3
42.9%

126
11.2%

6
2.5%

1
1.7%

1
3.3%

66
16.2%

25
21.0%

4
14.3%

3
17.6%

20
9.4%

-
-

249
22.2%

10
4.2%

1
1.7%

3
10.0%

165
40.4%

33
27.7%

9
32.1%

4
23.5%

24
11.3%

-
-

18
1.6%

1
0.4%

1
1.7%

-
-

6
1.5%

1
0.8%

-
-

-
-

9
4.2%

-
-

14
1.2%

1
0.4%

-
-

-
-

9
2.2%

1
0.8%

-
-

1
5.9%

2
0.9%

-
-

13
1.2%

-
-

-
-

-
-

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

7
3.3%

3
42.9%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q24. Religious affiliation

Catholic

Protestant

Ev angelical

Mormon

Jewish

Muslim

Something else

No Religion

Ref used

Q25. Personal status

Married

Single

Ref used

Q26. Church attendance

Weekly

Couple times a month

A f ew times a y ear

Almost nev er attend

Ref used

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

287
25.6%

123
24.3%

26
32.1%

10
35.7%

72
25.0%

22
31.4%

5
20.0%

4
23.5%

25
23.8%

65
29.0%

20
24.1%

13
39.4%

55
20.8%

20
21.3%

21
36.8%

7
26.9%

84
25.3%

2
28.6%

472
42.1%

237
46.7%

37
45.7%

8
28.6%

120
41.7%

19
27.1%

12
48.0%

6
35.3%

33
31.4%

81
36.2%

32
38.6%

12
36.4%

129
48.7%

46
48.9%

18
31.6%

14
53.8%

138
41.6%

2
28.6%

80
7.1%

58
11.4%

1
1.2%

2
7.1%

7
2.4%

4
5.7%

1
4.0%

1
5.9%

6
5.7%

8
3.6%

6
7.2%

2
6.1%

30
11.3%

7
7.4%

6
10.5%

1
3.8%

19
5.7%

1
14.3%

10
0.9%

4
0.8%

1
1.2%

1
3.6%

4
1.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
0.9%

1
1.2%

-
-

3
1.1%

-
-

1
1.8%

-
-

3
0.9%

-
-

5
0.4%

2
0.4%

-
-

-
-

2
0.7%

1
1.4%

-
-

-
-

-
-

1
0.4%

1
1.2%

-
-

-
-

3
3.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

5
0.4%

2
0.4%

-
-

-
-

3
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

4
1.8%

1
1.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

126
11.2%

44
8.7%

11
13.6%

5
17.9%

28
9.7%

15
21.4%

2
8.0%

4
23.5%

17
16.2%

24
10.7%

11
13.3%

3
9.1%

25
9.4%

13
13.8%

5
8.8%

3
11.5%

42
12.7%

-
-

107
9.5%

21
4.1%

5
6.2%

2
7.1%

45
15.6%

8
11.4%

4
16.0%

1
5.9%

21
20.0%

31
13.8%

11
13.3%

2
6.1%

15
5.7%

5
5.3%

6
10.5%

1
3.8%

35
10.5%

1
14.3%

29
2.6%

16
3.2%

-
-

-
-

7
2.4%

1
1.4%

1
4.0%

1
5.9%

3
2.9%

8
3.6%

-
-

1
3.0%

8
3.0%

-
-

-
-

-
-

11
3.3%

1
14.3%

                  

817
72.9%

383
75.5%

56
69.1%

20
71.4%

208
72.2%

47
67.1%

19
76.0%

11
64.7%

73
69.5%

163
72.8%

50
60.2%

22
66.7%

199
75.1%

67
71.3%

44
77.2%

18
69.2%

250
75.3%

4
57.1%

281
25.1%

117
23.1%

23
28.4%

7
25.0%

75
26.0%

20
28.6%

6
24.0%

5
29.4%

28
26.7%

59
26.3%

30
36.1%

10
30.3%

57
21.5%

27
28.7%

13
22.8%

7
26.9%

76
22.9%

2
28.6%

22
2.0%

6
1.2%

2
2.5%

1
3.6%

5
1.7%

3
4.3%

-
-

1
5.9%

4
3.8%

2
0.9%

3
3.6%

1
3.0%

8
3.0%

-
-

-
-

1
3.8%

6
1.8%

1
14.3%

                  

516
46.0%

281
55.4%

28
34.6%

10
35.7%

106
36.8%

25
35.7%

12
48.0%

8
47.1%

46
43.8%

91
40.6%

25
30.1%

16
48.5%

139
52.5%

49
52.1%

28
49.1%

10
38.5%

154
46.4%

4
57.1%

179
16.0%

90
17.8%

19
23.5%

4
14.3%

42
14.6%

6
8.6%

4
16.0%

2
11.8%

12
11.4%

30
13.4%

15
18.1%

5
15.2%

52
19.6%

12
12.8%

10
17.5%

7
26.9%

48
14.5%

-
-

157
14.0%

51
10.1%

14
17.3%

3
10.7%

53
18.4%

15
21.4%

4
16.0%

-
-

17
16.2%

32
14.3%

16
19.3%

7
21.2%

29
10.9%

11
11.7%

8
14.0%

3
11.5%

49
14.8%

2
28.6%

232
20.7%

73
14.4%

19
23.5%

10
35.7%

74
25.7%

21
30.0%

3
12.0%

6
35.3%

26
24.8%

60
26.8%

23
27.7%

5
15.2%

35
13.2%

20
21.3%

11
19.3%

5
19.2%

73
22.0%

-
-

36
3.2%

11
2.2%

1
1.2%

1
3.6%

13
4.5%

3
4.3%

2
8.0%

1
5.9%

4
3.8%

11
4.9%

4
4.8%

-
-

9
3.4%

2
2.1%

-
-

1
3.8%

8
2.4%

1
14.3%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate Probably  Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is Lean Clov is Other Undecided Ref used

Q24. Religious affiliation

Catholic

Protestant

Ev angelical

Mormon

Jewish

Muslim

Something else

No Religion

Ref used

Q25. Personal status

Married

Single

Ref used

Q26. Church attendance

Weekly

Couple times a month

A f ew times a y ear

Almost nev er attend

Ref used

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

287
25.6%

71
22.2%

34
35.4%

6
19.4%

73
23.3%

21
23.6%

14
38.9%

4
26.7%

63
29.6%

1
12.5%

107
26.7%

34
35.4%

5
20.8%

63
22.4%

14
19.4%

12
32.4%

5
31.3%

47
25.0%

-
-

472
42.1%

130
40.6%

35
36.5%

9
29.0%

147
47.0%

45
50.6%

10
27.8%

7
46.7%

85
39.9%

4
50.0%

160
39.9%

37
38.5%

12
50.0%

133
47.3%

35
48.6%

9
24.3%

7
43.8%

77
41.0%

2
33.3%

80
7.1%

12
3.8%

4
4.2%

6
19.4%

34
10.9%

10
11.2%

4
11.1%

-
-

10
4.7%

-
-

19
4.7%

6
6.3%

1
4.2%

34
12.1%

5
6.9%

6
16.2%

-
-

9
4.8%

-
-

10
0.9%

3
0.9%

2
2.1%

-
-

5
1.6%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

4
1.0%

-
-

-
-

4
1.4%

1
1.4%

-
-

-
-

1
0.5%

-
-

5
0.4%

1
0.3%

1
1.0%

-
-

1
0.3%

2
2.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
0.5%

-
-

-
-

2
0.7%

1
1.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

5
0.4%

4
1.3%

1
1.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

4
1.0%

-
-

-
-

-
-

1
1.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

126
11.2%

41
12.8%

11
11.5%

5
16.1%

31
9.9%

5
5.6%

4
11.1%

3
20.0%

26
12.2%

-
-

41
10.2%

10
10.4%

5
20.8%

27
9.6%

8
11.1%

5
13.5%

3
18.8%

26
13.8%

1
16.7%

107
9.5%

49
15.3%

7
7.3%

5
16.1%

14
4.5%

4
4.5%

4
11.1%

-
-

23
10.8%

1
12.5%

55
13.7%

9
9.4%

1
4.2%

10
3.6%

4
5.6%

5
13.5%

-
-

22
11.7%

1
16.7%

29
2.6%

9
2.8%

1
1.0%

-
-

8
2.6%

2
2.2%

-
-

1
6.7%

6
2.8%

2
25.0%

9
2.2%

-
-

-
-

8
2.8%

3
4.2%

-
-

1
6.3%

6
3.2%

2
33.3%

                   

817
72.9%

231
72.2%

60
62.5%

20
64.5%

244
78.0%

61
68.5%

28
77.8%

11
73.3%

158
74.2%

4
50.0%

300
74.8%

62
64.6%

15
62.5%

215
76.5%

45
62.5%

28
75.7%

11
68.8%

138
73.4%

3
50.0%

281
25.1%

85
26.6%

32
33.3%

10
32.3%

62
19.8%

27
30.3%

8
22.2%

3
20.0%

52
24.4%

2
25.0%

96
23.9%

33
34.4%

7
29.2%

58
20.6%

25
34.7%

9
24.3%

5
31.3%

47
25.0%

1
16.7%

22
2.0%

4
1.3%

4
4.2%

1
3.2%

6
1.9%

1
1.1%

-
-

1
6.7%

3
1.4%

2
25.0%

5
1.2%

1
1.0%

2
8.3%

7
2.5%

2
2.8%

-
-

-
-

3
1.6%

2
33.3%

                   

516
46.0%

124
38.8%

38
39.6%

11
35.5%

171
54.6%

44
49.4%

20
55.6%

9
60.0%

96
45.1%

3
37.5%

162
40.4%

35
36.5%

13
54.2%

154
54.8%

33
45.8%

23
62.2%

7
43.8%

88
46.8%

1
16.7%

179
16.0%

42
13.1%

12
12.5%

5
16.1%

59
18.8%

12
13.5%

7
19.4%

2
13.3%

40
18.8%

-
-

57
14.2%

19
19.8%

4
16.7%

50
17.8%

12
16.7%

5
13.5%

4
25.0%

28
14.9%

-
-

157
14.0%

56
17.5%

16
16.7%

6
19.4%

33
10.5%

14
15.7%

3
8.3%

1
6.7%

26
12.2%

2
25.0%

65
16.2%

19
19.8%

2
8.3%

27
9.6%

10
13.9%

4
10.8%

2
12.5%

26
13.8%

2
33.3%

232
20.7%

86
26.9%

27
28.1%

8
25.8%

41
13.1%

16
18.0%

6
16.7%

3
20.0%

44
20.7%

1
12.5%

101
25.2%

22
22.9%

5
20.8%

41
14.6%

14
19.4%

5
13.5%

3
18.8%

40
21.3%

1
16.7%

36
3.2%

12
3.8%

3
3.1%

1
3.2%

8
2.6%

3
3.4%

-
-

-
-

7
3.3%

2
25.0%

16
4.0%

1
1.0%

-
-

8
2.8%

3
4.2%

-
-

-
-

6
3.2%

2
33.3%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely  Taha Probably  Taha Lean Taha Def initely  Northey Probably  Northey Lean Northey Other Undecided Ref used

Q24. Religious affiliation

Catholic

Protestant

Ev angelical

Mormon

Jewish

Muslim

Something else

No Religion

Ref used

Q25. Personal status

Married

Single

Ref used

Q26. Church attendance

Weekly

Couple times a month

A f ew times a y ear

Almost nev er attend

Ref used

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

287
25.6%

61
25.4%

14
23.7%

12
40.0%

98
24.0%

31
26.1%

11
39.3%

5
29.4%

55
25.8%

-
-

472
42.1%

91
37.9%

24
40.7%

8
26.7%

199
48.8%

52
43.7%

8
28.6%

8
47.1%

79
37.1%

3
42.9%

80
7.1%

7
2.9%

3
5.1%

1
3.3%

41
10.0%

12
10.1%

3
10.7%

-
-

13
6.1%

-
-

10
0.9%

4
1.7%

1
1.7%

-
-

5
1.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
0.4%

2
0.8%

-
-

-
-

1
0.2%

1
0.8%

-
-

-
-

1
0.5%

-
-

5
0.4%

3
1.3%

1
1.7%

-
-

1
0.2%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

126
11.2%

28
11.7%

9
15.3%

5
16.7%

33
8.1%

13
10.9%

3
10.7%

4
23.5%

30
14.1%

1
14.3%

107
9.5%

37
15.4%

7
11.9%

4
13.3%

17
4.2%

9
7.6%

3
10.7%

-
-

29
13.6%

1
14.3%

29
2.6%

7
2.9%

-
-

-
-

13
3.2%

1
0.8%

-
-

-
-

6
2.8%

2
28.6%

          

817
72.9%

174
72.5%

30
50.8%

21
70.0%

314
77.0%

87
73.1%

22
78.6%

11
64.7%

154
72.3%

4
57.1%

281
25.1%

62
25.8%

27
45.8%

9
30.0%

85
20.8%

32
26.9%

6
21.4%

6
35.3%

53
24.9%

1
14.3%

22
2.0%

4
1.7%

2
3.4%

-
-

8
2.0%

-
-

-
-

-
-

6
2.8%

2
28.6%

          

516
46.0%

85
35.4%

13
22.0%

15
50.0%

224
54.9%

57
47.9%

16
57.1%

7
41.2%

98
46.0%

1
14.3%

179
16.0%

37
15.4%

10
16.9%

3
10.0%

69
16.9%

22
18.5%

6
21.4%

3
17.6%

29
13.6%

-
-

157
14.0%

44
18.3%

16
27.1%

5
16.7%

44
10.8%

14
11.8%

3
10.7%

2
11.8%

26
12.2%

3
42.9%

232
20.7%

65
27.1%

19
32.2%

7
23.3%

60
14.7%

24
20.2%

3
10.7%

4
23.5%

49
23.0%

1
14.3%

36
3.2%

9
3.8%

1
1.7%

-
-

10
2.5%

2
1.7%

-
-

1
5.9%

11
5.2%

2
28.6%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q13. Gubernatorial ballot test

Def initely
Branstad

Probably
Branstad

Lean
Branstad

Def initely
Hatch

Probably
Hatch Lean Hatch Other Undecided

Q15. State Auditor ballot test

Def initely
Neiderbach

Probably
Neiderbach

Lean
Neiderbach

Def initely
Mosiman

Probably
Mosiman

Lean
Mosiman Other Undecided Ref used

Q27. Political beliefs

Very  Conserv ativ e

Conserv ativ e

Moderate

Liberal

Very  Liberal

Unsure

Ref used

Q28. Congressional
District

1

2

3

4

1121 507 81 28 288 70 25 17 105 224 83 33 265 94 57 26 332 7

                  

169
15.1%

124
24.5%

17
21.0%

2
7.1%

11
3.8%

5
7.1%

-
-

2
11.8%

8
7.6%

21
9.4%

9
10.8%

3
9.1%

71
26.8%

17
18.1%

10
17.5%

2
7.7%

35
10.5%

1
14.3%

350
31.2%

214
42.2%

26
32.1%

10
35.7%

36
12.5%

12
17.1%

10
40.0%

3
17.6%

39
37.1%

42
18.8%

18
21.7%

9
27.3%

111
41.9%

40
42.6%

19
33.3%

7
26.9%

101
30.4%

3
42.9%

364
32.5%

138
27.2%

25
30.9%

10
35.7%

103
35.8%

32
45.7%

13
52.0%

6
35.3%

37
35.2%

73
32.6%

28
33.7%

10
30.3%

51
19.2%

26
27.7%

25
43.9%

10
38.5%

139
41.9%

2
28.6%

127
11.3%

11
2.2%

2
2.5%

2
7.1%

87
30.2%

14
20.0%

1
4.0%

3
17.6%

7
6.7%

50
22.3%

16
19.3%

7
21.2%

17
6.4%

3
3.2%

1
1.8%

3
11.5%

30
9.0%

-
-

60
5.4%

8
1.6%

3
3.7%

-
-

39
13.5%

4
5.7%

1
4.0%

1
5.9%

4
3.8%

30
13.4%

7
8.4%

4
12.1%

6
2.3%

3
3.2%

1
1.8%

1
3.8%

8
2.4%

-
-

40
3.6%

8
1.6%

8
9.9%

4
14.3%

8
2.8%

2
2.9%

-
-

2
11.8%

8
7.6%

5
2.2%

5
6.0%

-
-

6
2.3%

5
5.3%

1
1.8%

3
11.5%

15
4.5%

-
-

10
0.9%

3
0.6%

-
-

-
-

4
1.4%

1
1.4%

-
-

-
-

2
1.9%

3
1.3%

-
-

-
-

2
0.8%

-
-

-
-

-
-

4
1.2%

1
14.3%

                  

282
25.2%

121
23.9%

25
30.9%

6
21.4%

70
24.3%

21
30.0%

4
16.0%

9
52.9%

26
24.8%

58
25.9%

20
24.1%

8
24.2%

65
24.5%

16
17.0%

9
15.8%

13
50.0%

91
27.4%

2
28.6%

279
24.9%

115
22.7%

20
24.7%

11
39.3%

79
27.4%

19
27.1%

5
20.0%

4
23.5%

26
24.8%

52
23.2%

28
33.7%

7
21.2%

64
24.2%

26
27.7%

22
38.6%

6
23.1%

72
21.7%

2
28.6%

280
25.0%

136
26.8%

20
24.7%

5
17.9%

78
27.1%

12
17.1%

6
24.0%

3
17.6%

20
19.0%

68
30.4%

21
25.3%

8
24.2%

69
26.0%

23
24.5%

17
29.8%

3
11.5%

69
20.8%

2
28.6%

280
25.0%

135
26.6%

16
19.8%

6
21.4%

61
21.2%

18
25.7%

10
40.0%

1
5.9%

33
31.4%

46
20.5%

14
16.9%

10
30.3%

67
25.3%

29
30.9%

9
15.8%

4
15.4%

100
30.1%

1
14.3%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q16. Secretary of State ballot test

Def initely
Anderson

Probably
Anderson

Lean
Anderson

Def initely
Pate

Probably
Pate Lean Pate Other Undecided Ref used

Q17. State Treasurer ballot test

Def initely
Fitzgerald

Probably
Fitzgerald

Lean
Fitzgerald

Def initely
Clov is

Probably
Clov is

Lean
Clov is Other Undecided Ref used

Q27. Political beliefs

Very  Conserv ativ e

Conserv ativ e

Moderate

Liberal

Very  Liberal

Unsure

Ref used

Q28. Congressional
District

1

2

3

4

1121 320 96 31 313 89 36 15 213 8 401 96 24 281 72 37 16 188 6

                   

169
15.1%

20
6.3%

9
9.4%

3
9.7%

88
28.1%

19
21.3%

5
13.9%

1
6.7%

24
11.3%

-
-

32
8.0%

10
10.4%

2
8.3%

79
28.1%

11
15.3%

9
24.3%

1
6.3%

25
13.3%

-
-

350
31.2%

51
15.9%

29
30.2%

8
25.8%

133
42.5%

36
40.4%

14
38.9%

4
26.7%

72
33.8%

3
37.5%

80
20.0%

27
28.1%

11
45.8%

122
43.4%

34
47.2%

11
29.7%

6
37.5%

57
30.3%

2
33.3%

364
32.5%

121
37.8%

29
30.2%

13
41.9%

66
21.1%

28
31.5%

14
38.9%

7
46.7%

83
39.0%

3
37.5%

154
38.4%

36
37.5%

7
29.2%

57
20.3%

19
26.4%

14
37.8%

7
43.8%

69
36.7%

1
16.7%

127
11.3%

75
23.4%

17
17.7%

4
12.9%

12
3.8%

3
3.4%

1
2.8%

-
-

15
7.0%

-
-

86
21.4%

11
11.5%

2
8.3%

8
2.8%

2
2.8%

1
2.7%

-
-

16
8.5%

1
16.7%

60
5.4%

39
12.2%

7
7.3%

2
6.5%

5
1.6%

-
-

2
5.6%

1
6.7%

4
1.9%

-
-

37
9.2%

8
8.3%

2
8.3%

5
1.8%

2
2.8%

1
2.7%

-
-

5
2.7%

-
-

40
3.6%

11
3.4%

4
4.2%

1
3.2%

6
1.9%

3
3.4%

-
-

2
13.3%

13
6.1%

-
-

9
2.2%

4
4.2%

-
-

6
2.1%

4
5.6%

1
2.7%

2
12.5%

14
7.4%

-
-

10
0.9%

3
0.9%

1
1.0%

-
-

2
0.6%

-
-

-
-

-
-

2
0.9%

2
25.0%

3
0.7%

-
-

-
-

3
1.1%

-
-

-
-

-
-

2
1.1%

2
33.3%

                   

282
25.2%

81
25.3%

23
24.0%

9
29.0%

88
28.1%

22
24.7%

4
11.1%

8
53.3%

46
21.6%

1
12.5%

98
24.4%

36
37.5%

7
29.2%

68
24.2%

13
18.1%

7
18.9%

7
43.8%

45
23.9%

1
16.7%

279
24.9%

81
25.3%

31
32.3%

3
9.7%

75
24.0%

16
18.0%

14
38.9%

5
33.3%

53
24.9%

1
12.5%

99
24.7%

19
19.8%

5
20.8%

72
25.6%

17
23.6%

13
35.1%

7
43.8%

46
24.5%

1
16.7%

280
25.0%

89
27.8%

23
24.0%

10
32.3%

75
24.0%

24
27.0%

9
25.0%

1
6.7%

46
21.6%

3
37.5%

119
29.7%

21
21.9%

5
20.8%

66
23.5%

20
27.8%

8
21.6%

1
6.3%

39
20.7%

1
16.7%

280
25.0%

69
21.6%

19
19.8%

9
29.0%

75
24.0%

27
30.3%

9
25.0%

1
6.7%

68
31.9%

3
37.5%

85
21.2%

20
20.8%

7
29.2%

75
26.7%

22
30.6%

9
24.3%

1
6.3%

58
30.9%

3
50.0%
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Q13. Gubernatorial ballot test - Q18. Secretary of Ag ballot test

Counts
Break %
Respondents

Total
Base

Q18. Secretary of Agriculture ballot test

Def initely
Taha

Probably
Taha Lean Taha

Def initely
Northey

Probably
Northey

Lean
Northey Other Undecided Ref used

Q27. Political beliefs

Very  Conserv ativ e

Conserv ativ e

Moderate

Liberal

Very  Liberal

Unsure

Ref used

Q28. Congressional
District

1

2

3

4

1121 240 59 30 408 119 28 17 213 7

          

169
15.1%

23
9.6%

5
8.5%

2
6.7%

92
22.5%

16
13.4%

7
25.0%

2
11.8%

22
10.3%

-
-

350
31.2%

34
14.2%

14
23.7%

8
26.7%

162
39.7%

46
38.7%

10
35.7%

6
35.3%

68
31.9%

2
28.6%

364
32.5%

80
33.3%

21
35.6%

15
50.0%

111
27.2%

42
35.3%

10
35.7%

7
41.2%

77
36.2%

1
14.3%

127
11.3%

61
25.4%

9
15.3%

2
6.7%

24
5.9%

8
6.7%

-
-

-
-

21
9.9%

2
28.6%

60
5.4%

31
12.9%

9
15.3%

3
10.0%

7
1.7%

-
-

1
3.6%

-
-

9
4.2%

-
-

40
3.6%

9
3.8%

1
1.7%

-
-

8
2.0%

7
5.9%

-
-

2
11.8%

13
6.1%

-
-

10
0.9%

2
0.8%

-
-

-
-

3
0.7%

-
-

-
-

-
-

3
1.4%

2
28.6%

          

282
25.2%

62
25.8%

15
25.4%

7
23.3%

106
26.0%

24
20.2%

5
17.9%

7
41.2%

55
25.8%

1
14.3%

279
24.9%

64
26.7%

24
40.7%

5
16.7%

92
22.5%

28
23.5%

7
25.0%

7
41.2%

51
23.9%

1
14.3%

280
25.0%

73
30.4%

12
20.3%

9
30.0%

89
21.8%

33
27.7%

7
25.0%

2
11.8%

53
24.9%

2
28.6%

280
25.0%

41
17.1%

8
13.6%

9
30.0%

121
29.7%

34
28.6%

9
32.1%

1
5.9%

54
25.4%

3
42.9%
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